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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

AN\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Seguire tutte le istruzioni in quanto un’installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
Prima di procedere leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale € stato espressamente studiato. ogni altro uso € da considerarsi pericoloso. came s.p.a. non
e responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. e Il prodotto oggetto di questo manuale € definito ai sensi della
direttiva macchine 2006/42/CE come una “quasi-macchina”. la "quasi-macchina" & un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo,
non € in grado di garantire un'applicazione ben determinata. le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate o0 assemblate ad
altre macchine o ad altre quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla direttiva 2006/42/CE. I'installazione finale deve
essere conforme alla 2006/42/CE (direttiva europea) ed agli standard europei di riferimento vigenti. in virtu di queste considerazioni, tutte le operazioni
indicate in questo manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e Il produttore declina ogni responsabilita per
I'impiego di prodotti non originali; questo implica inoltre la decadenza della garanzia ® Conservare questo manuale all'interno del fascicolo tecnico
congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per la realizzazione dell'impianto di automazione e Cerificare che il range di temperature
indicato sull’automazione sia adatto al luogo di installazione e La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono
eseguire osservando la regola dell’arte e in ottemperanza alle norme e leggi vigenti @ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito
dal costruttore o dal servizio di assistenza tecnica autorizzato, o comunque, da personale debitamente qualificato, per evitare ogni rischio ® Durante
tutte le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori tensione e L'automazione non pud essere utilizzata con un cancello comprensivo di porta
pedonale, a meno che I'azionamento non sia attivabile solo con la porta pedonale in posizione di sicurezza e Assicurarsi che sia evitato I'intrappo-
lamento tra il cancello e le parti fisse circostanti a seguito del movimento del cancello stesso ® Prima di installare I'automazione, controllare che il
cancello sia in buone condizioni meccaniche, sia bilanciato correttamente e si chiuda bene: nel caso di valutazione negativa, non procedere prima
di aver ottemperato agli obblighi di messa in sicurezza e Assicurarsi che il cancello sia stabile e che le ruote siano ben funzionanti e adeguatamente
ingrassate, e che si apra e chiuda correttamente. e La guida a terra deve essere ben fissata al suolo, interamente al di sopra della superficie e priva di
irregolarita che possano bloccare il movimento del cancello e | binari della guida superiore non devono creare attrito e Accertarsi della presenza di un
finecorsa di apertura e chiusura @ Fare in modo che I'automazione sia installata su una superficie resistente e al riparo da possibili urti e Assicurarsi
che siano gia presenti fermi meccanici appropriati ® Se I'automazione viene installata a un’altezza inferiore a 2,5 m da terra o da un altro livello di
accesso, verificare la necessita di eventuali protezioni /0 avvisi per la salvaguardia dai punti di pericolo ® Non montare I'automazione capovolta o
su elementi che potrebbero piegarsi con il suo peso. se necessario, aggiungere rinforzi sui punti di fissaggio ® Non installare su ante non in piano
Controllare che nessun dispositivo di irrigazione del prato bagni I'automazione dal basso e Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante
opportuni pittogrammi posizionati bene in vista, e devono essere spiegati all’utilizzatore finale ® Delimitare accuratamente I'intero sito per evitare
I'acceso da parte di persone non autorizzate, in particolare minori e bambini e Posizionare segnali di avviso (ad es. targa cancello) ove necessario
e bene in vista ® Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio
d’azione della macchina (ad es. evitare lo schiacciamento di dita tra la cremagliera e il pignone) e | cavi elettrici devono passare attraverso i passacavi
e non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (motore, trasformatore, ecc.) ® Prevedere nella rete di alimentazione
e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle
condizioni della categoria di sovratensione iii ® Tutti i dispositivi di comando e controllo devono essere installati ad almeno 1,85 m dal perimetro
dell’area di movimento del cancello oppure dove non possono essere raggiunti dall’esterno attraverso il cancello e Tutti gli interruttori in modalita di
azione mantenuta devono essere posizionati dove le ante in movimento del cancello, le aree di transito e i passi carrabili risultano completamente
visibili, tuttavia lontano dalle parti in movimento e A meno che non sia previsto I'azionamento a chiave, I'installazione dei dispositivi di comando deve
avvenire a un‘altezza di almeno 1,5 m e in un luogo non accessibile al pubblico e Per superare la prova delle forze d’impatto utilizzare un adeguato
bordo sensibile, correttamente installato ed eseguire le regolazioni del caso ® Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell’impianto
alla norma armonizzata nella direttiva macchine 2006/42/ce. assicurarsi che I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di
sicurezza e protezione, cosi come lo shlocco manuale, funzionino correttamente e Applicare un’etichetta permanente che descriva come usare il
meccanismo di sblocco manuale vicino al relativo elemento di azionamento e Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso
relativi ai prodotti che compongono la macchina finale.

- Nella figura seguente sono indicati i principali punti di potenziale pericolo per le persone -

APericolo per presenza di tensione.
@Pericolo di schiacciamento.
Pericolo di schiacciamento piedi.
Pericolo di intrappolamento mani.
®Divieto di transito durante la manovra.




Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

BX704AGS Automazione (testata in conformita alle NORME EUROPEE in materia di forze d'impato) completa di scheda elettronica, dispositivo per il controllo del
movimento e rilevazione dell'ostacolo e finecorsa meccanici per cancelli scorrevoli fino a 400 kg.

BX708AGS Automazione completa di scheda elettronica, dispositivo per il controllo del movimento e rilevazione dell'ostacolo e finecorsa meccanici per cancelli
scorrevoli fino a 800 kg.

DESTINAZIONE D'USO

["automazione BX704AGS ¢ stata progettata per motorizzare cancelli scorrevoli per solo uso residenziale; invece BX708AGS puo essere utilizzato anche in ambito
condominiale.

Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.
TIPOLOGIA D’IMPIEGO

BX708AGS
Modello BX704AGS BX708RGS
Lunghezza standard di riferimento™ parte scorrevole (m) 4
Peso massimo parte scorrevole (kg) 400 800
Modulo pignone 4
* Per applicazioni con misure diverse dalla standard, vedere i grafici successivi.
DATI TECNICI
Dato BX704AGS BX708AGS BX708RGS
Grado di protezione (IP) 44
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC
Alimentazione motore (V - 50/60 Hz) 110 AC
Consumo in stand by (W) 2,6 2,4 2,4
Consumo con Green Power (W) 0,5
Potenza (W) 420 530 420
Spinta (N) 300 800 800
Velocita di apertura (m/min) 10
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Condensatore (UF) 12 20
Classe dell'apparecchio |
Termoprotezione motore (°C) 150
Peso (kg) 15
DIMENSIONI
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CICLI DI LAVORO

Dato BX704AGS / BX708AGS
BX7080RGS

Cicli/ora (n°) 17

Cicli consecutivi (n°) 6

Il calcolo dei cicli & riferito a un cancello di lunghezza standard di riferimento (vedere tipologia d'impiego), installato a regola d'arte, privo di conflitti meccanici
e/o attriti accidentali, misurati a temperatura ambiente di 20° C, come definito dalla Norma EN 60335-2-103.
Per applicazioni con misure diverse dalla standard, vedere i grafici successivi.
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DESCRIZIONE DELLE PARTI

Coperchio

Coperchio frontale
Motoriduttore

Condensatore

Finecorsa meccanico
Piastra di fissaggio
Supporto scheda elettronica

N ok wn

IMPIANTO TIPO

Automazione
Alette di finecorsa
Cremagliera
Selettore a chiave
Antenna
Lampeggiatore

S e i

8. Scheda elettronica ZBX7N

9. Alette di finecorsa

10. Trasformatore

11. Sportello di sblocco

12. Minuteria di fissaggio

13. Staffa di montaggio per alloggiamento accessori (opzionale)

7. Fotocellule

8. Colonnine

9. Battuta di arresto
10. Bordo sensibile

11. Pozzetto di derivazione
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
VERIFICHE PRELIMINARI

A\ Prima di procedere all’installazione dell’automazione & necessario:

e controllare che i pattini-guida superiori non provochino attrito;

e controllare che il cancello sia stabile e che le ruote di scorrimento siano in buono stato e ingrassate;

e controllare che la guida a terra sia ben fissata al suolo, completamente in superficie e priva di irregolarita che possano ostacolare il movimento
del cancello;

e verificare la presenza di una battuta di arresto meccanico in apertura e in chiusura;

e verificare che il punto di fissaggio dell’automazione sia in una zona protetta da urti e che la superficie di fissaggio sia solida;

e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.

TIPO CAVI E SPESSORI MINIMI

el EErEr lunghezza cavo

<20m 20<30m
Alimentazione scheda elettronica 230 V AC (1P+N-+PE) 3Gx15 mm2 3Gx2,5 mm2
Lampeggiatore 2x0,5 mm2
Dispositivi di comando 2x0,5 mm’
Fotocellule TX 2x0,5 mm’
Fotocellule RX 4%0,5mm’

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno
invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 I
conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).

Per il collegamento abbinato e CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5 (fino a 1000 m).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo
assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pili carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base
degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata
ai prodotti stessi.

INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda degli ingombri.
Spetta quindi all'installatore scegliere la soluzione pit adatta.
| disegni si riferiscono all’automazione installata a sinistra.

POSA DEI TUBI CORRUGATI

Fare lo scavo per la cassa matta.

Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Per il collegamento del motoriduttore si consiglia un tubo corrugato @ 40 mm, per gli accessori invece, si consigliano tubi @ 25 mm.
II'numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

N

A




POSA DELLA PIASTRA DI FISSAGGIO

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo. La cassa matta deve sporgere di 50 mm dal livello
del suolo.
Inserire una griglia di ferro all’interno della cassa matta per armare il cemento.

Inserire le viti nella piastra di fissaggio e bloccarle con i dadi. Estrarre le zanche preformate con un cacciavite o una pinza.
Posizionare la piastra sopra la griglia. Attenzione! | tubi devono passare attraverso i fori predisposti.

UNI 5739
12X 70

Nel caso in cui la cremagliera sia gia presente, posizionare la piastra di fissaggio rispettando le misure riportate sul disegno.
Riempire la cassa matta di cemento, la piastra deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che si solidifichi per almeno 24h.

. 84,

%
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M
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Togliere la cassa matta e riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.

Togliere i dadi dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.




PREPARAZIONE DELLAUTOMAZIONE
Rimuovere il coperchio frontale e il coperchio dell'automazione.

Posizionare I'automazione sopra la piastra di fissaggio.

Attenzione! | cavi elettrici devono passare sotto la cassa dell'automazione e non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante
I'uso (motore, trasformatore, ecc.).

Sollevare I'automazione di 5+10 mm dalla piastra agendo sui piedini filettati per permettere eventuali regolazioni successive tra pignone e cremagliera.
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FISSAGGIO DELLA CREMAGLIERA

Se la cremagliera c¢’e gia, procedere direttamente alla regolazione della distanza di accoppiamento pignone-cremagliera, altrimenti procedere
con il fissaggio:

- shloccare I'automazione;

- appoggiare la cremagliera sopra il pignone dell'automazione;

- saldare o fissare la cremagliera al cancello in tutta la sua lunghezza.

Per assemblare i moduli della cremagliera, utilizzarne un pezzo di scarto appoggiandolo sotto il punto di giuntura e bloccandolo con due morsetti.

REGOLAZIONE ACCOPPIAMENTO PIGNONE-CREMAGLIERA

Aprire e chiudere il cancello manualmente e registrare la distanza dell’accoppiamento pignone-cremagliera con i piedini filettati (regolazione
verticale) e le asole (regolazione orizzontale). Questo permette di evitare che il peso del cancello gravi sull’automazione.

p

", /119




FISSAGGIO DELLAUTOMAZIONE
Completata la regolazione, fissare I'automazione alla piastra con gli scontri e i dadi.
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DETERMINAZIONE DEI PUNTI DI FINECORSA

- infilare I'aletta di finecorsa di apertura sulla cremagliera fino a far scattare il micro (molla) e fissarla con i grani. @ ©

- infilare I'aletta di finecorsa di chiusura sulla cremagliera fino a far scattare il micro
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SCHEDA ELETTRONICA

A\ Attenzione! Prima di intervenire sulla scheda elettronica, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.
Le funzioni sui contatti di ingresso e uscita, le regolazioni dei tempi e la gestione degli utenti, vengono impostate e visualizzate sul display grafico a

segmenti.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

Fusibili

ZBX7N

LINE - Linea

C.BOARD - Scheda
ACCESSORIES - Accessori

5A-F (230 VAC)
8 A-F (120 V AC)

630 mA-F
1A-F

DESCRIZIONE DELLE PARTI

Morsettiera per alimentazione

Morsettiera per motoriduttore

Morsettiera per trasformatore

Fusibile scheda

Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza
Fusibile accessori

Morsettiera per modulo RGP1

Morsettiera per encoder

Morsettiera per selettore a tastiera

10 Morsettiera per microinterruttori di finecorsa
11. Morsettiera per antenna

©OoNOOE N~

O

LINE 230V=5A-F
LINE 120V=8A-F

WARNING!

1L

CAME 7 Q Ce

CONTROL BOARD

ZBX7N O

BOARD 630mA-F ACCESSORIES 1A-F

oaNel ]ﬂ-"ﬂm

O

12. Connettore per scheda AF

13. Morsettiera per selettore transponder

14. Morsettiera per collegamento abbinato o CRP
15. Connettore per scheda R700/R800/R900
16. Connettore per scheda RIO-CONN

17. Connettore per scheda RSE

18. Pulsanti di programmazione

19. Connettore per scheda memory roll

20. Display

21. LED segnalazione tensione presente

22. Fusibile linea

® ©® @
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

A\ Eseguire i collegamenti elettrici secondo le disposizioni vigenti.
Prima di eseguire i collegamenti, predisporre i cavi utilizzando i passacavi del supporto scheda elettronica come da figura.
A\ | cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (motore, trasformatore, ecc.).

Passacavi del supporto scheda

%

COLLEGAMENTO DI FABBRICA

Motoriduttore 120/230V (AC)
con Encoder

Condensatore

Microinterruttore di
finecorsa in apertura

Finecorsa meccanico

[
(

—
Microinterruttore di
finecorsa in chiusura

—— ARANCIONE ————
BIANCO

— R0SSO
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ALIMENTAZIONE

120 /230 V AC 50/60 Hz

1

Per variare la coppia del motore,
spostare il faston indicato su una delle
4 posizioni; da 1 (min) a 4 (max).

—— Bianco— =]
[ J— Blu ——
— Nero — =
([ ]|— Viola
C_J
—1— Rosso —| =
o}

- Arancione }

Uscita alimentazione
accessori 24 VAC -
max 20 W.

DISPOSITIVI DI SEGNALAZIONE

Uscita collegamento lampeggiatore (portata contatto:
230V AC - 25 W max) e/o lampada supplementare
(portata contatto: 230 V - 60 W max).

Vedi funzione F18.

Uscita segnalazione cancello chiuso Uscita segnalazione cancello aperto
(portata contatto: 24 V AC - 3 W max). (portata contatto: 24 V AC - 3 W max).




DISPOSITIVI DI COMANDO

ATTENZIONE! Per un corretto funzionamento, prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800), ¢ 0BBLIGATORIO
TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

- Pulsante di STOP (contatto NC). Permette I'arresto del cancello con I'esclusione
I‘/ della chiusura automatica. Per riprendere il movimento premere il pulsante di
|.| comando o altro dispositivo di comando.

Attivare la funzione F1 dalla programazione, se non viene utilizzato il

pulsante, lasciare disattivata la funzione.

Funzione APERTURA PARZIALE da dispositivo di comando (contatto NO)

Funzione APRE-CHIUDE-INVERSIONE (passo-passo) da dispositivo di comando
(contatto NO). In alternativa, dalla programmazione delle funzioni & possibile
attivare il comando APRE-STOP-CHIUDE-STOP (sequenziale).

Vedi funzione F7.

Antenna con cavo RG58 per il comando a distanza.

S$12 3P7CXxCY||+ E D| [FCFA F

AR A

+ STB -

CONTROL BOARD 630mA-F EEQ

L e

Connettore per scheda AF (AF43S o AF868) per
comandare il cancello con un trasmettitore.

Transponder o lettore tessere.

)—CONN
R700
R800

Connettore per scheda R700 (per I'utilizzo del selettore
transponder o del lettore tessere) o per scheda R800 (per
I'utilizzo del selettore a tastiera).

Per impostare il tipo di selettore, vedi funzione F14.

Selettore a tastiera.
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA

Fotocellule

Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule.
Vedi funzioni F2 (ingresso CX) o F3 (ingresso CY) in:
- C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa

apertura;

- C2 richiusura durante I'apertura. In fase di apertura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa

chiusura;

- C3 stop parziale. Arresto del cancello, se in movimento, con conseguente predisposizione alla chiusura automatica (se la funzione di chiusura

automatica & stata inserita);

- C4 attesa ostacolo. Arresto del cancello, se in movimento, conseguente ripresa del movimento dopo la rimozione dell’ostacolo.

Se non vengono utilizzati i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.

‘. P

RX

+ -

10 2 TX C NC

OO000

DIR

DELTA-S

| l

X 2

RX ‘. TX
+ - NO C NC

=

OOO000

|

Fotocellule in (test sicurezza)
A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica 'efficienza dei dispositivi di sicurezza.
Un’eventuale anomalia inibisce qualsiasi comando e a display appare Er4.
Abilitare la funzione F5 dalla programmazione.
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+ -

10 2 TX C NC
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Bordi sensibili

Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo bordi sensibili.

Vedi funzioni F2 (ingresso CX) o F3 (ingresso CY) in:

- C7 (bordi sensibili con contatto pulito) o 17 (bordi sensibili con resistenza 8K2), riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura del cancello,
I"apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa apertura;

- C8 (bordi sensibili con contatto pulito) o r8 (bordi sensibili con resistenza 8K2), richiusura durante I'apertura. In fase di apertura del cancello,
I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa chiusura;

Se non vengono utilizzati, i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.

DFWN con scheda DFI per il controllo dei

DFWN collegamenti
S %]/ SISIESISISISISNSISIS
C NO NC 24V12V 0V 4 4 C NO NC C NO NC

j_l

DISPOSITIVI WIRELESS RIO

Inserire la scheda RIOCN8WS sul connettore dedicato sulla scheda elettronica.

Impostare la funzione da associare al dispositivo wireless (F65, F66, F67 e F68).

Configurare gli accessori wireless (RIOED8WS, RIOPH8WS e RIOLX8WS) seguendo le indicazioni riportate nel fascicolo allegato di ogni accessorio.
Se i dispositivi non sono configurati con la scheda RIOCN8WS, appare sul display I'errore E18.

A Nel caso di disturbi di radiofrequenza nell'impianto, il sistema wireless inibira il normale funzionamento dell'automazione, appare sul display
I'errore E17.
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|ACCESSORIES 1A-F  CONTROL BOARD B30mA—F
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> c € PROGRAMMING FUNCTION

MEMORY

RIOCN8WS RIOEDBWS RIOPHBWS RIOLX8WS

Collegamento seriale RS485 via CRP (Came Remote
Protocol) o per il funzionamento abbinato (vedi capitolo
FUNZIONAMENTO IN ABBINATO).
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Inserire la scheda RSE.

ATTENZIONE! Per un corretto funzionamento,
prima di inserire la scheda, & OBBLIGATORIO
TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti,
scollegare le batterie.

MEMORY
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PROGRAMMAZIONE
DESCRIZIONE DEI COMANDI

PROGRAMMING FUNCTION

- entrare nei menu;

<2 ENTER { Il tasto ENTER serve per:
- confermare e memorizzare il valore impostato.

Display

- incrementare o decrementare un valore;
- aprire e chiudere il cancello (solo per operazioni di collaudo).

\/ | tasti < > servono per:
{ - Spostarsi da una voce di menu a un’altra;

- uscire dai menu;

- annullare le modifiche;

{ Il tasto ESC serve per:
- fermare il cancello (solo per operazioni di collaudo).

Per entrare nel menu, tenere premuto il Per uscire dal menu attendere 10 secondi o premere ESC.

pulsante ENTER per almeno un secondo.

xeEa

RIO-C

BSC < >

(
]

@:
@

ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER

MENU FUNZIONI

A\ La programmazione delle funzioni va effettuata con I’automazione ferma.

F1 Stop totale [1-2]

F2 Ingresso [2-CX]

E8 Ingresso [2-CY]

Ingresso NC — Stop del cancello con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il
movimento, usare il dispositivo di comando. Il dispositivo di sicurezza va inserito su (1-2). Se non utilizzato
selezionare 0.

OFF (default) / ON

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C2 = richiusura
durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop parziale, C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la
chiusura per bordi sensibili (con contatto pulito), C8 = richiusura durante I'apertura per bordi sensibili (con
contatto pulito), r7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili (con resistenza 8K2), r8 = richiusura
durante I'apertura per bordi sensibili (con resistenza 8K?2).

La funzione C3 (stop parziale) appare solo se viene attivata la funzione F 19 (Tempo chiusura automatica).

OFF (default) / 1=C1/ 2=C2/ 3=C3/4=C4 / 7=C7 / 8=C8 / r7=17 / r8=r8

ngresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C2 = richiusura
durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop parziale, C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la
chiusura per bordi sensibili (con contatto pulito), C8 = richiusura durante I'apertura per bordi sensibili (con
contatto pulito), r7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili (con resistenza 8K2), r8 = richiusura
durante I'apertura per bordi sensibili (con resistenza 8K2).

La funzione C3 (stop parziale) appare solo se viene attivata la funzione F 19 (Tempo chiusura automatica).

OFF (default) / 1=C1/ 2=C2/3=C3/4=C4/7=C7 / 8=C8/r7=r7 / r8=r8



F5

F6

F7

F8

F9

F11

F14

F18

F19

F20

F21

F30

F34

F35

F36

F37

Test sicurezza

Azione mantenuta

Comando (2-7)

Comando (2-3P)

Rilevazione ostacolo a
motore fermo

Encoder

Tipo sensore

Lampada
supplementare

Tempo chiusura
automatica

Tempo chiusura
automatica dopo
apertura parziale

Tempo prelampeggio

Velocita di
rallentamento in
apertura e in chiusura

Sensibilita corsa

Sensibilita
rallentamento

Regolazione apertura
parziale

Punto rallentamento in
apertura

Dopo ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le fotocellule funzionino correttamente.
Per i dispositivi wireless, il test sicurezza & sempre attivo.
Questa funzione appare solo se le fotocellule sono state abilitate.

OFF=Disattivata (default) / 1=CX/ 2=CY / 4=CX+CY

Il cancello si apre e si chiude tenendo premuto un pulsante. Pulsante di apertura sul contatto 2-3P e pulsante
di chiusura sul contatto 2-7. Tutti gli altri dispositivi di comando, anche radio, sono esclusi.

OFF (default) / ON

Dal dispositivo di comando collegato su 2-7, esegue il comando passo-passo (apre-chiude-inversione),
sequenziale (apre-stop-chiude-stop), apre o chiude

0 = Passo-passo (default) / 1 = Sequenziale / 2 = Apre / 3 = Chiude

Dal dispositivo di comando collegato su 2-3P, esegue il comando di apertura parziale o di sola apertura.
0 = Apertura parziale (default) / 1 = Apre

Con cancello chiuso, aperto o dopo uno stop totale, il motoriduttore rimane fermo se i dispositivi di sicurezza
(fotocellule o bordi sensibili) rilevano un ostacolo.

OFF (default) / ON

Gestione dei rallentamenti, della rilevazione degli ostacoli e della sensibilita.
OFF / ON (default)

Impostazione del tipo di accessorio per il comando dell’automazione.

0 = comando con sensore transponder o lettore di tessere magnetiche / 1 = comando con Selettore a tastiera
(default)

Uscita collegamento lampada supplememtare su W-E1.
Lampeggiatore: lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura del cancello.
Lampada ciclo: lampada esterna per aumentare I'illuminazione nella zona di manovra, rimane accesa dal

momento in cui il cancello inizia I'apertura fino alla completa chiusura compreso il tempo di attesa prima
della chiusura automatica.

L'impostazione della lampada ciclo appare solo se viene attivata la chiusura automatica.
OFF = Lampeggiatore (default) / 1 = Ciclo

['attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di finecorsa in apertura per
un tempo regolabile da 1 secondo a 180 secondi. La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui
intervengano i dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di
mancanza di tensione.

OFF (default) / 1 = 1 secondo /... / 180 = 180 secondi

['attesa prima della chiusura automatica parte dopo un comando di apertura parziale da 1 secondo a 180
secondi. La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la
rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza di tensione.

OFF /1 =1 secondo /... / 10 = 10 secondi (default) / 180 = 180 secondi

Regolazione del tempo prelampeggio del lampeggiatore prima di ogni manovra, collegato su W-E1. Il tempo
di lampeggio € regolabile da 1 secondo a 10 secondi.

OFF (default) / 1 = 1 secondo /... / 10 = 10 secondi

Velocita di rallentamento del cancello prima del finecorsa sia in apertura che in chiusura.
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.
OFF (default) / 1 = Alta / 2 = Media / 3 = Bassa

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.
10 = sensibilita massima /... / 100 = sensibilita minima (default)

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante il rallentamento.
Questa funzione appare solo se vengono attivate le funzioni F11 e F30.
10 = sensibilita massima /... / 100 = sensibilita minima (default)

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, dell’apertura del cancello.
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.
10 = 10% della corsa /... / 80 = 80% della corsa (default)

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento in apertura.
Questa funzione appare solo se vengono attivate le funzioni F11 e F30.
5=>5% dellacorsa/../ 15 = 15% della corsa (default) /... / 30 = 30% della corsa
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F38

F48

F49

F50

F51

F52

F54

F56

F63

F65

F66

F67

F68

F71

Punto rallentamento in
chiusura

Attivazione spunto
manovra

Gestione collegamento
seriale

Salvataggio dati

Caricamento dati

Passaggio parametri in
modalita abbinato

Direzione di apertura

Numero periferica

Velocita COM

Ingresso wireless
RIO-EDGE [T1]

Ingresso wireless
RIO-EDGE [T2]

Ingresso wireless
RIO-CELL [T1]

Ingresso wireless
RIO-CELL [T2]

Tempo apertura
parziale

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento in chiusura.
Questa funzione appare solo se vengono attivate le funzioni F11 e F30.
5=>5% dellacorsa/../ 15 = 15% della corsa (default) /... / 30 = 30% della corsa

Aumento della coppia di spinta, si attiva in fase di inizio apertura e chiusura dell’automazione.
OFF (default) / ON

Per abilitare il funzionamento abbinato o CRP (Came Remote Protocol).
OFF (default) / 1 = Abbinato / 3 = CRP

Salvataggio nella memory roll degli utenti e delle impostazioni memorizzate.
Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica e stata inserita una memory roll.

OFF (default) / ON

Caricamento dei dati salvati nella memory roll.
Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una memory roll.
OFF (default) / ON

Caricamento dei parametri dalla Master alla Slave.
Compare solo se la funzione F49 & impostata in Abbinato.
OFF (default) / ON

Per I'impostazione della direzione di apertura del cancello.
0 = Apertura verso sinistra (default) / 1 = Apertura verso destra

Per I'impostazione del numero della periferica da 1 a 255 per ogni scheda elettronica in caso di impianto con
pill automazioni con sistema di connessione CRP (Came Remote Protocol).

1----> 255

Per I'impostazione della velocita di comunicazione utilizzata nel sistema di connessione CRP (Came Remote
Protocol).

0= 1200 Baud / 1 = 2400 Baud / 2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud / 5 = 19200 Baud
/6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud

Dispositivo di sicurezza wireless (RIO-EDGE) associato a una funzione a scelta tra quelle previste: PO =
arresto del cancello con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il movimento, usare |l
dispositivo di comando, P7 = riapertura durante la chiusura, P8 = richiusura durante I'apertura.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una RIDCNSWS.

OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P§

Dispositivo di sicurezza wireless (RIO-EDGE) associato a una funzione a scelta tra quelle previste: PO =
arresto del cancello con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il movimento, usare il
dispositivo di comando, P7 = riapertura durante la chiusura, P8 = richiusura durante I'apertura.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una RIOCNSWS.

OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

RIO-CELL viene associata a una funzione a scelta tra quelle previste: P1 = riapertura durante la chiusura;
P2 = richiusura durante I'apertura; P3 = stop parziale; P4 = attesa ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica e stata inserita una RIDCNSWS.

La funzione P3 appare solo se viene attivata la funzione F19.

OFF (default) / P1 = P1/P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4

RIO-CELL viene associata a una funzione a scelta tra quelle previste: P1 = riapertura durante la chiusura;
P2 = richiusura durante I'apertura; P3 = stop parziale; P4 = attesa ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una RIOCNSWS.

La funzione P3 appare solo se viene attivata la funzione F19.

OFF (default) / P1 =P1/P2=P2/P3 =P3/P4 = P4

Dopo un comando di apertura dal pulsante collegato su 2-3P, il cancello apre per un tempo regolabile da 5
secondi a 40 secondi.
Questa funzione appare solo se viene disattivata la funzione F11.

5 =5 Secondi (default) /... / 40 = 40 Second



Inserimento fino a un max. di 250 utenti e associazione a ognuno di essi di una funzione a scelta tra quelle
previste. L'inserimento va fatto con trasmettitore o altro dispositivo di comando (vedi paragrafo INSERIMENTO
U1 Inserimento utente DI'UN UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO).

1 = Comando passo-passo (apre-chiude) / 2 = Comando sequenziale (apre-stop-chiude-stop) / 3 = Comando
solo apre / 4 = Comando apertura parziale
U2 Cancellazione utente Cancellazione di un singolo utente (vedi paragrafo CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE)

Cancellazione di tutti gli utenti.

U3 Cancellazione utenti
OFF (default) / ON = Cancellazione

Selezionare il tipo di codifica radio del trasmettitore che si desidera memorizzare sulla scheda elettronica.
A\ Quando si seleziona una codifica radio, vengono cancellati automaticamente tutti i trasmettitori memorizzati.
La codifica TWIN consente la memorizzazione di piu utenti con la stessa chiave (Key block).

1 = tutte (default) / 2 = Rolling Code / 3 = TWIN

U4 Decodifica codice

Selezionare il tipo di automazione utilizzata per I'impianto.

A1 Tipo motore 1 = BX704AGS / 2 = BX708AGS

Taratura automatica della corsa del cancello (vedi paragrafo TARATURA CORSA).
Questa funzione compare solo se viene attivata la funzione F11.
A\ Se |'automazione non & stata calibrata, esclude tutti i comandi.

OFF (default) / ON

A3 Taratura corsa

Attenzione! Le impostazioni di default vengono ripristinate.

A4  Reset parametri
P OFF (default) / ON

Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate.
OFF (default) / ON

H1 Versione Visualizza la versione del firmware.

A5 Conteggio manovre

Terminati i collegamenti elettrici, eseguire la messa in funzione dell'automazione da personale qualificato ed esperto.

Prima di procedere, controllare che 'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo e verificare la presenza di una battuta d’arresto meccanico in
apertura e una in chiusura.

Dare tensione e procedere con la configurazione dell'impianto. Importante! Iniziare la programmazione eseguendo per prime le seguenti funzioni
F54 (Direzione di apertura), F1 (Stop totale) e A3 (Taratura corsa).

A programmazione terminata, verificare il funzionamento corretto dell’automazione e di tutti gli accessori ad essa collegati. Utilizzare i tasti < > per
aprire e chiudere il cancello e ESC per fermarlo.

A\ Dopo aver dato tensione all'impianto, la prima manovra & sempre in apertura. Durante questa fase, non € possibile chiudere il cancello, occorre
attendere la manovra completa di apertura.

A\ Premere immediatamente il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita o vibrazioni sospette 0 comportamenti
inattesi dell'impianto.
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TARATURA CORSA

A\ Prima di effettuare la taratura della corsa, posizionare il cancello a meta corsa, controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo
e verificare la presenza di una battuta d’arresto meccanico in apertura e una in chiusura.

A\ Le battute d’arresto meccanico sono obbligatorie.

Importante! Durante la taratura, tutti dispositivi di sicurezza saranno disabilitati.

Selezionare [A 3]. Premere ENTER per confermare. @

Selezionare [ON]. Premere ENTER per confermare I'operazione di taratura automatica della corsa. @
Il cancello eseguira una manovra di chiusura fino alla battuta d’arresto...€

...successivamente, il cancello eseguira una manovra di apertura fino alla battuta d’arresto. @

,':,,‘ _:,’ ESC < > ENTRR ““"7 "-" < > ENTRR
—
(3] 14

,'-||“" { ESC < > ENTER I-,m ,':' ,’ EC < > ENTRR

— = —

annnn KT

GESTIONE DEGLI UTENTI

Nelle operazioni di inserimento / cancellazione utenti, i numeri lampeggianti visualizzati, sono numeri disponibili e utilizzabili per un eventuale
utente da inserire (max 250 utenti).

Prima di procedere con la registrazione degli utenti, assicurarsi che la scheda radio (AF) sia inserita nel connettore (vedi paragrafo DISPOSITIVI
DI COMANDO).

INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO

Selezionare U 1. Premere ENTER per confermare. @

Selezionare un comando da associare all'utente. | comandi sono:

- 1 = passo-passo (apre-chiude);

- 2 = sequenziale (apre-stop-chiude-stop);

- 3 =500 apre;

- 4 = apertura parziale/pedonale.

Premere ENTER per confermare... @

... un numero da 1 a 250 lampeggera per qualche secondo. Inviare il codice dal trasmettitore o altro dispositivo di comando (es.: selettore a
tastiera, transponder). ©

Segnare I'utente inserito nella tabella ELENCO UTENTI REGISTRATI.
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ESC < > ENTE|
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ELENCO UTENTI REGISTRATI
1
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48
49
50
ol
52
53
54
b8
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
4l
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94

95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
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142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178

179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215

216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250

CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE

Selezionare U 2. Premere ENTER per confermare. @

Scegliere il numero dell'utente da cancellare con i tasti contrassegnati con le frecce. Premere ENTER per confermare... @

... Verra visualizzata la scritta CLr a confermare la cancellazione. €

1]

)

-
L

ESC < > ENTER

[@] [¢] [e] [o]

2]

-
L

-
L

ESC < > ENTER

CIL




SALVATAGGIO E CARIGAMENTO DI DATI (UTENTI E CONFIGURAZIONE) CON LA MEMORY ROLL
Procedura di memorizzazione dei dati relativi agli utenti e alla configurazione dell'impianto con la Memory roll, per poi riutilizzarli con un’altra
scheda elettronica anche in un altro impianto.

Attenzione! Le operazioni di inserimento ed estrazione della Memory roll, vanno eseguite in assenza di tensione.
Inserire la Memory roll sul connettore dedicato della scheda elettronica. @
Selezionare ON dalla funzione F50 e premere ENTER per confermare il salvataggio dei dati nella Memory roll. @

Estrarre la Memory roll e inserirla sul connettore di un‘altra scheda elettronica. ©
Selezionare ON dalla funzione F51 e premere ENTER per confermare il caricamento dei dati dalla Memory roll. @

Dopo aver memorizzato i dati, & consigliabile togliere la Memory roll.

(1) (2] (3]
C|
!

\_/EEms

N o

E— ) ) | ) —
- MEMORY l g ,-i MEMORY MEMORY g /
IO wl g ,L‘ M T (53] Il
ol ¥ & / L H H I
p . o] mé%!! \ﬁgl‘ S (S I i I e o —

ESC < > ENTER
Hnm > =

Memory roll Memory roll

ESC < >  ENTER

’

MESSAGGI DI ERRORI

| messaggi di errore sono indicati sul display.

E1 Errore calibrazione.

E2  |Encoder taratura.

E3  |Encoder rotto.

E4  |Errore test sicurezza.

E7  |Tempo lavoro insufficiente.

E8  |Sportello sblocco aperto.

E9  |Ostacolo in chiusura.

E10 |Ostacolo in apertura.

E11  [Numero massimo di ostacoli rilevati.
E15 |Errore trasmettitore non compatibile.
E17  |Errore sistema wireless.

E 18 [Manca configurazione sistema wireless.

OPERAZIONI FINALI

Terminata la messa in funzione e la registrazione degli utenti, posizionare e fissare con cura i cavi elettrici sulla struttura, inserire e fissare i coperchi
facendo attenzione a non danneggiare i cavi.
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COSA FARE SE ...

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE POSSIBILI RIMEDI
II'cancello non si apre e | ® Manca alimentazione e \lerificare la presenza di rete
non si chiude e || motoriduttore & shloccato e Bloccare il motoriduttore
e || trasmettitore emette un segnale debole o inesi- e Sostituire le batterie
stente e Controllare I'integrita dei dispositivi
e Pulsanti o selettori di comando inceppati
I cancello siapre ma | ® Le fotocellule sono attive e \lerificare che non ci siano ostruzioni
non si chiude nel raggio di azione delle fotocellule

FUNZIONAMENTO IN ABBINATO

Collegamenti elettrici

Inserire la scheda RSE sul connettore del quadro di entrambe le automazioni;

Collegare i due quadri con un cavo tipo CAT 5 (max 1.000 m) sui morsetti A-A / B-B / GND-GND, vedi paragrafo FUNZIONAMENTO ABBINATO;
Collegare tutti i dispositivi di comando, di sicurezza e le schede di codifica solo sul quadro dell’automazione MASTER.

Memorizzazione utenti

Eseguire la procedura di inserimento utente con comando associato sul quadro MASTER.

Programmazione

Iniziare con I'effettuare solo sul quadro MASTER le seguenti operazioni di impostazioni:

- selezionare 1 (abbinato) dalla funzione F49 e premere ENTER per confermare;

- selezionare la direzione di apertura dalla funzione F54 e premere ENTER per confermare;

- selezionare ON dalla funzione F52 e premere ENTER per confermare il passaggio dei parametri in modalita abbinato;
- selezionare ON dalla funzione A3 e premere ENTER per eseguire la taratura della corsa.

| tasti di programmazione sul quadro SLAVE sono disabilitati.

Modalita di funzionamento
© Comando PASSO-PASSO o SOLO APRE. Entrambe le ante si aprono.

® Comando APERTURA PARZIALE/PEDONALE. Si apre solo I'anta dell'automazione MASTER.
Per i tipi di comando selezionabili e abbinabili agli utenti, vedi paragrafo INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO.

— 717 i S
(1) J‘m 01T 2 L
MASTER SLAVE
(2) J‘m J

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme
alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e di
mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

€3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smatltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi
urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

AN\ WARNING! Important safety instructions.
Follow all of these instructions. Improper installation can cause serious bodily harm.
Before continuing, also read the general precautions for users.

This product must only be used for its specifically intended purpose. any other use may be hazardous. Came S.p.A. is not liable for any damage
caused by improper, wrongful and unreasonable use. e This manual's product is defined by machinery directive 2006/42/CE as "partly-completed
machinery". Partly-completed machinery is a set that almost constitutes a machine, but which, alone, cannot ensure a clearly defined application.
Partly-completed machinery must only be incorporated or assembled to other machinery or other partly-completed machinery or apparatuses to build
machinery that is regulated by Directive 2006/42/CE. The finalized installation must comply with European Directive 2006/42/CE and with currently
applicable European standards. e Given these considerations, all procedures stated in this manual must be exclusively performed by expert, qualified
staff e The manufacturer declines any liability for using non-original products; which would result in warranty loss ® Keep this manual inside the
technical folder along with the manuals of all the other devices used for your automation system. e Make sure the temperature range shown on the
product is suitable for the climate where it will be installed e Laying the cables, installation and testing must follow state-of-the-art procedures as
dictated by regulations e If the power-supply cable is damaged, it must be immediately replaced by the manufacturer or by an authorized technical
assistance center, or in any case, by qualified staff, to prevent any risk e During all phases of the installation make sure you have cut off the mains
power source. ® The operator cannot be used with gates fitted with pedestrian doors, unless its operation can be activated only when the pedestrian
door is in safety position. ® Make sure that people are not entrapped between the gate's moving and fixed parts due to the gate's movement. Before
installing the operator, check that the gate is in proper mechanical condition, that it is properly balanced and that it properly closes: if any of these
conditions are not met, do not continue before having met all safety requirements. e Make sure the gate is stable and the castors function properly
and are well-greased, and that it opens and closes smoothly. e The guide rail must be well-fastened to the ground, entirely above the surface and
free of any impediments to the gate's movement. e The rails of the upper guide must not cause any friction. ® Make sure that opening and closing
limiters are fitted e Make sure the operator is installed onto a sturdy surface that is protected from any collisions e Make sure that mechanical stops
are already installed e If the operator is installed lower than 2.5 from the ground or from any other access level, fit any protections and signs to prevent
hazardous situations. ® Do not fit the operator upside down or onto elements that could yield to its weight. If necessary, add reinforcements to the
fastening points e Do not install door or gate leaves on tilted surfaces ® Check that no lawn watering devices spray the operator with water from the
bottom up.  Any residual risks must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas. All of which must be explained to end users. e
Suitably section off and demarcate the entire installation site to prevent unauthorized persons from entering the area, especially minors and children.
o Affix cautionary signs, such as the door plate, the gate plate, wherever needed and in plain sight. e Use proper protections to prevent mechanical
hazards when people are loitering around the machinery's range of action, for example to prevent finger crushing between the rack and pinion) e The
electrical cables must run through the cable glands and must not touch any heated parts, such as the motor, transformer, and so on) ® Make sure
you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should completely cut off the
power supply according to category Il surcharge conditions e All opening controls must be installed at least 1.85 m from the perimeter of the gate's
working area, or where they cannot be reached from outside the gate. e All switches in maintained action mode must be positioned so that the moving
gates leaves, the transit areas and vehicle thru-ways are completely visible, and yet the switches must be also away from any moving parts ® Unless
the action is key operated, the control devices must be fitted at, at least, 1.5 m from the ground and must not be accessible to the public. ® To pass
the collision force test use a suitable sensitive safety-edge. Install it properly and adjust as needed. e Before handing over to users, check that the
system is compliant with the 2006/42/CE uniformed Machinery Directive ® Make sure the settings on the operator are all suitable and that any safety
and protection devices, and also the manual release, work properly. @ Affix a permanent tag, that describes how to use the manual release mecha-
nism, close to the mechanism. e Make sure to hand over to the end user, all operating manuals for the products that make up the final machinery.

- The next figure shows the main hazard points for people -

ADanger of high voltage.

@Danger of crushing.
Danger of foot crushing.
Danger of hand entrapment.

®Do not transit through during maneuvering.




KEY

This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

BX704AGS Operator (tested in compliance with EUROPEAN STANDARDS on shock forces) featuring a control board, movement control and obstruction detecting
device plus mechanical limit-switches for sliding gates weighing up to 400 kg. @

BX708AGS Operator featuring a control board, movement control and obstruction detecting device plus mechanical limit-switches for sliding gates weighing up to
800 kg.

INTENDED USE
The BX704AGS operator is designed to power sliding gates in single homes; whereas the BX708AGS is also suitable for apartment blocks.
Do not install of use this device in any way, except as specified in this manual.

INTENDED USE
BX708AGS
Model BX704AGS BX708RGS
Standard reference” length of the sliding part (m) 4
Maximum weight of the sliding part (kg) 400 800
Pinion module 4
* For other-than-standard measurements, see the following graphs.
TECHNICAL DATA
Datum BX704AGS BX708AGS BX708RGS
Protection rating (IP) 44
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC
Input voltage to motor (V - 50/60 Hz) 110 AC
Stand-by consumption (W) 2.6 2.4 2.4
Consumption with Green Power (W) 0.5
Power (W) 420 530 420
Thrust (N) 300 800 800
Opening speed (m/min) 10
Operating temperature (°C) -20 to +55
Condenser (uF) 12 20
Apparatus class |
Motor's heat protection (°C) 150
Weight (Kg) 15
DIMENSIONS
A
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DUTY CYCLES

Datum BX704AGS / BX708AGS
BX7080RGS

Cycles/hour (no.) 17

Consecutive cycles (no.) 6

The cycles calculation refers to a gate that has a standard reference length (see the intended use), that are professionally installed, free of any mechanical
issues and/or accidental friction points, and measured at 20° C, as stated in EN Standard 60335-2-103.
When using other-than-standard measurements, see the graphs below.

e  Cycles/hour graph
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e  Consecutive cycles graph
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DESCRIPTION OF PARTS

1. Cover 8. ZBX7N control board

2. Front cover 9. Limit-switch fins

3. Gear motor 10. Transformer

4. Condenser 11. Release hatch

5. Mechanical limit switch 12. Fastening hardware

6. Anchoring plate 13. Mounting brace for housing accessories (optional)
7. Control board rack

STANDARD INSTALLATION

1. Operator 7. Photocells

2. Limit-switch fins 8. Posts

3. Rack 9. Mechanical gate stop
4. Key-switch selector 10. Sensitive safety-edge
5. Antenna 11. Junction pit

6. Flashing light
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GENERAL INSTALLATION INDICATIONS

A Only skilled, qualified staff must install this product.
PRELIMINARY CHECKS

A\ Before beginning the installation, do the following:

e check that the upper slide-guides are friction-free;

e check that the gate is stable and that the casters are in good working order and lubricated;

e check that the ground rails are well-fastened, entirely on the surface and are smooth and level so as not to obstruct the gate's movement;
e make sure you have fitted opening and closing mechanical gate stops;

e make sure that the point where theoperator is fastened is protected from any impacts and that the surface is solid enough;

e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.

CABLE TYPES AND MINIMUM THICKNESSES

Connection cable length

<20m 20<30m
I(qgtjrt ,\\I/J(:Igge for 230 VV AC control board 3G x 15 mm? 36 % 2.5 mm?
Flashing light 2x0.5mm’
Command and control devices 2%x0.5mm’
TX Photocells 2x0.5mm’
RX photocells 4%05mm’

When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant; whereas indoors, use HO5VV-F-
type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to 48 V, you can use FROR 20-22 lI-type cables that comply with EN
50267-2-1 (CEl).

To connect the antenna, use the RG58 (we suggest up to 5 m).

For paired connection and CRP, use a UTP CAT5-type cable (up to 1,000 m long).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected
devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw
and distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products

INSTALLING

A\The following illustrations are mere examples in that the space for fastening the operator and accessories varies depending on the installation area.
It is up to the fitter, therefore, to choose the most suitable solution.
The drawing show an operator fitted on the left.

LAYING THE CORRUGATED TUBES

Dig a hole for the foundation frame.

Set up the corrugated tubes needed for the wiring coming out of the junction pit.

For connecting the gearmotor we suggest using a @ 40 mm corrugated tube, whereas for the accessories we suggest @ 25 mm tubes.
The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.

N

A




FITTING THE ANCHORING PLATE

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole. The foundation frame must jut out by 50 mm above
ground level.
Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.

Fit the bolts into the anchoring plate and tighten them using the nuts. Remove the pre-shaped clamps using a screw driver or pliers.
Place the plate over the iron cage. Careful! The tubes must pass through their corresponding holes.

UNI 5739
12X 70

If the rack is already there, place the anchoring plate, being careful to respect the measurements shown in the drawing.
Fill the foundation frame with concrete. The plate must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface.
Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.

. 84,

%

105
M
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Remove the foundation frame and fill the hole with earth around the concrete block.

Remove the nuts from the bolts.
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 600 mm.




SETTING UP THE OPERATOR
Removethe front cover and the operator casing.

Place the operator on top of the anchoring plate.

Caution! The electric cables must pass under the gearmotor casing and must not touch any parts that may overheat during use, such as the motor
or the transformer, and so on).

Lift the gearmotor by 5 to 10 mm from the plate by adjusting the threaded steel feet to allow any subsequent adjustments between pinion and rack.
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FASTENING THE RACK

If the rack is already set up, the next step should be to adjust the rack-and-pinion coupling distance, otherwise, fasten it:
- release the operator;

- rest the rack above the operator pinion;

- weld or fasten the rack to the gate along its entire length.

To assemble the rack modules, use an extra piece and rest it under the joint, then fasten it using two clamps.

ADJUSTING THE PINION-RACK PAIRING

Manually open and close the gate and adjust the pinion-rack coupling distance using the threaded feet (vertical adjustment) and the holes
(horizontal adjustment). This prevents the gate's weight from bearing down on the operator.

p

", /119




FASTENING THE OPERATOR
Once the adjustments are complete, fasten the operator to the plate using the supplied hardware.

suoponysul [eulbo pajejsuel] - 'y'd"'S JNVI @ - 8L0¢/10 - NI-§600Vd [enuey - Z1 d

Spring

2 &
W\ 2
™ i\

AP A s
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a#«»s%)/«\
‘W

Sl |
~20mm

)

! W;@ A
wﬁﬂ 9( *A,\.«

and fasten it using the grub screws. @ @

)

ESTABLISHING THE LIMIT-SWITCH POINTS

- fit the opening limit-switch tab onto the rack until the micro switch activates (spring) and fasten it using the grub screws. @ ©

- fit the closing limit-switch tab into the rack until the micro-switch is activated (spring

a a
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CONTROL BOARD

A\ Caution! Before doing any work on the control board, cut off the mains power supply, and disconnect any batteries.
The functions available on the input and output contacts, the time adjustments and user management are all set and viewable on the segmented graphic

display.
Fuses ZBX7N
LINE - Line 5 A-F (230 V AC)

C.BOARD - Card
ACCESSORIES - Accessories

8 A-F (120 V AC)
630 mA-F
1A-F

DESCRIPTION OF PARTS

Power supply terminals

Gear motor terminals

Transformer terminals

Control-board fuse

Terminals for control and safety devices
Fuse accessories

Terminals for the RGP1 module
Encoder terminals

Keypad selector terminal

10 Terminals for limit-switch micro-switches
11. Antenna terminal

©OoNO AN~

LINE 230V=5A-F O

LINE 120V=8A-F

WARNING!

1L

CONTROL BOARD

ZBX7N O

CAME 7 Q Ce

12. AF card slot

13. Terminals for transponder selector

14. Terminals for paired of CRP connection
15. Connector for the R700/R800/R900 card
16. Connector for the RIO-CONN card

17. RSE card slot

18. Programming buttons

19. Memory roll card slot

20. Display

21. Power supply on warning LED
22. Line fuse

BOARD 630mA-F ACCESSORIES 1A-F

« -
[J

® ©® @

0

SamenN T e

90

AF

5
/ .—_@
@ = E(\ SN %
8 BE8
PROGRAMMING FUNCTION| = O
C mu)

ULe @ @ @)z




ELECTRICAL CONNECTIONS

A Connect all wires and cables in compliance with the law.
Before connecting all the wires, set up the cables by using cable glands on the control board brace, as shown in the figure.
A\ The electrical cables must not touch any heated parts such as the motor, transformer, and so on.

Control-board brace cable glands

)
EEE A
[ R ERE
%
%
FACTORY WIRING

120/230V (AC) gear motor with
Encoder

Mechanical limit switch

[
(

™ Closing limit-switch
micro-switch

—] Opening limit-switch
micro-switch

Condenser
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POWER SUPPLY

120 /230 V AC 50/60 Hz

1

To change the motor torque, plug
the faston terminal as shown into one
of the four positions; from 1 (min.) to

4 (max.).

White —
— Blug ———
—~ Black —|
— Purple
— Red -

- Orange }

Accessories power
supply output 24 V
AC, max 20 W.

SIGNALING DEVICES

Flashing light connection output (contact rated for:
230V AC - 25 W max) and/or additional light (contact
rated for; 230 V - 60 W max).

See functionF18.

Gate closed warning output (contact Gate open warning output (contact
rated for: 24 V AC - 3 W max). rated for: 24 V AC - 3 W max).




CONTROL DEVICES

WARNING! For the system to work properly, before fitting any snap-in card (e.g. the AF R800), you MUST CUT OFF THE MAIN POWER
SUPPLY and remove any batteries.

_ STOP button (NC contact). For stopping the gate while excluding automatic
I‘/ closing. To resume movement either press the control button or any other
|.| control device.

Activate the F1 programming function. If the button is no used, leave

this function deactivated.

PARTIAL OPENING function from control device (NO contact)

OPEN-CLOSE-INVERT (step-step) function from control device (NO contact).
Alternatively, from the functions programming you can activate the single
command OPEN-STOP-CLOSE-STOP (sequential).

See functionF7.

Antenna with RG58 cable for remote control.

—L0

S$12 3P7CXxCY||+ E D| [FCFA F

AR A

+ STB -

CONTROL BOARD 630mA-F EEQ

L e

[E b RED

Connector for the AF (AF43S or AF868) card, for
controlling the gate via a transmitter.

Transponder or card reader.

>

(-4

S ! '

= = ss
|2 B2

Connector for the R700 card (for using the transponder
selector or the card reader) or for the R800 card (for using
the keypad selector).

To set the type of selector, see functionF14.

Keypad selector.
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SAFETY DEVICES
Photocells
Configure contact CX or CY (NC), safety input for photocells.
See functions F2 (CXinput), or F3 (CY input) in:
- C1 reopening during closing. When the gate is closing, opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is fully open again;
- C2 closing during opening. When the gate is opening, opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is completely closed.

- C3 partial stop. Stopping of the gate, if it is moving, with consequent automatic closing (if the automatic closing function has been entered);
- C4 obstruction wait. Stopping of the gate, if it is moving, which resumes movement once the obstruction is removed.

If contacts CX and CY are not used they should be deactivated during programming.

RX .‘. RX ‘. >
0 2 X 2 + - NO C NC -

10 2 TX C NC

OO000O DS B9] (DOOOO DELTA ©e

il e |

Photocells (safety test)

At each opening and closing command, the control board checks the efficacy of the safety devices.
Any malfunction inhibits any command and the display willshow the Er4 wording.
Enable function F5 in programming.

RX .‘. RX ‘. X
0 2 TX 2 + - NO C NC + -

10 2 TX C NC

OO000 DEA-S B9  |OO000 DELTA 09

[




Sensitive Safety Edges

Configure contact CX or CY (NC), safety input for sensitive safety-edges.
See functionsF2 (input CX)or F3 (input CY) in:

- C7 (sensitive safety edges with clean contact) or r7 (sensitive safety edges with 8K2 resistance), reopening during closing. When the gate is closing,
opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is fully open again;

- C8 (sensitive safety edges with clean contact) or r8 (sensitive safety edge with 8K2 resistance), reclosing during opening. When the gate is opening,
opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is completely closed.

If unused, contacts CX and CY should be deactivated during programming.

DFWN with DFI card for controlling the

DFWN connnections
S %]/ SISIESISISISISNSISIS
C NO NC 24V12V 0V 4 4 C NO NC C NO NC

j_l

RIO WIRELESS DEVICES

Plug the RIOCN8WS card into its corresponding connector on the control board.

Set the function to be associated to the wireless device (F65, F66, F67 e F68).

Configure the RIOED8WS, RIOPH8WS andRIOLX8WS wireless accessories by following the indications shown in the folder enclosed with each
accessory.

If the devices are not configured with the RIODCN8WS card, the display will read out E18.

A\ If there are any radio-frequency disturbances to the system, the wireless system will inhibit the normal operation of the operator, and this error
will show up on the display as E17.

+ E D| [FCFA F

[ E1]jUTL2T CT 0 12 24|10 1 TS 1 2 3P 7 CXCY
- W W W W —
|

] 90 H

|ACCESSORIES 1A-F  CONTROL BOARD 630mA—F

O
p— T H T ied

| UD

> c € PROGRAMMING FUNCTION

MEMORY

RIOEDBWS RIOPHBWS RIOLX8WS

Serial RS485 connection via CRP (Came Remote Protocol) or
for paired operation (see chapter called PAIRED OPERATION).

A BGN|D
i

E1|UTL2T CT

012 24)10 1 TS 1 2 3P7 CXO)

[ACCESSORES 1A-F  CONTROL BOARD 630mA-F

T AT e

UD

> c € PROGRAMMING FUNCTION

I“/\/

Fit the RSE card.

WARNING! For the system to work properly, before
fitting the control board, you MUST CUT OFF

THE POWER MAINS and remove any emergency
batteries.

=
D

MEMORY
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PROGRAMMING

DESCRIPTION OF THE COMMANDS

PROGRAMMING FUNCTION = O H
ESC < >  ENTER The ENTER key is for:
D — - entering menus;
- confirming or memorizing set values.
\/ The < > keys are for:
Display - moving from one item to another;
- increasing or decreasing a value;
- opening and closing the gate (only when testing).
The ESC button is for;
N - exiting menus;
- deleting changes;
- stopping the gate (only when testing).
To enter the menu, keep the ENTER button To exit the menu, wait 10 seconds or press ESC.
pressed for at least one second.
¢'> [ y-¥-43 ¢'> e ¢'> [y~
=4 =4 =4
ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER

FUNCTIONS MENU

A When programming, the operator needs to be in stop mode.

F1 Total stop [1-2]

F2 Input [2-CX]

E8 Input [2-CY]

NC input — Gate stop that excludes any automatic closing; to resume movement, use the control device. The
safety device is inserted into (1-2). If unused, select 0.

OFF (default) / ON

NCinput — Can associate: C1 = reopening during closing by photocells, C2 = reclosing during opening by
photocells, C3 = partial stop, C4 = obstruction wait, C7 = reopening during closing by sensitive safety-edges
(with clean contact), C8 = reclosing during opening by sensitive safety-edges (with clean contact), r7 =
reopening during closing for sensitive safety edges (8K?2 resistive input), - r8 = reclosing during opening for
sensitive safety edges (8K2 resistive input).

The C3 Partial stop function only appears if the F 19 Automatic closing time function is activated.

OFF (default) / 1=C1/2=02/ 3=C3/ 4=C4/ 7=C7 / 8=C8 / r7=r7 / r8=r8

NC input — Can associate: C1 = reopening during closing by photocells, C2 = reclosing during opening by
photocells, C3 = partial stop, C4 = obstruction wait, C7 = reopening during closing by sensitive safety-edges
(with clean contact), C8 = reclosing during opening by sensitive safety-edges (with clean contact), r7 =
reopening during closing for sensitive safety edges (8K2 resistive input), - r8 = reclosing during opening for
sensitive safety edges (8K2 resistive input).

The C3 Partial stop function only appears if the F 19 Automatic closing time function is activated.

OFF (default) / 1=C1/2=C2 / 3=C3/ 4=C4/ 7=C7 / 8=C8 / r7=r7 / r8=r8



F5

F6

F7

F8

F9

F11

F14

F18

F19

F20

F21

F30

F34

F35

F36

F37

Safety test

Maintained action

Command [2-7]

Command (2-3P)

Obstruction detection
with motor stopped

Encoder

Sensor type

Additional light

Automatic Closing Time

Automatic closing time
after partial opening

Pre-flashing time

Opening and closing
slow-down speed

Travel sensitivity

Slow-down sensitivity

Adjusting the partial
opening

Opening slow-down
point

After every opening or closing command, the board will check whether the photocells are working properly.
The safety test is always active for wireless devices.
This function only appears if the photocells have been enabled.

OFF= Deactivated (default) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

The gate opens and closes by keeping the button pressed. Opening button on contact 2-3P and closing
button on contact 2-7. All other control devices, even radio-based ones, are excluded.

OFF (default) / ON

From the control device connected to 2-7, it performs the (open-close-invert) step-step, (open-stop-close-
stop), sequential, open or close command

0 = Step-step (default) / 1 = Sequential / 2 = Open / 3 = Close

From the control device connected to 2-3P, it performs a partial opening or only opening of the gate.
0 = Partial opening (default) / 1 = Open

With the gate closed, opened or totally stopped, the gearmotor stays idle if the safety devices, that is,
photocells or sensitive safety-edges detect an obstruction.

OFF (default) / ON

Managing slow-downs, obstruction detections and sensitivity.
OFF / ON (default)

Setting the type of accessory for controlling the operator.

0 = command with transponder sensor or magnetic card reader / 1 = command with keypad selector
(default)

Additional light connection input on W-E1.
Flashing light: it flashes during the gate's opening and closing phases.

Cycle light: additional external light for increasing illumination in the drive way. It stays on from the moment
the leaf starts opening until it again closes completely - including the waiting time before the automatic-
closing time.

The cycle light setting appears only of the automatic closing is activated.
OFF = Flashing light (default) / 1 = Cycle

The automatic-closing wait starts when the opening limit switch point is reached and can be set to between
1 and 180 seconds. The automatic closing does not work if any of the safety devices trigger when an
obstruction is detected, or after a total stop, or during a power outage.

OFF (default) / 1 = 1 second /... / 180 = 180 seconds

The wait before the automatic closing starts after a partial opening command for a time of between 1 s
and 180 s. The automatic closing does not work if any of the safety devices trigger when an obstruction is
detected, or after a total stop, or during a power outage.

OFF/1=1second/.../ 10 = 10 seconds (default) / 180 = 180 seconds

Adjusting the pre-flashing time for the flashing light connected to W-E1 before each maneuver. The flashing
time is adjustable from one to ten seconds.

OFF (default) / 1 = 1 second /... / 10 = 10 Seconds

Gate slow-down speed before the limit-switch when opening and closing.
This function only appears if the Encoder function is activated.
OFF (default) / 1 = High / 2 = Average / 3 = Low

Adjusting obstruction detection sensitivity during gate-leaf travel.
This function only appears if the Encoder function is activated.
10 = maximum sensitivity /... / 100 = minimum sensitivity (default)

Adjusting obstruction detection sensitivity during slow-down.
This function only appears when functions F11 and F30 are activated.
10 = maximum sensitivity / ... / 100 = minimum sensitivity (default)

Adjustment as a percentage of total travel, during gate opening.
This function only appears if the Encoder function is activated.
10 = 10% of the gate travel /... / 80 = 80% of the gate travel (default)

Percentage adjustment of the total door travel, of the opening slow-down starting point.
This function only appears when functions F11 and F30 are activated.
5 =5% of the gate travel /... / 15 = 15% of gate travel (default) /... / 30 = 30% of gate travel
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p. 21

F38

F48

F49

F50

F51

F52

F54

F56

F63

F65

F66

F67

F68

F71

Closing slow-down
point

Maneuver thrust
activation

Managing the serial
connection

Saving data

Uploading date

Transferring
parameters in paired
mode

Openingdirection

Peripheral number

COM speed

Wireless input
RIO-EDGE [T1]

Wireless input
RIO-EDGE [T2]

Wireless input
RIO-CELL [T1]

Wireless input
RIO-CELL [T2]

Partial opening time

Percentage adjustment of the total door travel, from the closing slow-down starting point.
This function only appears when functions F11 and F30 are activated.
5= 5% of the gate travel /... / 15 = 15% of gate travel (default) /... / 30 = 30% of gate travel

Greater pushing torque that activates during the operator's beginning opening and closing phases.
OFF (default) / ON

To enable the paired operating mode or the CRP (Came Remote Protocol).
OFF (default) / 1 = Paired / 3 = CRP

Saving users and saved settings in memory roll.
This function only appears if a memory roll has been fitted into the control board.

OFF (default) / ON

Uploading data saved in memory roll.
This function only appears if a memory roll has been fitted into the control board.
OFF (default) / ON

Uploading settings from Master to Slave.
This appears only if function F49 is set to Paired.
OFF (default) / ON

For setting the gate opening direction.
0 = Opening left (default) / 1 = Opening right

To set the peripheral number from 1 to 255 for each control board when a system is fitted with several
operators and features the CRP (Came Remote Protocol) connection system.

1----> 255

For setting the communication speed used in the CRP (Came Remote Protocol) connection system.

0= 1200 Baud / 1 = 2400 Baud / 2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud / 5 = 19200 Baud
/6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud

RIO-EDGE wireless safety device associated to a function of choice among those available: PO= stop gate and
exclude any automatic closing; to resume movement, use the control device, P7 = reopening during closing,
P8 = reclosing during opening.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears if the RIOCN8WS card is plugged into the control board.

OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P§

RIO-EDGE wireless safety device associated to a function of choice among those available: PO= stop gate and
exclude any automatic closing; to resume movement, use the control device, P7 = reopening during closing,
P8 = reclosing during opening.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears if the RIODCN8WS card is plugged into the control board.

OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

RIO-CELL is associated to any function chosen among those available: P1 = reopening during closing; P2 =
reclosing during opening; P3 = partial stop; P4 = obstruction wait.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears if the RIODCN8WS card is plugged into the control board.

The P3 function appears only if the F19 function is activated.

OFF (default) / P1 =P1/P2=P2/P3=P3/P4 =P4

RIO-CELL is associated to any function chosen among those available: P1 = reopening during closing; P2 =
reclosing during opening; P3 = partial stop; P4 = obstruction wait.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears if the RIOCN8WS card is plugged into the control board.

The P3 function appears only if the F19 function is activated.

OFF (default) / P1 = P1/P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4

After an opening command from the button connected to 2-3P, the gate opens for an adjustable time of
between five seconds and 40 seconds.
This function only appears if function F11 is deactivated.

5 =5 Seconds (default) /... / 40 = 40 Seconds



U1

U2

U3

u4

A1

A3

A4

A5

H1

SETTING UP

Entering users

Deleting users

Deleting users

Decoding the code

Motor type

Gate-swing calibration

Resetting parameters

Maneuver count

Version

Entering up to 250 users and associating to each one a function of choice among those included. Use a
transmitter or other control device to enter the data (see paragraph called ENTERING A USER WITH AN
ASSOCIATED COMMAND).

1 = Step-step command (open-close) / 2 = Sequential command (open-stop-close-stop) / 3 = Open only
command / 4 = Partial opening command
Deleting single users (see paragraph called DELETING SINGLE USERS)

Deleting all users.
OFF (default) / ON = Delete
Select the type of transmitter radio coding that you wish to save on the control board.

A\ When you select a radio coding, all saved transmitter are automatically deleted.
TWIN's coding lets you save multiple users with the same key (Key block).

1 = all (default) / 2 = Rolling Code / 3 = TWIN

Select the type of operator used on the system.
1 =BX704AGS / 2 = BX708AGS

Automatic calibration of the gate-leaf swing (see the CALIBRATING SWING paragraph).
This function only appears if function F11 is activated.
A\ If the operator is not calibrated, it excludes all commands.

OFF (default) / ON

Caution! The default settings will be restored.
OFF (default) / ON

It is for viewing the number of maneuvers done.
OFF (default) / ON

View the firmware version.

Once the electrical connections are complete, have skilled staff commission the operator.
Before continuing, make sure the area is free of any obstructions, and that there are mechanical, opening and closing gate stops in place.

Power up and begin configuring the system. Important! Start programming by first doing the following functions: F54 (Opening direction) and F1

(Total stop) and A3 (Calibrating gate travel).

Once the programming is done, verify that the operator and all the accessories are working properly. Use the < > keys to open and close the gate

and ESC to stop it.

A\After powering up the system, the first maneuver is always the opening. In this phase, the gate cannot be closed. You will need to wait for the gate

to completely open.
A\ Immediately press the STOP button if any suspicious malfunctions, noises or vibrations occur in the system.
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TRAVEL CALIBRATION

A\ Before calibrating the gate travel, position the gate half-way, check that the maneuvering area is clear of any obstruction and check that there
are mechanical opening and closing stops.

A\ The mechanical gate-stops are obligatory.

Important! During calibration, all safety devices will be disabled.

Select [A 3] window. Press ENTER to confirm. @

Select [ON]. Press ENTER to confirm the automatic travel calibration procedure. @
The gate will perform a closing maneuver until it reaches a final stop...©

..then the gate will perform an opening maneuver until it reaches a final stop. @

,':,,‘ _:,’ ESC < > ENTRR ““ -, "-" < > ENTRR
—
(3] 14

,'-||“" { ESC < > ENTER ’-,m ,':' ,’ EC < > ENTRR

— = —

annnn KT

MANAGING USERS

When adding and deleting users, the flashing numbers appearing are those numbers that are available and usable to assign to a new user (max.

250 users).
Before registering the users, make sure the AF radio card is plugged into the connector (see the paragraph called CONTROL DEVICES).

ENTERING USERS WITH AN ASSOCIATED COMMAND

Select U 1. Press ENTER to confirm. @

Select a command to associate to the user: The commands are:

- 1 = step-step (open-close);

- 2 = - sequential (open-stop-close-stop);

- 3 =only open;

- 4 = partial opening/pedestrian.

Press ENTER to confirm... @

... anumber between 1 and 250 will start flashing for a few seconds. Send the code from the transmitter or other control device, such as, a
keypad selector or a transponder.©

I Note down the user entered into the LIST OF REGISTERED USERS.

1] 12)

s

N
Ty

ESC < > ENTE|

[@] [@] [¢] (o]

)

coow | ]




LIST OF REGISTERED USERS
1

© o N o o B~ w N

DS S DA DD DN DN W OW W W oW oW oW oW WewWw N NN NN NN NN 2 2 4
N o O F N 2 O © o N o O BN 2 O O 0o N o o sE W N 2 O ©O© o N oo o~ W NN 2 o

48
49
50
ol

52
53
54
b8
56
57
58
59
60
61

62
63
64
65
66
67
68
69
70
4l

72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94

95

96

97

98

99

100
101

102
103
104
105
106
107
108
109
110
111

112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
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216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250

142 179
143 180
144 181
145 182
146 183
147 184
148 185
149 186
150 187
151 188
152 189
153 190
154 191
155 192
156 193
157 194
158 195
159 196
160 197
161 198
162 199
163 200
164 201
165 202
166 203
167 204
168 205
169 206
170 207
171 208
172 209
173 210
174 211
175 212
176 213
177 214
178 215
DELETING SINGLE USERS

Select U 2. Press ENTER to confirm. @

Use the arrow keys select the number of the user you wish to delete. Press ENTER to confirm...€
... CLr will appear on the screen to confirm deletion. €

1]

)

-
L

ESC < > ENTER

[@] [@] [¢] [o]

2]

N\ Y
iy

-
L

ESC < > ENTER




SAVING AND UPLOADING ALL DATA (USERS AND CONFIGURATION) WITH THE MEMORY ROLL
Procedure for memorizing all of the system's user and configuration data by using the Memory Roll, so they can be used with another control
board, even on another system.

Caution! Fitting and extracting the Memory Roll must be done with the mains power disconnected.
Fit the Memory Roll into the its corresponding connector on the control board. @
Select ON from the F50 and press ENTER to confirm the saving of data in the Memory Roll. @

Extract the Memory roll and fit it into the connector of another control board. ©
Select ON from the F51 and press ENTER to confirm the uploading of data into the Memory Roll. @

After memorizing the data, it is best to remove the Memory roll.

(1) (2] (3]
C|
!

\_/ErEms

N o

JE— ) — | — —
. MEMORY l " "7 MEMORY MEMORY g '[
LN 13 1] . ,LM ot H E53) H Il

18 %g.bg ‘ (o) (@ \_/, -/ ;/- ] © I E v | ‘—, — —

‘§ ‘ ¢
ESC < > ENTER B¢ < > FNER
Em I

Memory roll Memory roll

ERROR MESSAGES

The error messages appear on the display.

E1  |Calibration error.

E2  |Calibrating Encoder.

E3  |Encoder is broken.

E4  |Safety test error.

E7  |Insufficient working time.

E8  |Release hatch open.

E9  |Closing obstruction.

E10 |Opening obstruction.

E11  [Maximum number of obstructions detected.
E15 |Incompatible transmitter error.

E17  |Wireless system error.

E 18 |Missing wireless system configuration

FINAL OPERATIONS
Once the operator is up and running and the users are registered, refit and fasten the covers without pinching any wires.
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WHAT TO DO IF ...

ISSUES POSSIBLE CAUSES POSSIBLE FIXES
It neither opens nor e Power supply is missing e Check main power supply
closes e The gear motor is stuck e | ock the gearmotor
e The transmitter emits a weak signal or no signal * Replace the batteries
e Control buttons or selectors stuck e Check the state of all devices
The gate opens but e The photocells are working e Check that there are no obstructions
does not close in the photocells' area of operation

PAIRED OPERATION

Electrical wiring

- Fit the RSE card into the connector on the control panel of both operators;

Connect the two panels by using a CAT 5 (max 1,000 m type cable to terminals A-A / B-B / GND-GND, see paragraph called PAIRED OPERATION;
Connect all of the control and safety devices on the MASTER operator's control panel.

Saving users
Execute the procedure, to add a user with an associated command, on the MASTER panel.

Programming

Start by performing the following settings only on the MASTER control panel:

- select 1 (paired mode) from the F49 function and press ENTER to confirm;

- select the opening direction from the F54 function and press ENTER to confirm;

- select ON from the F52 function and press ENTER to confirm the transferring of the parameters to paired mode;
- select ON from function A3 and press ENTER to perform the gate travel calibration.

The programming keys on the SLAVE control panel are disabled.

Operating modes

o Either STEP-STEP or ONLY OPEN command.
Both leaves open.

@®PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING command. Only the MASTER operator's leaf opens.

For the types of command that can be selected and paired to users, see the ENTERING USERS WITH ASSOCIATED COMMANDS.

— 717 i S
(1) J‘m 01T 2 L
MASTER SLAVE
(2) J‘m J

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant with the UNI EN
ISO 14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply
follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from other waste for
recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

<3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid household waste. They
can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

I\ ATTENTION ! Consignes de sécurité importantes.
Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut provoquer de graves Iésions.
Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.

Le produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu. Toute autre utilisation est a considérer comme dange-
reuse. Came s.p.a. décline toute responsabilité en cas de dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes ou déraisonnables. e Le
produit dont il est question dans ce manuel est défini, conformément a la Directive Machines 2006/42/CE, comme une « quasi-machine ». Une «
quasi-machine » est, par définition, un ensemble qui constitue presque une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. Les
quasi-machines sont uniquement destinées a étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres quasi-machines ou équipements
en vue de constituer une machine a laquelle s’applique la Directive 2006/42/CE. L'installation finale doit étre conforme a la Directive européenne
2006/42/CE et aux normes européennes de référence. Pour ces motifs, toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées
que par du personnel qualifié e Le producteur décline toute responsabilité en cas d'utilisation de produits non originaux, ce qui implique en outre
I'annulation de la garantie ® Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du
systeme d’automatisme e S'assurer que la température du lieu d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme e La position des cables,
la pose, la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur @ Si le cable d'alimentation
est endommagé, son remplacement doit étre effectué par le fabricant, ou par son service d'assistance technique agréé, ou par une personne diiment
qualifiée afin de prévenir tout risque ® S’assurer, durant toutes les phases d'installation, que I'automatisme est bien hors tension e L'automatisme
peut étre utilisé sur un portail intégrant un portillon uniquement s'il peut étre actionné avec le portillon en position de sécurité e S'assurer que I'ac-
tionnement du portail ne provoque aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour e Avant d’installer I'automatisme, s’assurer des
bonnes conditions mécaniques du portail, contrdler qu’il est bien équilibré et qu'il se ferme correctement : en cas d'évaluation négative, ne procéder
a l'installation qu'apres avoir effectué la mise en sécurité conforme e Controler que le portail est stable, qu'il s’ouvre et se ferme correctement et
que les roues sont en bon état et bien lubrifiées. ® Controler que le rail est solidement fixé au sol, entierement en surface et qu'il ne présente aucune
irrégularité pouvant empécher le mouvement du portail e Controler que les rails de guidage supérieurs ne provoquent aucun frottement e S’assurer
de la présence d’un fin de course d'ouverture et de fermeture e Installer I'automatisme sur une surface résistante et a I'abri des chocs ® S'assurer
en outre de la présence de butées mécaniques appropriées e En cas d'installation de I'automatisme a une hauteur inférieure a 2,5 m par rapport
au sol ou par rapport a un autre niveau d'acces, évaluer la nécessité d'éventuels dispositifs de protection et/ou d'avertissement e Ne pas installer
I'automatisme dans le sens inverse ou sur des éléments qui pourraient se plier sous son poids. Si nécessaire, renforcer les points de fixation ® Ne
pas installer I'automatisme sur des vantaux non positionnés sur une surface plane e S'assurer que les éventuels dispositifs d'arrosage de la pelouse
ne peuvent pas mouiller I'automatisme de bas en haut e Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais de picto-
grammes spécifiques bien en vue qu'il faudra lui expliquer e Délimiter soigneusement la zone afin d’en éviter I'acces aux personnes non autorisées,
notamment aux mineurs et aux enfants e Les signaux d’avertissement (ex. : plaquette du portail) doivent étre appliqués dans des endroits spécifiques
et bien en vue e Adopter des mesures de protection contre tout danger mécanique lié a la présence de personnes dans le rayon d’action de I'appareil
(ex. : éviter I'écrasement des doigts entre la crémaillere et le pignon) @ Les cables électriques doivent passer a travers les passe-cables et ne doivent
pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (moteur, transformateur, etc.) ® Prévoir sur le réseau d'alimenta-
tion, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension
catégorie Ill e Tous les dispositifs de commande et de contrble doivent étre installés a au moins 1,85 m du périmetre de la zone d'actionnement du
portail piétons, ou bien en des points inaccessibles de I'extérieur a travers le portail ® Tous les interrupteurs en modalité « action maintenue » doivent
étre positionnés a I'écart des parties en mouvement mais dans des endroits permettant de bien voir les vantaux en mouvement ainsi que les zones
de passage et les sorties de véhicules e A défaut d'actionnement par badge, les dispositifs de commande doivent en outre étre installés a une hau-
teur minimum de 1,5 m et étre inaccessibles au public ® Pour passer le test des forces d'impact, utiliser un bord sensible approprié, correctement
installé et effectuer les réglages nécessaires ® Avant de livrer I'installation a I'utilisateur, en contréler la conformité a la Directive Machines 2006/42/
CE. S'assurer que I'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité, de protection et de débrayage manuel fonctionnent
correctement e Appliquer une étiquette durable, pres de I'élément d’actionnement, indiquant le mode d’emploi du mécanisme de débrayage manuel
e |l est recommandé de remettre a I'utilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine finale.

- La figure suivante indique les principaux points potentiellement adangereux pour les personnes -

ADanger pour la présence de tension.
@Danger d’écrasement.
Danger d'écrasement des pieds.
Danger de coincement des mains.

®Passage interdit durant la manceuvre.




Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

BX704AGS Automatisme (testé conformément aux NORMES EUROPEENNES en matiére de forces d’impact) avec carte électronique, dispositif de contréle du
mouvement, détection de I'obstacle et fins de course mécaniques, pour portails coulissants jusqu'a 400 kg.

BX708AGS Automatisme avec carte électronique, dispositif de controle du mouvement, détection de I'obstacle et fins de course mécaniques, pour portails
coulissants jusqu'a 800 kg.

UTILISATION PREVUE
Lautomatisme BX704AGS a été concu pour motoriser des portails coulissants a usage strictement résidentiel ; I'automatisme BX708AGS a par contre été
également congu pour un usage collectif.

Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

TYPE D’UTILISATION
. BX708AGS
Modéle BX704AGS BX708RGS
Longueur standard de référence* partie coulissante (m) 4
Poids maximum partie coulissante (kg) 400 800
Module pignon 4
* En cas d’application prévoyant une longueur différente par rapport a la valeur standard, voir les graphiques suivants.
DONNEES TECHNIQUES
Donnée BX704AGS BX708AGS BX708RGS
Degré de protection (IP) 44
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC
Alimentation moteur (V - 50/60 Hz) 110AC
Consommation en mode d'attente (W) 2,6 2,4 2,4
Consommation avec Green Power (W) 0,5
Puissance (W) 420 530 420
Poussée (N) 300 800 800
Vitesse d'ouverture (m/min) 10
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55
Condensateur (UF) 12 20
Classe de I'appareil |
Thermoprotection moteur (°C) 150
Poids (Kg) 15
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CYCLES DE FONCTIONNEMENT

. BX704AGS / BX708AGS
ponnee BX7080RGS
Cycles/heure 17
Cycles consécutifs 6

Le calcul des cycles se réfere a un portail d’une longueur standard de référence (voir type d’utilisation), installé selon les régles de I'art, sans conflit mécanique
ni aucun frottement accidentel. Ces cycles sont mesurés a une température ambiante de 20°C conformément a la Norme EN 60335-2-103.
En cas d'application prévoyant une longueur différente par rapport a la valeur standard, voir les graphiques suivants.

e  Graphique cycles/heure

— ) ()°C s e 55°C
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e  Graphyque cycles consécutitfs

- e 55°C —— ) 0°C
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Nombre de cycles
-

2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6
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DESCRIPTION DES PARTIES

1. Couvercle 8. Carte électronique ZBX7N

2. Couvercle frontal 9. Ailettes de fin de course

3. Motoréducteur 10. Transformateur

4, Condensateur 11. Volet de déblocage

5. Fin de course mécanique 12. Eléments de fixation

6. Plaque de fixation 13. Etriers de fixation du logement des accessoires (en option)
7. Support carte électronique

INSTALLATION STANDARD

1. Automatisme 7. Photocellules

2. Ailettes de fin de course 8. Colonnes

3. Crémaillere 9. Butée d'arrét

4, Sélecteur a clé 10. Bord sensible

5. Antenne 11. Boftier de dérivation
6. Clignotant

Page 6 - Manuel FAO0945-FR - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Traduction des instructions originales



Page 7 - Manuel FAO0945-FR - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Traduction des instructions originales

INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.
CONTROLES PRELIMINAIRES

A Avant d'installer I'automatisme, il faut :

e controler que les patins de guidage supérieurs ne provoquent aucun frottement ;

e controler que le portail est stable et que les roues de guidage sont en bon état et bien lubrifiées ;

e contrbler que le rail est solidement fixé au sol, entierement en surface et qu'il ne présente aucune irrégularité pouvant empécher le mouvement
du portail ;

e s'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture ;

e s'assurer que le point de fixation de I'automatisme est a I'abri de tout choc et que la surface de fixation est bien solide ;

e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

TYPE DE CABLES ET EPAISSEURS MINIMUM

Connexion longueur cable

<20m 20<30m
Alimentation carte électronique 230 VAC (1P+N-+PE) 3Gx15 mm2 3Gx25 mm2
Clignotant 2x0,5 mm2
Dispositifs de commande 2x0,5 mm’
Photocellules TX 2x0,5 mm’
Photocellules RX 4%0,5mm’

En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en
intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible
d'utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEl).

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu’a 5 m).
Pour la connexion vis-a-vis et CRP, utiliser un cable UTP CAT5 (jusqu'a 1000 m).

Si la longueur des céables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de
I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CElI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre
réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer
comme valable la documentation jointe a ces derniers.

INSTALLATION :

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en
fonction des encombrements. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.
Les dessins illustrent I'automatisme installé a gauche.

POSE DES GAINES ANNELEES

Creuser la fosse pour le coffrage.

Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

II'est conseillé de prévoir un tuyau annelé @ 40 mm pour la connexion du motoréducteur et des tuyaux @ 25 mm pour les accessoires.
Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

N

A




POSE DE LA PLAQUE DE FIXATION

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou. Le coffrage doit dépasser de 50 mm du sol.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.

Introduire les vis dans la plaque de fixation et les bloquer a I'aide des écrous. Extraire les agrafes préformées a I'aide d'un tournevis ou d'une pince.
Positionner la plaque sur la grille. Attention ! Les tuyaux doivent passer a travers les trous prévus.

UNI 5739
12X 70

En présence de la crémaillére, positionner la plaque de fixation en respectant les dimensions indiquées sur le dessin.
Remplir le coffrage de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface.
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.

. 84,

%

105
M
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Enlever le coffrage et remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.

Enlever les écrous des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.




PREPARATION DE CAUTOMATISME
Enlever le couvercle frontal et le couvercle de I'automatisme.

Positionner I'automatisme sur la plaque de fixation.

Attention ! Les cables électriques doivent passer sous la caisse de I'automatisme et ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir
chaudes durant I'utilisation (moteur, transformateur, etc.).

Soulever I'automatisme de 5 a 10 mm de la plaque en intervenant sur les pieds filetés afin de permettre, par la suite, les éventuels réglages entre
pignon et crémaillere.

T
T 11

o
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FIXATION DE LA CREMAILLERE

Si la crémaillere existe déja, régler directement la distance d'accouplement pignon-crémaillere ou bien effectuer la fixation :

- débloquer l'automatisme ;

- poser la crémaillere sur le pignon de I'automatisme ;

- souder ou fixer la crémaillere au portail sur toute sa longueur.

Pour I'assemblage des modules de la crémaillére, positionner un morceau de rebut de cette derniére sous le point de jonction et le bloquer au
moyen de deux mors.

REGLAGE DE ACCOUPLEMENT PIGNON-CREMAILLERE

Ouvrir et fermer le portail manuellement et régler la distance de I'accouplement pignon-crémaillere a I'aide des pieds filetés (réglage vertical) et
des fentes (réglage horizontal). Ces opérations permettent d'éviter que le poids du portail ne pese sur I'automatisme.

p

", /119




FIXATION DE LAUTOMATISME
Au terme du réglage, fixer 'automatisme a la plaque a I'aide des butées et des écrous.

DETERMINATION DES POINTS DE FIN DE COURSE

- enfiler I'ailette de fin de course d'ouverture sur la crémaillére jusqu'au déclic du micro-interrupteur (ressort) et la fixer a I'aide des goujons. @ ©
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- enfiler I'ailette de fin de course de fermeture sur la crémaillére jusqu'au déclic du micro-interrupteur

En phase de fermeture :
- fermer le portail
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CARTE ELECTRONIQUE

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur la carte électronique, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.
Les fonctions sur les contacts d'entrée et de sortie, les réglages des temps et la gestion des utilisateurs sont configurés et visualisés sur I'afficheur

graphique a segments.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

Fusibles

ZBX7N

LINE - Ligne

C.BOARD - Carte
ACCESSORIES - Accessoires

5 A-F (230 VAC)
8 A-F (120 VAC)

630 mA-F
1A-F

DESCRIPTION DES PARTIES

Bornier d'alimentation

Bornier pour motoréducteur

Bornier pour transformateur

Fusible carte

Bornier pour dispositifs de commande et de sécurité
Fusible accessoires

Bornier pour module RGP1

Bornier pour encodeur

Bornier pour clavier a code

10 Bornier pour micro-interrupteurs de fin de course
11. Bornier pour antenne

©OoNOOA N~

— 5, |
HNE BV O |
WARNING! |
|
CAME ir Q Ce€
CONTROL BOARD
ZBX7N [

BOARD 630mA-F ACCESSORIES 1A-F

o R
oaNel ]ﬂﬂﬂmi

O

12. Connecteur pour carte AF

13. Bornier pour sélecteur transpondeur

14, Bornier pour connexion vis-a-vis ou CRP
15. Connecteur pour carte R700/R800/R900
16. Connecteur pour carte RIO-CONN

17. Connecteur pour carte RSE

18. Boutons de programmation

19. Connecteur pour carte memory roll

20. Ecran

21. Voyant de signalisation de présence de tension
22. Fusible de ligne

90

s
==
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PROGRAMMING FUNCTION| = O
* ESC < > € C- D
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

A\ Effectuer les branchements électriques selon les dispositions en vigueur.

Avant d'effectuer les branchements, disposer les cables en utilisant les passe-cables du support de la carte électronique comme indiqué sur la figure.
A\ Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur, transformateur,
etc.).

Passe-cables du support de carte

CONNEXION PAR DEFAUT

Motoréducteur 120/230 VAC
avec encodeur

Fin de course mécanique

[ —
‘ Micro-interrupteur de fin de
course en phase de fermeture

— Micro-interrupteur de fin de
course en phase d'ouverture

Condensateur
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ALIMENTATION

120/ 230 VAC 50/60 Hz

Pour varier le couple moteur,
déplacer la cosse indiquée sur I'une
des 4 positions : de 1 (min.) a 4 (max.).

—— Blanc —

1

—

~ Noir —|

— Rouge |

— Bley ———

— Violet

- Orange }

Sortie alimentation
accessoires 24 VAC
-max. 20 W

DISPOSITIFS DE SIGNALISATION

Sortie connexion clignotant (portée contact : 230

VAC - 25 W max.) et/ou lampe supplémentaire (portée
contact ; 230 V - 60 W max.).

Voir fonction F18.

Sortie signalisation portail fermé (portée
contact : 24 VAC - 3 W max.).

Sortie signalisation portail ouvert
(portée contact : 24 VAC - 3 W max.).




DISPOSITIFS DE COMMANDE

ATTENTION ! Pour un fonctionnement correct, avant d'insérer une carte enfichable quelconque (ex. : AF, R800), il est OBLIGATOIRE DE
METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

- Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét du portail avec désactivation de la
I‘/ fermeture automatique. Pour reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton
0 de commande ou celui d'un autre dispositif de commande.

Activer la fonction F1 depuis la programmation ; a défaut d’utilisation

du bouton, laisser la fonction désactivée.

Fonction OUVERTURE PARTIELLE depuis un dispositif de commande (contact
NO)

Fonction OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION (pas-a-pas) depuis un
dispositif de commande (contact NO). Il est également possible d'activer la
commande OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET (séquentielle) depuis la
programmation des fonctions.

Voir fonction F7.

Antenne avec cable RG58 pour la commande a

°  distance.
Al

S 12 3P7CXCY| [+ ED| [FCFAF (

AR A

+ STB -

CONTROL BOARD 630mA-F EEQ

L e

Connecteur pour carte AF (AF43S ou AF868) pour
commander le portail a I'aide d’un émetteur.

Transpondeur ou lecteur de cartes.

)—CONN
R700
R800

Connecteur pour carte R700 (pour I'utilisation du sélecteur
transpondeur ou du lecteur de cartes) ou pour carte R800
(pour I'utilisation du clavier a code).

Pour configurer le type de sélecteur, voir la fonction F14.

Clavier a code.
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DISPOSITIFS DE SECURITE
Photocellules

Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules.

Voir fonctions F2 (entrée CX) ou F3 (entrée CY) dans :

- C1 réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture du portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a
ouverture totale du portail ;

- C2 refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d'ouverture du portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a
fermeture totale du portail ;

- C3 arrét partiel. Arrét du portail en mouvement avec fermeture automatique (si la fonction de fermeture automatique a été activée) ;

- C4 attente obstacle. Arrét du portail en mouvement avec reprise du mouvement apres élimination de I'obstacle.

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

RX ‘. X RX ‘. X

10 2 TX C NC X 2 + - NO C NC + -

00000 DIR DELTA-S 00 900000 DELTA co

I N L

Photocellules en mode test sécurité

La carte contrdle I'efficacité des dispositifs de sécurité a chaque commande d'ouverture ou de fermeture.
Toute éventuelle anomalie désactive les commandes, quelles qu'elles soient, et I'écran affiche Er4.
Activer la fonction F5 depuis la programmation.

RX .‘. 1) RX ‘. 1)
1+OéTXCNC X 2 + - NO C NC + -
DIR

OO000 DEIA-S 99 OOOCO DELTA =5

L




Bords sensibles

Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type bords sensibles.
Voir fonctions F2 (entrée CX) ou F3 (entrée CY) dans :

- C7 (bords sensibles avec contact sec) ou 7 (bords sensibles avec résistance 8K2), réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture
du portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a ouverture totale du portail ;

- (8 (bords sensibles avec contact sec) ou r8 (bords sensibles avec résistance 8K2), refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d'ouverture du
portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a fermeture totale du portail ;

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

DFWN avec carte DFI pour le contrdle des

DFWN connexions
S %]/ SISIESISISISISNSISIS
C NO NC 24V12V 0V 4 4 C NO NC C NO NC

[

DISPOSITIFS SANS FIL RIO

Insérer la carte RIOCN8WS sur le connecteur dédié sur la carte électronique.

Configurer la fonction a associer au dispositif sans fil (F65, F66, F67 et F68).

Configurer les accessoires sans fil (RIOED8WS, RIOPH8WS et RIOLX8WS) en respectant les indications fournies dans les manuels d'installation des
accessoires.

Si les dispositifs ne sont pas configurés avec la carte RIOCN8WS, I'écran affiche I'erreur E18.

A\ En cas de brouillages de radiofréquence au niveau de I'installation, le systéme sans fil désactivera le fonctionnement normal de I'automatisme et
I'écran affichera I'erreur E17.

+ E D| [FCFA F

[ E1]jUTL2T CT 0 12 24|10 1 TS 1 2 3P 7 CXCY
- W W W W —
|

] 90 H

|ACCESSORIES 1A-F  CONTROL BOARD B30mA—F

O
p— T H el

| UD

> c € PROGRAMMING FUNCTION

MEMORY

RIOEDBWS RIOPHBWS RIOLX8WS

Connexion série RS485 via CRP (Came Remote Protocol)
ou pour le fonctionnement vis-é-vig (voir chapitre
FONCTIONNEMENT EN MODE VIS-A-VIS).

A BGN|D
i

E1J[UTLOTCT 0 12 24|(10 1 TS 1 2 3P 7 CX DY

[ACCESSORES 1A-F  CONTROL BOARD 630mA-F

T AT e

UD

> c € PROGRAMMING FUNCTION

I“/\/

=
D

Insérer la carte RSE.

ATTENTION ! Pour un fonctionnement correct, IL
EST OBLIGATOIRE, avant d'insérer la carte, DE
METTRE HORS TENSION et de déconnecter les
éventuelles batteries.

MEMORY
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PROGRAMMATION

DESCRIPTION DES COMMANDES

PROGRAMMING FUNCTION

[

Afficheur

Pour entrer dans le menu, maintenir la
touche ENTER enfoncée pendant au moins une

seconde.

>,

BSC < >

< > ENTER La touche ENTER permet de/d" :
D - entrer dans les menus
- confirmer et mémoriser la valeur configurée.
\/ Les touches < > permettent de/d" :
- se déplacer d'une option de menu a l'autre

- augmenter ou diminuer une valeur
- ouvrir et fermer le portail (uniquement pour I'exécution d’essais).

La touche ESC permet de/d" :
- sortir des menus

- annuler les modifications
- arréter le portail (uniquement pour I'exécution d’essais).

Pour sortir du menu, attendre 10 secondes ou appuyer sur ESC.

(
]

@:
@

ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER

MENU FONCTIONS

A Pour effectuer la programmation des fonctions, I'automatisme doit étre arrété.

F1 Arrét total [1-2]

F2  Entrée [2-CX]

Entrée NF — Arrét du portail avec désactivation de I'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le
mouvement, utiliser le dispositif de commande. Le dispositif de sécurité doit étre connecté sur (1-2). S'il n'est
pas utilisé, sélectionner 0.

OFF (par défaut) / ON

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C2 = refermeture
durant I'ouverture pour photocellules, C3 = arrét partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la
fermeture pour bords sensibles (avec contact sec), C8 = refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles
(avec contact sec), r7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles (avec résistance 8K2), r8 =
refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles (avec résistance 8K2).

La fonction C3 (arrét partiel) n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction F 19 (Temps de fermeture
automatique).

OFF (par défaut) / 1=C1/ 2=C2/3=C3/4=C04/7=C7/ 8=C8/r7=r7 / r8=r8



F3

F5

F6

F7

F8

F9

F11

F14

F18

F19

F20

F21

F30

F34

Entrée [2-CY]

Test sécurité

Action maintenue

Commande (2-7)

Commande (2-3P)

Détection obstacle
avec moteur éteint

Encodeur

Type de capteur

Lampe supplémentaire

Temps de fermeture

automatique

Temps fermeture
automatique apres
ouverture partielle

Temps préclignotement

Vitesse de
ralentissement en
ouverture et en
fermeture

Sensibilité course

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C2 = refermeture
durant I'ouverture pour photocellules, C3 = arrét partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la
fermeture pour bords sensibles (avec contact sec), C8 = refermeture durant |'ouverture pour bords sensibles
(avec contact sec), r7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles (avec résistance 8K2), r8 =
refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles (avec résistance 8K2).

La fonction C3 (arrét partiel) n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction F 19 (Temps de fermeture
automatique).

OFF (par défaut) / 1=C1/ 2=C2/3=C3/4=C4/7=C7 / 8=C8/ r7=r7 / r8=r8

La carte controle le bon fonctionnement des photocellules avant chaque commande d'ouverture ou de
fermeture.

Pour les dispositifs sans fil, le test sécurité est toujours activé.

Cette fonction n’apparait que si les photocellules ont été activées.

OFF=Désactivée (par défaut) / 1=CX/ 2=CY / 4=CX+CY

Le portail s'ouvre et se ferme en maintenant enfoncé un bouton. Bouton d'ouverture sur le contact 2-3P
et bouton de fermeture sur le contact 2-7. Tous les autres dispositifs de commande, méme radio, sont
désactives.

OFF (par défaut) / ON

Depuis le dispositif de commande connecté sur 2-7, cette fonction permet I'exécution de la commande pas-
a-pas (ouverture-fermeture-inversion), séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét), ouverture ou fermeture

0 = Pas-a-pas (par défaut) / 1 = Séquentielle / 2 = Ouverture / 3 = Fermeture

Depuis le dispositif de commande connecté sur 2-3P, cette fonction permet I'exécution de la commande
d’ouverture partielle ou d’ouverture uniguement.

0 = Ouverture partielle (par défaut) / 1 = Ouverture

Quand le portail est fermé, ouvert ou aprés un arrét total, le motoréducteur reste arrété si les dispositifs de
sécurité (photocellules ou bords sensibles) détectent un obstacle.

OFF (par défaut) / ON

Gestion des ralentissements, de la détection des obstacles et de la sensibilité.
OFF / ON (par défaut)

Configuration du type d'accessoire pour la commande de 'automatisme.

0 = commande avec capteur transpondeur ou lecteur de cartes magneétiques / 1 = commande avec clavier
a code (par défaut)

Sortie connexion lampe supplémentaire sur W-ET,
Clignotant : clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture du portail.

Lampe cycle : cette lampe extérieure, prévue pour augmenter I'éclairage dans la zone de manceuvre, reste
allumée du début de I'ouverture a la fermeture compléte, y compris pendant le temps d'attente avant la
fermeture automatique.

La configuration de la lampe cycle n’apparait qu’en cas d’activation de la fermeture automatique.
OFF = Clignotant (par défaut) / 1 = Cycle

['attente avant la fermeture automatique démarre lorsque le point de fin de course a été atteint en phase
d'ouverture pendant un délai réglable entre 1 et 180 secondes. L'intervention des dispositifs de sécurité en
cas de détection d'un obstacle, aprés un arrét total ou a défaut de tension désactive la fermeture automatique.

OFF (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 180 = 180 secondes

['attente avant la fermeture automatique démarre a la suite d’une commande d'ouverture partielle entre 1
et 180 secondes. L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection d'un obstacle, apres un arrét
total ou a défaut de tension désactive la fermeture automatique.

OFF /1 =1 seconde /... / 10 = 10 secondes (par défaut) / 180 = 180 secondes

Réglage du temps de préclignotement du clignotant connecté sur W-E1 avant chaque manceuvre. Le temps
de préclignotement peut étre réglé entre 1 et 10 secondes.

OFF (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 10 = 10 secondes

Vitesse de ralentissement du portail avant la butée de fin de course aussi bien en ouverture qu’en fermeture.
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.
OFF (par défaut) / 1 = Haut / 2 = Moyen / 3 = Bas

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la course.
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.
10 = sensibilité maximum /... / 100 = sensibilité minimum (par défaut)
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F35

F36

F37

F38

F48

F49

F50

F51

F52

F54

F56

F63

F65

F66

F67

Sensibilité
ralentissement

Réglage ouverture
partielle

Point ralentissement
en ouverture

Point ralentissement
en fermeture

Activation poussée en
début de manceuvre

Gestion connexion
série

Sauvegarde des
données

Téléchargement des
données

Passage parametres
en mode vis-a-vis

Sens d’ouverture

Numéro périphérique

Vitesse COM

Entrée sans fil
RIO-EDGE [T1]

Entrée sans fil
RIO-EDGE [T2]

Entrée sans fil
RIO-CELL [T1]

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant le ralentissement.
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation des fonctions F11 et F30.
10 = sensibilité maximum /... / 100 = sensibilité minimum (par défaut)

Réglage, en pourcentage sur la course totale, de I'ouverture de la porte.
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.
10 = 10% de la course /... / 80 = 80% de la course (par défaut)

Réglage, en pourcentage sur la course totale, du point de ralentissement initial en phase d'ouverture.
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation des fonctions F11 et F30.
5=>5% de lacourse /... / 15 = 15% de la course (par défaut) /... / 30 =30% de la course

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point de début du ralentissement en phase de fermeture.
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation des fonctions F11 et F30.
5=>5%de lacourse /... / 15 = 15% de la course (par défaut) /... / 30 =30% de la course

Augmentation du couple de poussée, I'activation de cette fonction a lieu durant la phase initiale d’ouverture
et de fermeture de I'automatisme.
OFF (par défaut) / ON

Pour activer le fonctionnement vis-a-vis ou CRP (Came Remote Protocol).
OFF (par défaut) / 1 = Vis-a-vis / 3 = CRP

Sauvegarde dans la mémoire des utilisateurs et des configurations mémorisées.
Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.

OFF (par défaut) / ON

Téléchargement des données sauvegardées dans la mémoire.
Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.
OFF (par défaut) / ON

Téléchargement des parametres de la carte Maitre a la carte Esclave.
Cette fonction n'apparait que si la fonction F49 est configurée sur Synchronisé.
OFF (par défaut) / ON

Pour la configuration du sens d'ouverture du portail.
0 = Ouverture vers la gauche (par défaut) / 1 = Ouverture vers la droite

Pour la configuration du numéro du périphérique entre 1 et 255 pour chaque carte électronique en cas
d'installation a plusieurs automatismes avec systeme de connexion CRP (Came Remote Protocol).

1----> 255

Pour la configuration de la vitesse de communication utilisée dans le systeme de connexion CRP (Came
Remote Protocol).

0= 1200 Bauds / 1 = 2400 Bauds / 2 = 4800 Bauds / 3 = 9600 Bauds / 4 = 14400 Bauds / 5 = 19200
Bauds / 6 = 38400 Bauds (par défaut) / 7 = 57600 Bauds / 8 = 115200 Bauds

Dispositif de sécurité sans fil (RIO-EDGE) associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : PO = arrét
du portail avec désactivation de |'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le mouvement, utiliser le
dispositif de commande, P7 = réouverture durant la fermeture, P8 = refermeture durant I'ouverture.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIOCN8WS.

OFF (par défaut) / PO = PO/ P7 = P7 /P8 = P8

Dispositif de sécurité sans fil (RIO-EDGE) associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : PO = arrét
du portail avec désactivation de |'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le mouvement, utiliser le
dispositif de commande, P7 = réouverture durant la fermeture, P8 = refermeture durant I'ouverture.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIOCN8WS.

OFF (par défaut) / PO = PO/ P7 = P7 /P8 = P8

RIO-CELL est associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : P1 = réouverture durant la fermeture ;
P2 = refermeture durant 'ouverture ; P3 = arrét partiel ; P4 = attente obstacle.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIODCN8WS.

La fonction P3 n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction F19.

OFF (par défaut) / P1=P1/P2=P2/P3=P3/P4=P4



RIO-CELL est associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : P1 = réouverture durant la fermeture ;
P2 = refermeture durant I'ouverture ; P3 = arrét partiel ; P4 = attente obstacle.

Entrée sans fil Pour la programmation, voir les instructions fournies avec |'accessoire.

RIO-CELL [T2] Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIOCNSWS.
La fonction P3 n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction F19.

OFF (par défaut) /P1=P1/P2=P2/P3=P3/P4="P4

F68

Aprés une commande d'ouverture par le biais du bouton connecté sur 2-3P, le portail s'ouvre pendant un
Temps d'ouverture délai réglable entre 5 et 40 secondes.
partielle Cette fonction n'apparait qu'en cas de désactivation de la fonction F11.

5 = 5 secondes (par défaut) /... / 40 = 40 secondes

F71

Insertion utilisateurs (max. 250 utilisateurs) et attribution a chacun d'eux d'une fonction a choisir parmi
les fonctions prévues. Linsertion doit étre effectuée au moyen d'un émetteur ou d'un autre dispositif de
U1 Insertion utilisateur commande (voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE ASSOCIEE).

1 = Commande pas-a-pas (ouverture-fermeture) / 2 = Commande séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-
arrét) / 3 = Commande ouverture uniquement / 4 = Commande ouverture partielle
U2 Elimination utilisateur Elimination d'un seul utilisateur (voir paragraphe ELIMINATION D'UN SEUL UTILISATEUR)

Elimination de tous les utilisateurs.

U3 Elimination utilisateurs )
OFF (par défaut) / ON = Elimination

Sélectionner le type de codage radio de I'émetteur que I'on souhaite mémoriser sur la carte électronique.
A\ Ala sélection d'un codage radio, tous les émetteurs mémorisés sont automatiquement effacés.
Le codage TWIN permet la mémorisation de plusieurs utilisateurs avec le méme code (Key block).

1 = toutes (par défaut) / 2 = Rolling Code / 3 = TWIN

U4 Décodage code

Sélectionner le type d’automatisme utilisé pour I'installation.
1 = BX704AGS / 2 = BX708AGS

Réglage automatique de la course du portail (voir paragraphe AUTO-APPRENTISSAGE COURSE).
Auto-apprentissage de Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction F11.

A1 Type moteur

A3 la course A\ Désactivation de toutes les commandes en cas d’automatisme n’ayant pas été calibré.
OFF (par défaut) / ON
A4 RAZ paramétres Attention ! L’es configurations par défaut sont remises a zéro.
OFF (par défaut) / ON
A5 Comptage des Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées.
mangeuvres OFF (par défaut) / ON
H1 Version Visualise la version du firmware.

MISE EN FONCTION

Au terme des branchements électriques, confier la mise en service de I'automatisme a du personnel qualifié.

Avant toute opération, s'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle et s'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique
aussi bien a 'ouverture qu'a la fermeture.

Mettre sous tension et configurer I'installation. Important ! Commencer la programmation par les fonctions suivantes : F54 (Sens d’ouverture), F1
(Arrét total) et A3 (Auto-apprentissage de la course).

Au terme de la programmation, s'assurer du fonctionnement correct de I'automatisme et de tous les accessoires y étant connectés. Utiliser les
touches < > pour ouvrir et fermer le portail et la touche ESC pour I'arréter.

A\ Apres avoir mis I'installation sous tension, la premiere manceuvre a toujours lieu en ouverture. Il est impossible, durant cette phase, de fermer le
portail. Pour ce faire, il faut attendre la fin de la manceuvre d’ouverture.

A\ Appuyer immédiatement sur le bouton d’arrét (STOP) en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements
imprévus de I'installation.
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REGLAGE COURSE

A\ Avant de régler la course, amener le portail a mi-course, s'assurer que la zone d'actionnement ne présente aucun obstacle et s'assurer de la
présence d'une butée d'arrét mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture.

A\ Les butées d'arrét mécanique sont obligatoires.

Important ! Durant I'auto-apprentissage, tous les dispositifs de sécurité seront désactivés.

Sélectionner [A 3]. Appuyer sur ENTER pour confirmer. @

Sélectionner [ON]. Appuyer sur ENTER pour confirmer I'opération de réglage automatique de la course. @
Le portail exécutera une mancsuvre de fermeture jusqu'a la butée d'arrét...©

..le portail exécutera ensuite une manceuvre d'ouverture jusqu'a la butée d'arrét, @

,':,,‘ _:,’ ESC < > ENTRR ““"7 "-" < > ENTRR
—
(3] 14

,'-||“" { ESC < > ENTER I-,m ,':' ,’ EC < > ENTRR

— = —

annnn KT

GESTION DES UTILISATEURS

Les numéros clignotants qui apparaissent durant les opérations d'insertion et d'élimination des utilisateurs sont disponibles et utilisables pour un
éventuel utilisateur a insérer (max. 250 utilisateurs).

Avant I'enregistrement des utilisateurs, s'assurer que la carte radio (AF) est bien enfichée dans le connecteur (voir paragraphe DISPOSITIFS DE
COMMANDE).

INSERTION UTILISATEUR PAR COMMANDE ASSOCIEE

Sélectionner U 1. Appuyer sur ENTER pour confirmer. @

Sélectionner une commande a associer a I'utilisateur. Les commandes sont :
- 1 = pas-a-pas (ouverture-fermeture) ;

- 2 = séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét) ;

- 3 = ouverture uniquement ;

- 4 = ouverture partielle/piétonne.

Appuyer sur ENTER pour confirmer... &

..unnuméro de 1 a 250 clignotera pendant quelques secondes. Envoyer le code depuis I'émetteur ou un autre dispositif de commande (ex. :
sélecteur a clavier, lecteur de badge). ©

Indiquer I'utilisateur inséré dans le tableau LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES.

1] 12)

\

N %
Ty

ESC < > ENTE|

[@] [@] [¢] (o]

)

coow ||




LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES
1

© o N o o @~ w N
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48
49
50
ol
52
53
54
b8
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
4l
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94

95

96

97

98

99

100
101

102
103
104
105
106
107
108
109
110
111

112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
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142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178

179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215

216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250

ELIMINATION D’UN SEUL UTILISATEUR
Sélectionner U 2. Appuyer sur ENTER pour confirmer. @

Choisir le numéro de I'utilisateur a éliminer & I'aide des touches signalées par les fléches. Appuyer sur ENTER pour confirmer... @

... I'écran affichera CLr pour confirmer I'élimination. €

1]

)

-
L

ESC < > ENTER

[@] [¢] [e] [o]

2]

N\ Y
iy

-
L

ESC < > ENTER

CIL




SAUVEGARDE ET TELECHARGEMENT DE DONNEES (UTILISATEURS ET CONFIGURATION) AVEC LA MEMORY ROLL
Procédure de mémorisation des données relatives aux utilisateurs et a la configuration de I'installation avec la Memory roll, de maniére a ce
qu'elles soient réutilisables sur une autre carte électronique, voire une autre installation.

Attention ! Mettre hors tension avant d’exécuter les opérations d'installation et d’extraction de la Memory roll.
Insérer la Memory roll sur le connecteur de la carte électronique. @
Sélectionner ON par le biais de la fonction F50 et appuyer sur ENTER pour confirmer la sauvegarde des données sur la Memory roll.. @

Extraire la Memory roll et 'insérer sur le connecteur d’une autre carte électronique. ©
Sélectionner ON depuis la fonction F51 et appuyer sur ENTER pour confirmer le téléchargement des données depuis la Memory roll. @

II'est conseillé d'enlever la Memory Roll aprés avoir mémorisé les données.

(1) (2] (3]
C|
!

\_/ErEms

N o

E— SR ) | ) )
_ MEwoR | - 17 MEMORY MEMORY - !
IO wl g ,L‘M T (53] Il
o B G) / L H H /

G o] "\@‘ S | I = ) e el —

e 2°°% Lge

Memory roll Memory roll

MESSAGES D'ERREUR

Les messages d'erreur apparaissent a I'écran.

ESC < >  ENTER

’

E1 Erreur calibrage.

E2  |Encodeur auto-apprentissage.

E3  |Encodeur cassé.

E4  |Erreur test sécurité.

E7  [Temps de fonctionnement insuffisant.
E8  |Porte de déblocage ouverte.

E9  |Obstacle a la fermeture.

E10 |Obstacle a I'ouverture.

E11  |Nombre maximum d'obstacles détectés.
E15  |Erreur émetteur incompatible.

E17  |Erreur du systéme sans fil.

E 18 |Absence de configuration du systéme sans fil.

OPERATIONS FINALES

Au terme de la mise en fonction et de I'enregistrement des utilisateurs, positionner et fixer soigneusement les cables électriques sur la structure,
mettre et fixer les couvercles en prenant soin de ne pas endommager les cables.
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CE QU’IL FAUT FAIRE

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES REMEDES POSSIBLES
Le portail ne s'ouvre ¢ Absence d'alimentation e Controler 'alimentation secteur
pas et ne se ferme pas | ® Le motoréducteur est débloqué e Bloquer le motoreducteur

e | 'émetteur émet un signal faible ou inexistant e Remplacer les piles

e Boutons ou sélecteurs de commande coincés e Controler e bon état des dispositifs
Le portail s'ouvre mais | ® Les photocellules sont activees e S'assurer de I'absence de tout
ne se ferme pas obstacle dans le rayon d’action des

photocellules

FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS

Branchements électriques

Insérer la carte RSE sur le connecteur de I'armoire des deux automatismes

Connecter les deux armoires a I'aide d'un cable CAT 5 (max. 1000 m) aux bornes A-A / B-B / GND-GND, voir paragraphe FONCTIONNEMENT VIS-
A-VIS

Connecter tous les dispositifs de commande et de sécurité ainsi que les cartes de codage uniquement sur 'armoire de I'automatisme MAITRE.
Mémorisation utilisateurs

Exécuter la procédure d’insertion utilisateur avec la commande associée sur I'armoire MAITRE.

Programmation

Effectuer tout d’abord, uniquement sur I'armoire MAITRE, les opérations de configuration suivantes :

- sélectionner 1 (vis-a-vis) au moyen de la fonction F49 et appuyer sur ENTER pour valider ;

- sélectionner le sens d’ouverture au moyen de la fonction F54 et appuyer sur ENTER pour valider ;

- sélectionner ON au moyen de la fonction F52 et appuyer sur ENTER pour confirmer le passage des paramétres a la modalité vis-a-vis ;
- sélectionner ON au moyen de la fonction A3 et appuyer sur ENTER pour effectuer I'auto-apprentissage de la course.

Les touches de programmation sur I'armoire ESCLAVE sont désactivées.

Modalité de fonctionnement
© Commande PAS-A-PAS ou OUVERTURE UNIQUEMENT. Les deux vantaux s'ouvrent.
® Commande OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE. Seul le vantail de I'automatisme MAITRE s'ouvre.

Pour les types de commande pouvant étre sélectionnés et associés aux utilisateurs, voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE
ASSOCIEE.

— 717 i S
(1) J‘m 01T 2 L
MASTER SLAVE
(2) J‘m J

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la
norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement,

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du
développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere
d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune
difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

<3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont
assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres
autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !




Fabbricante / Manufacturer / Harsteller / Fabeicant / Fabricants / Fabricants

/ Wtworea / Fabrilant
g s AME
indirizzo / address / adresse / adressa / direcclon f enderego / adres / adras

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casler, Treviso - Haly

DICHIARA CHE LE ALTOMAZIONI PER CANCEL LI SCORAEVOLI / DEGLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /

ERKLARAT DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES ALITOMATISATIONS FOUR

F'DF!'I'AI_SGCJ.IJSSANTS! QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / CLARAC!.IEAS
MATIEZAGOES PARA FORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE ALTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH

\-'EHM..MHT DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKIKEN

BX704AGS
BX708AGS
BX708RGS

SOMNO CONFORMI ALLE DISPOSEAION DELLE SEGUBNTI DIFETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROMSIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES ALIX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUNANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGLIENTES DIRECTIVAS / ESTAD DE ACORDO
COM AS DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYGCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / AN DE VODRSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLLMNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGN / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNI LE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
%ﬁ_ E;I[:;I"RDNTJCEN IGA / KOMPATYBILN | ELEKTROMAGNETYCZNE] / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIEI-

Aifarimanto norma ermonizzets ad altre norme tecnicha ¢ Refer to EN 61000-8-2:2005
reguiations and other technical regulations ¢ Hamonisiert EMN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bazuqm ingmdara bam;l:chu mmmﬁf Fhara-:ﬂn:uaux mn'nas EN R2D33:2008
mnnlzadﬁ?omnonmadonlwsma a dle normas harmoniza- EM B0335-1:2012+A11:2014
dag 8 culras nomas tcnicas / Odnesna nomy ujsdnolizons | inne nammy EN 60335-2-103:2015
techniczns / G&mmlsaarda en andens technieche normen wassngar s
NENWEBZEMN

RISPETTANC | RECUISITI ESSENZIALI AFFLK}A“ J MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES COMDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLICLUEES:
/ CUMPLEN GON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENGIAIS APLICADOS: /
SPEENIALA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRLUNK]: / WVOLDOEN AAN DE TOEPASEARE MINIMUM EISEN;

143 1.41.5; 1.2.4; 1.2.2; 1.8.2; 1.4.7; 1.3.84; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1745 1.7.21.74

PERSOMA ALITORIZZATA A COSTITURE LA DOCUMENTAZIOKE TECNICA PERTIENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE FELENANT TECHRICAL DOCUMENTATICN /
PEASCN DIE BEVOLLMACHTIGT 15T, DIE AELEVANTEN TECHNISCHEN LNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEM / DOCUMENTATION TECHNIOUE SFECIFIOUE DUALITCRISATION
A GOMSTRUFE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACI ON TECNICS, FERTINENTE / PESSOA ALTCRZADA A CONSTITUIR A

PEATINENTE / DEDEA LIPCWATNIONA, WWWWWWNMIMIMGDBEMWNWEMN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.
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OBLLUWE NPEAYNPEXAEHNA AN YCTAHOBLLUKA

N BHUMAHUWE! BaxkHble MHCTPYKUMU 110 TEXHUKE 6830MacHOCTY.
Ctporo cnegyiite Bcem MHCTPYKUMSIM 110 6€30MacHOCTH, OCKOJIbKY HENPaBu/IbHbIN MOHTAX MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM YBEYbSIM.
Tpexae Yem npoJoIKUTL, BHUMATENBLHO MPOYUTaNTE 00LMe NPERYNPEXAEHNUS A/1s 110/1b30BaTeNs.

370 13aenme JOMKHO UCMONb30BATHCS UCKIIOYUTESNBHO NO HAa3HaueHuI0. JTtoboe Apyroe NpUMeHeHNe paccmaTprBaeTcs Kak onacHoe. CAME S.p.A.
He HECET HIKAKOW OTBETCTBEHHOCTW 3a YLLUEPO, HAHECEHHBIN HEMpaBMibHBIM, OLLIMOOYHBIM UM HEOPEXHBIM UCMONb30BaHWEM n3genus. @ [po-
JYKLKS, onucaHHast B JaHHOM PYKOBOACTBE, OTHOCWTCS K KAaTEropuu «4acTUYHO 3aBEPLUEHHON MaLLUHbI UK MexaHn3ma», COrMacHO AVPEKTUBE
2006/42/CE. Mop, «4aCTNYHO 3aBEPLUEHHOM MALLMHON UK MEXaH3MOM>» MOHUMAETCS COBOKYMHOCTb KOMMNEKTYIOLLMX, COCTABMIAOLMX YACTUYHO
3aBEPLUEHHYIO MaLLUHY U MEXaHW3M, KOTOPbIE MO OTAENbHOCTW He MOTYT ObITb UCMOMb30BaHbI MO HA3HAYEHNI0. HaCTN4YHO 3aBEPLLUEHHbIE MaLLUHbI
NpeaHasHaveHbl VCKITIOYMTENbHO 151 BCTPOEHHOTO MOHTaXa WM WHTerpauuy B apyrue MallvHbl Ui YaCTUYHO 3aBEPLUEHHbIE MaLLUHBI U MeXa-
HWU3MbI 19 CO3AAHNS MaLLVHbI, COOTBETCTBYIOLLEN TpeboBaHuam [upektusbl 2006/42/CE. OkoHyaTenbHas copka A0/MKHA OCYLLECTBASTHCS B
cootBeTcTBIV ¢ IupekTuorn 2006/42/CE (EBponeickas IMPEKTUBA) U COOTBETCTBYIOLLMMM eBPOMNEVCKMI cTaHaapTamu: EN 13241-1, EN 12453,
EN 12445 n EN 12635. BBuy BbILLECKA3aHHOM0 BCE OnepaLiyv, OnnUcaHHble B JaHHOM PYKOBOACTBE, [OMKHbI BbIMOMHATHCS UCKIIOYNTENbHO KBAN-
(DULIMPOBAHHBIM 11 KOMNETEHTHBIM NMEPCOHANOM @ [pon3BOAUTESNb CHAMAET C CEOS1 BCAKYHO OTBETCTBEHHOCTD B CNy4ae NPUMEHEHMS NoNb30BaTenem
HEOPUIMHANBHbLIX AETanNel; aT0 NPUBEAET K CHATIO U3AENNS C rapaHT ® XpaHUTe MHCTPYKLMIO B MAMKE C TEXHUYECKOW IOKYMEHTALEN BMECTE C
VHCTPYKLMSIMU Ha ipyre YCTPOVCTBA, MCMONb30BAHHbIE 151 CO3aHUst 3TOM aBTOMATUYECKOI CUCTEMBI @ [TpoBEPbTE, YTODbI [rana3oH Temneparyp,
YKa3aHHbI B [AHHOW WHCTPYKLMM, COOTBETCTBOBANI TEMMNEPATYPE OKPYXAIOLLEH CPedbl B MECTE YCTAHOBKM ® HEOOXOAMMO BbINOSHATH MOHTAX,
NPOBOAKY Kabemnen, aNeKTPUYECKIE NOAKMIOYEHNS U HANAZKY CUCTEMbI B COOTBETCTBUM C YCTAHOBNEHHbBIMY MPpaBunamu, Mepami 6e30MacHoCT 1
COOTBETCTBYOLLUMM WUCNONb30BAHNEM, YKA3aHHbIMIA B TEXHUYECKOI JOKYMEHTALWMV Ha 3TV ToBapbl ® Ecnn Kabenb 3neKTponuUTaHUs NOBPEX/EH, OH
JIOKEH ObITb 3aMEHEH (DUPMOIA-U3rOTOBUTENEM, YTOSHOMOYEHHBIM LIEHTPOM TEXHNYECKON NOAAEPKKI UK KBANMMDULMPOBAHHBIM NEPCOHAIOM BO
130exaHne MobbIX PUCKOB @ YOEOUTECh B OTCYTCTBUM HAMPSHKEHUS 3NEKTPONUTAHNS NEPEL BbINOMHEHNEM MOHTXHBIX paboT ® ABTOMATIKA HE
MOXET 1CNONb30BATLCS C BOPOTAMY, CHAOXKEHHbIMM NELLEXOAHON KANUTKOW, 3a UCKIHOYEHEM TOW CUTYaLMK, KOraa ABVKEHIE BOPOT BO3MOMXHO
TONBKO MPU YCOBUK 06ECNeYeHNst 6830MacHOT0 NONOXKEHUS KannTkn © YoeauTech B HEBO3SMOXHOCTW 3aCTPEBAHNS MEX/IY BOPOTaMM W OKPYKa-
IOLLIMIA HEMOABVXHBIMM YaCTAMI B Pe3yrbTaTe ABVKEHNS CTBOPKM @ [1epe YCTaHOBKOW aBTOMATMKIA, MPOBEPLTE, YTOOLI BOPOTA ObINN B 1CMpaB-
HOM MEXaHW4YECKOM COCTOSIHUM, NPaBUbHO COANAHCUPOBAHbI 11 XOPOLLO 3aKPbIBANUCh: B ClyYae OTPULIATENBHOM OLEHKW CReayeT npuocTaHOBUTbL
paboThbl 10 06ECMEeYEHUst NOMHOTO COOTBETCTBIS TPEOOBAHUAM TEXHUKW 6€30MacHOCTY © Y6eauTech B TOM, YTO BOPOTA CTabWIbHbI, UCMPaBHO
OTKPbIBAKOTCA M 3aKPbIBAIOTCS, KOMECa WCTMPaBHbl U Haajexallum 06pas3oM cMasaHbl. ® HanpasnstoLmin Penbe AOMKEH ObiTb HALEXHO 3atnK-
CUPOBaH Ha J0POXXHOM MOJOTHE, MOMHOCTBI) BbICTYNATL HA, MOBEPXHOCTHIO 1 ObiTb A0COMOTHO POBHBIM 1t 00ECMEUEHNST GECTIPENSTCTBEHHOMO
NIBUXEHUS BOPOT @ BepXxHie HanpaBnsioLLne CKOObl C PONIMKAMI HE [OMKHBI BbI3biBATb TPEHNS @ YOeauUTeCh B HANNYMM KOHLIEBbIX BbIK/TOYATENEn
OTKPbIBaHWUS 1 3aKPbIBaHs @ [N yCTaHOBKY aBTOMATVIKM BbIOEPUTE YCTONYMBYIO MOHTXKHYIO MOBEPXHOCTb, 3aLLMLLEHHYIO OT yAapoB ® Yoeamrtech
B HaNMYMK HEOOXOAMMBIX MEXAHUYECKMX YNOPOB @ ECnn aBToMaTUKa YCTaHABMMBAETCS HA BbICOTE MEHEE 2,5 M Haf, 3eMAel Uan ApYruM NOKPbITY-
€M, NMPOoBepPbTE HEOOXOAVMMOCTb YCTAHOBKM APYIX 3aLLUTHBIX NPUCNOCOBNEHNA W/Unn NPeayNPexXaeHiA Ans 3ayTbl OT UCTOYHUKOB OMacHOCTEN
® 3anpeLLaeTcs ycTaHaBMBaTb aBTOMATUKY B MEPEBEPHYTOM BUAE UMK HA ANEMEHTbI, CKIIOHHbIE K MPOrUOaHMI0 MO AENCTBUEM CUSbI TSHKECTU.
Mpu HEOOXOAMMOCTY UCNOMb3YIATE YCUNUTENbHbIE AETaNN B MECTAX KPenmneHus ® He ycTaHaBnmMBaiTe CTBOPKM BOPOT MOA YKIOHOM @ [1poBepbTe,
4T06bI BOMM3W He ObINI0 UPPUrALIMOHHBIX YCTPONCTB, KOTOPbIE MOTYT HAMOYMUTb MPUBOL, CHU3Y ® HeobxoaumMo COOOLLUTL NOb30BaTeNo 000 BCEX
0CTaTOYHbIX PUCKAX C MOMOLLbHO CeLManbHbIX CUMBOSIOB, PACTIONOXEHHbBIX HA BUOHOM MECTe, W J0X044MBO 06bACHEHBI KOHEYHOMY MOMb30BATENH0
e OrpaauTe BECb Y4aCTOK paboThl aBTOMATUKI 151 NPEAOTBPALLEHNS JOCTYNA HA HEro NOCTOPOHHIX, B YAaCTHOCTW HECOBEPLUEHHONETHWX 11 6TEN
© [py HeOOXOAMMOCTM YCTAHOBUTE Ha BUAHOE MECTO NPEayNpeXxaatoLLne 3HaKu (HanpumMep, Tabnnyky Ha BOPOTa) ® PEKOMEHAYETCS UCM0Nb30BaTb
Ha[nexallue CpeacTsa 3alyuThl BO M30EKaHVe BO3HUKHOBEHWS OMAacHOCTEN MEXaHYECKOr0 NOBPEXAEHMS, CBS3aHHbIX C MPUCYTCTBIMEM NIOLEN B
30He paboTbl aBTOMATUKI (HANpUMeEp, NPEeAOTBPALLEHUS CAABNMBAHIS NANbLEB MEXY 3y64aToi PEikor 1 LIECTEPHEN) ® INEKTPUYECKIE Kabenu
JIOJKHBI MPOXOAMTDL Yepe3 KA0ESbHbIE CalbHUKN 11 HE [IOMKHbI COMPUKACATLCS C KOMMOHEHTaMK, HAarpeBaloLLMMIACS B XOAe aKcnayataLui (osu-
ratenem, TpaHcdopmaTopom 1 T.n.) @ [ NoaKoYeHUs K CETW 3NEKTPONUTAHNS HE0OX0AMMO NPEayCMOTPUTE aBTOMATUYECKIIA BbIKNOYATENb C
PACCTOSHUEM MEXY KOHTaKTamu He MeHee 3 MM, 06eCneymMBatoLLMiA 3aluTy oT nepeHanpshkerns Il cteneHu ® Bee yeTporicTsa ynpaenieHus 1
KOHTPOMS IOMKHbI YCTAHABANBATHCS HA PACCTOSAHUM HE MeHee 1,85 M 0T NepuMeTpa 30HbI ABXKEHIS BOPOT UK TaM, e [0 HX HEBO3MOXHO 0TS-
HYTbCS C BHELLHEN CTOPOHbI @ BCe yCTpoicTBa ynpassieHus B pexxume «[prucyTCTBIE OnepaTtopa» AOMKHbI pacnonaraTbCs Ha BbicoTe He MeHee 1,5
METPa 1 B HEJOCTYMHOM /151 NOCTOPOHHIX MECTE @ L1151 MPOXOXAEHUS UCMbITaHNS Ha COOTBETCTBME TONKAMLLErO YCUNNS HOPMATUBAM CNONb3YITE
NPaBUbHO YCTAHOBINEHHbIA YYBCTBUTENbHbIA NPOUNL 1 BLINOMHUTE TPebyeMble PErynMpoBKiA @ lepes caaden aBTOMATYeCKOn CUCTEMBI MOSb-
30BaTENI0, NPOBEPLTE €€ HAa COOTBETCTBIE rapMOHM3MPOBAHHbIM CTaHAapTam [MpeKTuBbl 0 MaLiMHHOM 060pyaoBaHun 2006/42/CE. Yoeantecs B
TOM, YTO aBTOMATUKA Oblia NPaBUIbHO OTPErYMPOBAHA, W YTO YCTPONCTBA HE30NACHOCTI, TAKUE KaK CUCTEMA PyYHOI pa3broKMpoBKKM, paboTaoT
KOPPEKTHO @ [loBeckTe namsTKy 06 VCNONb30BaHNM CUCTEMbI PYYHOI PA36I0KUPOBKIA PSAOM C COOTBETCTBYIOLLMM MexaH3mMom e [lepepnainTe Ko-
HEYHOMY M0f1b30BATENO BCE MHCTPYKLMM MO 3KCMNyaTaLyii KOMMNOHEHTOB, 113 KOTOPLIX COCTOWT KOHEYHas aBToMaTi4eckas cuctema.

- Ha pUCyHKe OTMEYEHbI OCHOBHbIE UCTOYHNKM OACHOCT 7151 TIKLEN -
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@Onammb CLABIMBHS.

OnacHoCTb NOPAXEHIT SNEKTPIUYECKIIM TOKOM.

B03MOXHO TPaBMVPOBAHHE HOT.

B03MOXHO TPaBMMPOBAHYE PYK
3anpeLwaetca npoxos B0 Bpems paboThl aBTOMATHYECKON
CUCTEMbI,



YCJIOBHbIE 0603HAYEHUSA

70T CMMBON 0603HAYAET PaA3AeN, TPEOYHOLLMA 0CO60r0 BHAMAHMS.
A\ 3T0T cuMBON 0603HAYaET pasen, CBA3aHHbI C BOMpocamm 6e30MacHOCTMW.
= ITOT CMMBON 0003HAYAET Pa3aen, NpeHa3HaYeHHbIN 15 03HAKOMIEHNS] KOHEYHOrO NOMb30BaATENS.

Bce pa3mepbl npuBeAeHbl B MM, €CNU HE YKa3aHo UHOe.

BX704AGS ABTOMATUYECKNit NPUBOS, (TECTUPOBAHHbIN Ha COOTBETCTBIE TpeGoBaHuam EBPOMEMCKIX HOPM 6e30nacHOCTY B OTHOLLEHIM TOAKAIOLLEr0
YCUNIS CTBOPKI), yKOMNIEKTOBAHHbIV NAATOI yNpaBAeHus, 3HKOAEPOM C (hyHKLIMENR KOHTPONS ABMXKEHIS 11 0OHAPYXEHNS NPENATCTBUN 11 MEXAHNYECKIMU
KOHLIEBbIMM BbIKNIOYATENAMI, 419 OTKATHBIX BOPOT Maccolt Ao 400 Kr. @

BX708AGS ABTOMAaTNYECKII NPUBOA, YKOMMNEKTOBAHHBIA MNATOM YNpaBAeHUs, 3HKOAEPOM C (DYHKLIMEN KOHTPONS ABUXEHUS 11 0OHAPYXEHNS
NPEeNSTCTBUA U MEXAHNYECKMU KOHLLEBBIMU BbIKSIIOYATENSMM, AN OTKATHbIX BOPOT Maccon Ao 800 Kr.

HA3HAYEHUE
ABTOoMaTuKa BX704AGS npeHasHayeHa Ans aBToMaTn3aLum 0TKaTHbIX BOPOT UCKOYUTENbHO B XXMMOM CeKTope, a BX708AGS MOXET Takxe
CNOMb30BATHCS B XKMUIbIX KOMMNEKCAX.
3anpeLaeTcs UCnob3oBaTb YCTPONCTBO HE MO HA3HAYEHWIO 11 YCTaHABNNBATb €ro METOAAMM, OT/INYHBIMIA OT OMUCAHHbBIX B HACTOSALLEN UHCTPYKLNN.

OrPAHWYEHWS B UCMOJIb30BAHUN

Mogenb BA7T04AGS ggggagg
OTHocuTENbHas CTaHaAPTHas ANMHA™ NOABVIKHOI YacTu (M) 4
MakcumarnbHas Macca NoABMKHON YacTu (Kr) 400 800
Mogynb LWecTepHu 4
* Mpn 1Cnonb3oBaHMM € BOPOTaMU HECTAHAAPTHBIX PA3MEPOB CMOTPUTE CleayioLLne rpadmkm.
TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKHK
DlaHHble BX704AGS BX708AGS BX708RGS
Knacc sawmbl (IP) 44
Hanpspkerue nntanms (B, 50/60 ) ~230 ~120
HanpshkeHue nutaHus geuratens (8, 50/60 M) ~110
[ToTpebrsiemast MOLLHOCTb B PEXUME 0XuaaHus (BT) 2,6 2,4 2,4
MoTpe6nsiemMas MOLLHOCTb ¢ Moaynem Green Power (BT) 0,5
MotwHocTb (BT) 420 530 420
Tonkatowee ycunue (H) 300 800 800
Pa6oyast CKopoCTb (M/MWH) 10
[vanazoH pabounx Temnepartyp (°C) -20 — +55
Konpaercartop (MK®) 12 20
Knacc ycTpoiicTa |
Tepmosalumta aguratens (°C) 150
Macca (kr) 15
FTABAPUTHbIE PASMEPbI
A
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o \n
=T N
m
S : -
© © v
[ = ‘ = I
? 170 JA 130
- 300 -
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LINKJIbl PABOTDI

BX704AGS / BX708AGS
Ranioie BX7080RGS
Kon-Bo LMKnoB/4ac 17
Kon-Bo nocnezoBatenbHbIX LiKIOB 6

PacueT KOnM4YecTBa LYKNOB BbINOAHEH A1 BOPOT CTAHAAPTHO ANIMHbI (CM. OrpaHUYeHNs B UCNONb30BaHWUM), YCTAHOBMIEHHbIX COMMACHO MpaBunam 11 Hopmam,
He NOAIBEPXEHHBIX MEXaHNYECKOMY BO3IENCTBIIO /1N HEXENaTeNbHOMY TPEHIO, NPy TeMnepaType oOKpyXatoLier cpeasl 20° C, cornacHo Tpe6oBaHMsM
Hopmatuea EN 60335-2-103.

Mpu NCNONb30BaHNN C BOPOTaMI HECTAHAAPTHbIX PA3MEPOB CMOTPITE CEAYIOLLME rpadnKiA.

e [paduk umknos/yac

— ) ()°C s e 55°C
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OCHOBHBIE KOMMOHEHTbI

KpblllKka

MepeaHss Kpblllka

MoTop-peaykTop

KoHpexcatop

MexaHn4eCcKunin KOHLIEBOM BbIKIOYaTeNb
MOHTa)XHOE OCHOBaHue

KPOHLLUTEIH 3N1eKTPOHHON NaThl

N ok wn

BAPVAHT TUMOBOW YCTAHOBKM

ABTOMATMKA

Ynopbl KOHLLEBbIX BbIKMHOYATENEN
3ybuaras perika
Knto4-BbiKl04aTeb

AHTEHHA

CurHanbHas namna

S e

8. [Mnarta ynpasneHns ZBX7N

9. Ynopbl KOHLIEBbIX BbIK/HOYATENEN

10. TpaHcopmatop

11. [IBepua pas36noknpoBKiA

12. KpenexHble aetanm

13. KpOHLUTEWH 19 MOHTa)a akceccyapoBs (onLus)

7. ®OOTO3NEMEHTI

8. CToiKm

9. MexaHun4eckue ynopbl

10. YyBCTBUTENbHbIN NPODUbL
11. Pa3BeTBUTENbHbI KONOAEL,
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OBLLUWE NHCTPYKLIUK N0 MOHTAXY

A MOHTaX [JOMKEH NPOM3BOAUTLCS KBANUMULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B MOMHOM COOTBETCTBUN C TPebOBaHUSIMU AENCTBYIOLMX HOPM
6e30MacHoCTu.

NPEABAPUTEJIbHbIE MPOBEPKK

A Tlepe/; Ha4anoMm MOHTaXHbIX paBoT BLINOHUTE CReaytoLLee:

e [pocneaunTe 3a TeM, YTOObI HANPABAAOLLME CKOBbI C POSIMKAMU HE Bbi3bIBANM TPEHUS.

* [IpoBepbTE, YTOGLI BOPOTA BbINN B YCTORYMBOM MONOXEHN, KONeca Gbini B paboyem COCTOSHIAN 1 CMa3aHbl.

e Y6eauTech B TOM, YTO HanNpaBnALWMA Pebc XOPOLIO NPUKPENeH K rpyHTY, HAXoAuTCs Ha NOBEPXHOCTW W HE UMEET HEPOBHOCTEN WK

JedeKToB, NPensTCTBYIOWX CBOGOAHOMY [BUXKEHIIO BOPOT.

e [IpOBEPbLTE HANNYME MEXAHUYECKIIX YTIOPOB AJist CTBOPOK B KPANHUX MONOXKEHUAX OTKPbIBAHS U 3aKPbIBAHUS.

e Y6enuTecb B TOM, YTO MECTO KPEenneHus npuBofa 3alivleH0 OT BO3MOXHbIX MOBPEX/EHWA, a MOHTaXHas NoBepXHOCTb 06najaeT
J0CTaTOYHON NPOYHOCTbIO.

o [IpUroToBLTE NOTKM M KaHanbl 1S NPOBOAKM KAGens, rapaHTUPYIOLLIE HAZEKHYIO 3aLLMTY OT MexaHYeckux noBpexeHuni.

TUMbl KABEJIEN N MUHUMATIbHBIE CEYEHUSA

LnvHa kabens

MopknioyeHne <20m 20<30m
AnekTponuTaHue nnatbl ynpasnexus, ~230 B (1P+N+PE) 3Gx15 MM2 3Gx25 MM2
CurHanbHag namna 2x0,5 MM2

YCTponcTBa ynpaBneHns 2x0,5 MM2
DOTO3NIEMEHTHI (MEepefaTyunKi) 2x0,5 M’
DOTO3IEMEHTBI (MPUEMHIKN) 4x0,5 MM2

Mpn HanpskeHun 230 B 1 npumeHeHnn cHapyxu Heobxoaumo mucnosb3osath kadenn Tuna HOSRN-F, cootBeTcTaylowme 60245 [EC
57 (IEC); B nomeLLeHNaX cneayeT ucnonb3osatb kadenn tuna HOSVV-F, cootetctaytowme 60227 IEC 53 (IEC). Ins anekTponutaHus
YCTPOWICTB HanpshxeHnem Ao 48 B MOXHO 1cnonb3oBath Kabenb FROR 20-22 II, cooTBeTcTBytowwnin EN 50267-2-1 (CEI).

[N NOAKNIOYEHNS aHTEHHBI UCMONb3yiTe Kabenb Tuna RG58 (pekomeHayeTes A PacCTOSHWA [0 5 M).

[lnst cuHXpoHHOro noaktoyeHus n CRP ncnonbayinTe kabenb Tuna UTP CATS (no 1000 wm).

Ecnu anvHa kabens 0TNM4aeTcs OT NPUBEAEHHON B TabMULIE, Er0 CEYeHNe ONPeensieTcs Ha 0CHOBAHWI PeaNbHOro NOTPe6IeHNs ToKa
NOJKIOYEHHBIMU YCTPOCTBAMM 11 B COOTBETCTBUN C YKa3aHWaM, coaepxalmucs B Hopmatuee CEI EN 60204-1.

[Ins nocnenoBaTesibHbIX MOAK/IOYEHNA, NPeAyCMaTPUBAOLIMX OOMbLLYID HArPY3KY Ha TOT XK€ Y4acTOK LENK, 3HaYeHus B Tabnuue
JOMKHbI ObITb NEPECMOTPEHbI C YH4ETOM peasibHbIX NoKasaTesien noTpebneHus v (PakTUYecKnx paccTosHUIA. [pu NOAKOYEHAN YCTPOUCTB,
He paccMaTtpyBaeMblX B aHHOW WHCTPYKLWW, CNeayeT PyKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKOW JOKYMEHTALMEN Ha COOTBETCTBYIOLLEE U3LENNe.

YCTAHOBKA

A\ TIPUBEIEHHbBIE HIDKE PUCYHKW HOCAT UNNIOCTPATVBHBIA XapakTep, Tak Kak MpOCTPaHCTBO [/isl YCTAHOBKW aBTOMATUKK W JOMOMHUTENbHbIX
MPUHAMNEXHOCTEI MOXET MEHSITHCS OT Clyyast K Criy4ato. Takum 06pasom, BeiGop ONTUMAITBHOTO PELLEHUS! JOTKEH OCYLLECTBSTHCS MOHTAKHIKOM
Ha MecTe.

PUCYHKN MNMIOCTPUPYIOT MOHTa)K NIEBOCTOPOHHEI aBTOMATUKA.

NMPOKJIAKA TO®PUPOBAHHbIX TPYB

BbinosHuTE BbIEMKY FPYHTA N0/, ONasnyoky.
MoaroToBbTE TPYObI W rOMPOLLNAHTA A5 NPOBOAOB W Kabeneil, MayLLuX OT Pa3BETBUTENBHOMO KOMoALA.
[ins noAKno4eHs NprBoAa PEKOMEHYETCS UCMONb30BaTh rodprpoBaHHyto Tpy6y @40 MM, a Ans akceccyapoB — Tpybbl 025 MM.

© KonnyecTso ropoLLIaHroB 3aBUCHT OT BapyaHTa aBTOMATUYECKON CUCTEMbI 11 NPELYCMOTPEHHBIX [AONONHUTENbHbIX
YCTPOWCTB.
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YCTAHOBKA MOHTAXKHOI0O OCHOBAHUA

MofroToBbTE OMNANyoKy 60MbLIEro, YeM MOHTAXXHOE OCHOBAHME, pa3mepa W ycTaHoBuTE ee B amMy. Onanybka [0/KHA NOJHUMATbCS Haj,
YPOBHEM IpyHTa Ha 50 MMm.
BcTaBbTe XKenesHyto CEeTKY BHYTPb 0nanyoku A5 apMupoBaHus 6eToHa.

“ \
| ‘.
i /
BcTaBbTe BUHTbI B MOHTa)KHOE OCHOBAHME W 3aPUKCUPYIATE UX C MOMOLLbIO raek. Mpy noMOLLy OTBEPTKM 1 NAOCKOrYOL,EB OTOrHUTE BbIOUTbIE
B MOHTAXXHOM OCHOBAHUW CKOOKMN.

YCTaHOBWTE MOHT@XXHOE OCHOBAHWE NOBEPX CETKW. BHUMaHme! TpyObl JOMKHbI NPOXOANTL Yepes CneunanbHo NpeaycMOTPEeHHbIe 41 3TOro
0TBEpCTUS.

UNI 5739
12X 70

Ecnu B cucTeme yxxe NpefycMoTpeHa 3ybyaras penka, yCTaHOBUTE MOHTaXKHOE 0CHOBaHMe, CO6Moaas yKasaHHble Ha PUCYHKE PACCTOSAHUS.
3anosiHuTe onanyoky LieMeHTHbIM pacTBOPOM. MOHTaXHOE OCHOBAHWE JOSIKHO ObiTb aBCOMOTHO POBHbLIM, PE3b0a BUHTOB [OSIKHA HAXOANTHLCS
MOMHOCTb) Ha MOBEPXHOCTH.

MomoxanTe He MeHee 24 4acoB, 4T0Obl PACTBOP MOSIHOCTHIO 3aTBEPAEN.

. 84,
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Ynanute onanyeky, 3achinsTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOrO G/10Ka 3eMei.

OTBWHTUTE TaKK U CHAMITE WX C BUHTOB.
BcTasbTe ANEKTPN4eCcKne Kabenu B prﬁbl Takum 06pa30|v|, 4T06bI OHN BbICTYMNANN KaK MUHUMYM Ha 600 MM.




NnoaroToBKA ABTOMATUKI

CHUMNTE NePeHIO0 KPLILLIKY W KPbILLKY NPUBOA.

YCTaHOBUTE aBTOMATUYECKUIA MPUBOZ, HA MOHTa)KHOE OCHOBaHIE.

BHuMaHue! 3nekTpuyeckne Kabenu [LOMKHbI NMPOXOAUTb MOA KOPMyCOM aBTOMATWUKW W He [O/MKHbI COMPUKacatbCi C KOMMOHEHTaMW,
HarpeBatoLLMMICS B X0e SKCMyaTalumm (aBuraTenieM, TpaHcopmMaTopom 1 T.m.).

MpunogHUMNTE aBTOMATUKY HaZl MOHTaXHbIM OCHOBaHWEM Ha 5-10 MM, 1CMOMb3ys CTasnbHbIE PEryNMPOBOYHbIE WNbKK, YTOOLI N03AHee
NPOW3BECTMN PErYANPOBKY 3aLenneHns MeXay WeCTepHel 1 3y64aTon penkoi.
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KPEMNEHWUE 3YBYATON PEIKU

Ecnw 3ybyaras peiika yxe npeycMoTpeHa, HeobXo41MMO NepenTu HeNOCPEACTBEHHO K PEryN1POBKE PacCTOSHIS B nape «3y64yaToe
KOneco - aybyatas pemnka:

- pa3bnoKUpynTE NPUBOL;

- YCTAHOBKTE 3y6UaTYo PENKY Ha LECTEPHIO NPUBOAA;

- NpVBapuUTe UK NPUKPenUTe 3y6yaTylo Peiiky K BOpOTam no BCEW AJINHE.

Mpw coeanHEH MOLYNEN NCMONb3YITE JONONHUTENbHbIA KYCOK Peliku 11 aBe C-06pasHble CTPYOLMHDI.

PEFYJIIPOBKA PACCTOSHUSI MEXXAY LUECTEPHEMN W PENKON

OTKpONTE 1 3aKPOWTE BOPOTA BPYYHYHD, 3aTEM OTPErYNMPYNTE PACCTOSAHWE OT LIECTEPHN A0 3y64aTOR PErKM, NCMOb3ys LWNUAbKK C
pe3b00i (419 BEPTUKANbHON HACTPONKM) 11 OBASIbHbIE OTBEPCTS (A5 FOPU30HTANBHON HACTPOIKM). ITO NO3BONNT N3BEXKATb USNNLLIHErO
[aBeHyst BOPOT Ha NPUBOL,

p

", /119




KPEMNEHWE ABTOMATUKK
[0 OKOHYaHWN PErynupoBKiA 3atNKCHpyiiTe aBTOMATUKY Ha MOHTaXKHOM OCHOBAHWM C MOMOLLbIO YNIOPOB 1 raex.

YCTAHOBKA KPAHUX MOJOXEHNIA
Mpw oTKpbIBAHUK:
- OTKpouTE BopoTa;, @
- YCTaHOBMTE YNOP KOHLEBOTO BbIK/OYATENS OTKPbIBAHUS Ha 3y64aTyto Perky Tak, YTo6bl OH COMPUKAcancs ¢ MUKPOBbIKIOYATENEM (MPYXKMHON),
11 3aUKCUPYITE €ro BUHTaMK. @ ©

MpyxuHa

Mpu 3aKpbiBaHUM:

- 3aKpoiiTe BopoTa, @

- YCTaHOBMUTE YMOP KOHLEBOIO BbIKIIOYATENS 3aKPbIBAHWS Ha 3y6uaTyto PeiKy Tak, YTo0bl OH COMPUKACAICS C MAKDOBBIKIOYATENEM (MPYXKMHON),
1 3athMKCUpYiiTe ero BuHTaMn. © @

~20mm

(4) I 2
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Crp. 13

MJIATA YNPABJIEHUSA

A BHumanue! Tepes Hayanom paboT no aKCriyaTaLuu, PEMOHTY, HACTPOKE W PErynupoBKe niaThl YNpaBieHWs OTK0UUTE CETeBoe

3NEKTPONUTAHIE NN OTCOBAUHNTE aKKYMYNATOPHI,

YcTaHoBKa (DYHKLWIA BXOJHbIX/BLIXOAHBIX KOHTAKTOB, PEXUMOB PaboTbl, yNpaBeHs nonb30BaTensMi U PeryiMpoBoK OCYLLECTBAAETCS C

MOMOLLb rPaduUyeckoro ANCNes ¢ CerMeHTHbIMI UHANKATOPaMMK.
Bce NoaKMto4eHns 3alLuLLeHbl NaBKUMI MPeSOXPaHUTENAMN.

[InaBkue npepoxpaHuTenn ZBX7N
LINE - BxogHoit g 2 5:1238 E;
C.BOARD - MMnara 630 MA
ACCESSORIES - Akceccyapbl 1A

OCHOBHbIE KOMIMOHEHTbI

KOHTaKTbl 3NeKTPONUTAHNS

KOHTaKTbl NOAKNOYEHUS MOTOP-PeayKTopa
KOHTaKTbl NoAKN0YEHUs TpaHchopmaTopa
MpefoxpaHuTent Nnathl

KOHTaKTbl NOAKNOYEHUS YCTPOWCTB YNpaBneHus v
0€e30MacHoOCTK

MpefoxpaHnuTenb akceccyapos

KoHTaKTbl noakntoyeHus mogyns RGP1

KOHTaKTbl NOAKNOYEHUS aHKOEpa

KOHTaKTbl NOAKNOYEHUS KOAOHAOOPHOIA KNaBmaTypbl
10 KOHTaKTbl NOAKNOYEHUS KOHLIEBBIX MUKPOBbIKIKYATENEN
11. KOHTaKTbl NOAKITIOYEHUS @HTEHHbI

o~ wn

© N

@ @ ®

-8

LINE 230V=5A-F
LINE 120V=8A-F

O

WARNING!
@
CAME ir Q Ce€
CONTROL BOARD
ZBX7N [

BOARD 630mA-F ACCESSORIES 1A-F

o R
oaNel ]ﬂﬂﬂmi

12. Pa3beM Ans nnatbl pagnonpuemunka AF

13. KOHTaKTbl NOAKKYEHNS TPOKCUMUTU-CYATLIBATENS
14, KOHTaKTbl NOAKKYEHNS ANS CUHXPOHHOW paboThl unn CRP
15. Pasbem ang nnatsl R700/R800/R900

16. Pa3bem ang nnatbl RIO-CONN

17. Pa3bem ang nnatbl RSE

18. KHOMKM nporpamMmmMypoBaHus

19. Pa3beM A1 KapThbl namsTi

20. incnnen

21. CBETOAMOAHBIA MHANKATOP HANNYMS aNeKTPONUTAHNS
22. BxofHOW npefoxpaHnTent

@ ® ©® @ @)

90

.

T

=
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JJIEKTPUMECKUE NOAKIIOYEHUA

A\ Bbinonxute IANEKTpU4eCKne nogKknoveHnss B COOTBETCTBUAN C ,ﬂeVICTBy}OLLI,VIMI/I pacnopaxeHnamun.

I'Iepeu BbIMOJIHEHNEM I'IOLLKJ'IPOHGHVIVI HGOﬁXO,[I,VIMO NnoAroToBUTb Kaﬁenm, nenonb3ysa KabeNbHblE CaNlbHUKK cynnopTa nnatbl, Kak Nokas3aHo Ha
PUCYHKE.

A\ SHGKTDI/IHBCKVIB Kabenm He [OJDKHBI conpukacaTbCsd C AeTandMu, CKIOHHbIMK K HarpeBaHWK BO BpeMda 3Kcniayataunmn (MOTOpOM,
TpaHcopmMaTopom 1 T.M.).

KabenbHble canbHIKK cynnopTa nnarbl

O
/S

ay;

A
7

Q

3ABOACKUE NOAKITHOYEHNA

Motop-peaykTop ~120/230 B ¢

3HKOAEPOM
MexaHn4ecKkuin KOHLEeBOA
BbIK/HOY
== ==
S — o = ( H ~
— KOHLLEBOW MUKPOBBIKHOYA- KOHLEBOWM MUKPOBBIKIIHO-
TeNb OTKPbIBAHNS yaTenNb 3aKpbiBaHUS
KonpeHcarop
L OPAHKEBBI————
\ KPACHbIV
\ YEPHBIN

- |

77777
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JJIEKTPONNTAHUE

~120/230 B, 50/60 Iy

—

[N U3MEHEHNS ycunmus nprsoa
YCTaHOBUTE YKa3aHHY0 KNIEMMY B 0[IHO
13 4 NONOXEHWA: 1 — MUHUMANbHOE

/— ycunue, 4 — mMakcumalnbHoe yeunue.

—— benbii—| =]
(] CrHmif———
— YepHbiii- =]
[ ]|-QuonetoBbiit
C )
— KpacHbin- [(—] | OpaHxesbivi
o

KOHTaKTbl aNeKTPONUTaHNS
akceccyapos ~24 B, 20 BT (maxc.).

YCTPOWCTBA CUrHATIM3ALNN

CurHanbHas namna (Makc. Harpyska: ~230 B, 25 BT)
n/nan namna foNONHATENbHOIO OCBELLEHNS (MaKC.
Harpyska: ~230 B, 60 BT).

CmoTpuTte dyHKLmio F18.

KOHTaKTbl NOAKIIO4YEHNS NaMMbl- KOHTaKTbl NOAKIIOYEHINS NaMMbl-
NHAyKaTopa «BopoTa 3aKpbIThl» (MaKC. NHAMKaTopa «BopoTa OTKPbITbI» (MaKe.
Harpyska: ~24 B, 3 B1). Harpyska: ~24 B, 3 B1).




YCTPOWCTBA YNPABJIEHUS

BHUMAHWE! ins o6ecneyeHnst ucnpaBHoI pa6oTbl Nepef TEM Kak YCTaHOBUTL Nt0OYI0 nnaty (Hanpumep: AF, R800), OTKJIIOYNTE
INEKTPOMUTAHUE 1 oTCOEAMHUTE aKKYMYNATOPbI NPU UX HANUYUK.

S 12 3P7CXCY

EEEEEEE

+ E

D| |[FCFA F

-

KHonka «CTOlM» (HopManbHO-3aMKHYTble KOHTaKTbI). [JaHHas KHOMKa
MNO3BOJISET OCTAHOBUTb [BVXXEHWE BOPOT C NOCNEAYIOLLMM UCKIIIOYEHUEM
LK1 aBTOMATUYECKOr0 3aKpblBaHus. YT06bl aBTOMATUKA BO30OHOBMNA
NBUKEHIE, HE0OX0AMMO HaXKaTb COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY YNpaBneHns
wv nynera y.

AxkTnBupyinTe PyHKUMo F1 B MEHI0 NporpaMMupoBaHus; ecim
KHOMKA He UCMONb3yeTcs, 0CTaBbTe (OYHKLMIO OTKIIIOYEHHO.

®yHKUms «HACTVHHOE OTKPBIBAHVE» ¢ nomoLLbto ycTpoicTea ynpasne-
HWS (HOPMAJIbHO-PA30MKHY Thle KOHTaKTbI).

OyHKUMs «OTKPbITb-3AKPbITb-M3MEHUTE HAMPABJTEHWE» (nowarosbii
PEXIM) C MOMOLLbK YCTPOICTBA YNpaBneHus (HopManbHO-PasoMKHY ThIE
KOHTaKTBbI). B Ka4eCTBe anbTepHaTVBbl Npy NPOrpaMMuUpOBaHn DYHKLNIA
MOXHO ycTaHoBUTb pexum «OTKPbITb-CTOM-3AKPbITb» (nocnenosaress-
HbIIA PEXMM).

Cm. thyHKUWto F7.

ﬁ

AHTeHHa ¢ kabenem RG58 Ans AMCTaHLMOHHOIO
ynpasneHus.

—L0

+ STB -

CONTROL BOARD 630mA-F

yyy

A B GND

LA

KoaoHabopHas

)—CONN

Knasuartypa

R700

Bcrasbre mnarty AF (AF43S vnnu AF868) ans

yrIpaBeHNA BOPOTAMM C NOMOLLbIO NynsTa Y.

YEPHBIN
[TPOKCUMUTI-CHUTHIBATESb UK

R800

KPACHbIt
CYMTbIBATENb MArHUTHbIX KapT

Pasbem ang nnatel R700 (1015 MCnonb30BaHns NPOKCUMU-
TU-CYNTHIBATENS N CHATLIBATENS MATHUTHBIX KApT) Ui

R800 (a5 ncnonb3oBaHUs KOLOHAO0PHON KNaBMaTypbl).
[INst HACTPOVIKM TWNA CENeKTopa CMOTPUTE (hYHKLIMIO
F14.
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YCTPOWCTBA BE30MACHOCTH
doT03NneMeHTbI

BbibepuTe pexum paboTsl ans KOHTakToB CX unun CY (HOpManbHO-3aMKHYTbIX), MPeAHAa3HA4eHHbIX A5 NOAKMOYEHNS YCTPONCTB
6e30MacHOCTH, Hanpumep, (OTOANEMEHTOB.

CmoTpuTte hyHKUmM F2 (KoHTakTbl CX) nnm F3 (koHTakTbl CY) B pexume:

- C1: «<OTKpbIBaHME B PEXKMUME 3aKPbIBAHMS». Pa3MblKaHe KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPbIBaHMS BOPOT NPUBOAWT K U3MEHEHMIO HANpaBneHus
JBWKEHMS Ha MPOTUBOMNOMOXHOE, BMI0Th A0 MOJHOM0 OTKPbIBAHNS.

- C2: «3aKpbIBaHIIE B PeXXUMe 0TKPbIBaHUS». Pa3MblkaHe KOHTAKTOB BO BPEMS OTKPbIBAHIS BOPOT NPUBOAMUT K M3MEHEHWIO HAnpaB/ieHns
JBVKEHMS Ha MPOTMBOMOMIOXHOE, BNOTb 10 NMOMHOI0 3aKPbiBaHMS.

- C3: «HacTunyHbii cTon». OCTaHOBKA ABWXYLLMXCS BOPOT C NOCNEAYIOLLM BKIIOYEHNEM aBTOMATIYECKOrO PEXNMA 3aKpbIBaHMS (CNK 3Ta
(DyHKLMS BblOpaHa);

- C4: «ObHapyxeHue npensTcTBUs». BopoTa 0CTaHaBNMBAOTCS NPY 0OHAPYXEHU NPENATCTBUS 11 BO30OHOBASAOT IBUXEHWE NOCIE €ro
CYE3HOBEHMS NN YCTPAHEHNS.

Ecnu koHTakTbl CX 11 CY He UCMOMb3YKTCS, OTKKYATE UX MPY NPOrPaMMUPOBAHIA (DYHKLWA.

RX ‘ . X RX X

10 2 TX C NC X 2 + - NO C NC + -

00000 DIR DELTA-S 00 900000 DELTA co

| ]

CamopuarHocTmka (poT03aNemMeHTOB

Kaxxabli pa3 npu nogaye KOMaHabl Ha OTKPbIBAHME MW 3aKPbIBAHME NnaTa ynpasneHns npoBepseT paboTocnoco6HOCTb YCTPOUCTB
6e30nacHoCTH.

Mpwn 06HAPYXXEHNI OTKNOHEHWI B pab0Te YCTPOMCTB 6830MacHOCTY Nobas KoMaHAa ynpasneHns 61I0KMPYeTCs, a Ha AUCTNee NosBIsSeTCS
coobuieHve Erd.

AKTUBMPYIATE DYHKLMIO F5 Npy nporpaMmMmnpoBaHnig.

RX '.‘. X RX X
102TXCNC X 2 + - NO C NC + -

OO000 DEA-S B9  |OO000 DELTA 09

L




YyscTBUTENbHbIE NpOthrnu

BbibepuTe pexxum padoThl Anst KoHTakToB CX unu CY (HopmasbHO-3aMKHYTHIX), MPeAHA3HA4eHHbIX AN NOAK0YEHUS YCTPORCTB 6830MaCHOCTIA, HAaNpUMeD,
YyBCTBUTENbHBIX NPOGUNEN.
CmoTpuTe yHKumn F2 (koHTakTbl CX) unn F3 (koHTakTbl GY) B pexume:

- C7 (4yBCTBUTENbHBIE NPOMMNM C YACTBIM KOHTAKTOM) WAN 17 (4yBCTBUTENbHBIE NPOGUNM C CONPOTUBNEHMEM 8K2), OTKPbIBAHWE B PEXIME 3aKDbIBAHNS.
Pa3MblKaHe KOHTAKTOB BO BDEMS 3aKPbIBAHWS BOPOT NPUBOAMT K U3MEHEHIIO HANPABNEHWS ABIXKEHMS Ha MPOTUBONONOXKHOE, BMNAOTb 10 NONHOM0 OTKPbIBAHNS.

- (8 (4yBCTBUTEMbHBIE MPOMUAN C YACTBIM KOHTAKTOM) WK 8 (YyBCTBUTEMbHBIE MPOGMAN ¢ conpoTUBAEHNEM 8K2), 3aKpbiBaHne B PEXIME OTKPbIBAHMS.
Pa3MblKaHe KOHTAKTOB BO BDEMS OTKPbIBAHMS BOPOT MPUBOAMT K U3MEHEHIIO HANPABIEHIAS IBVXKEHIS Ha NPOTMBONONOXHOE, BOTb [10 NOMTHOM0 3aKPbIBAHNS,

Ecnn koHTakTbl CX 1 CY He MCTONb3yHTCS, OTKIOYUTE WX MPY NPOrPaMMIPOBAHII (DYHKLMA.

DFWN ¢ nnatoii DFI gns ynpasnexus

DFWN NOAKNIOYEHNSAMM
S %]/ SISIESISISISISNSISIS
C NO NCi 24V12V 0V 4 4 C NO NC C NO NC

BECMPOBOJHbIE YCTPOUCTBA RIO

BcrasbTe nnaty RIOCNSWS B crieLuanbHblii pasbem Ha nnare ynpasneHus.

Bbibepute dhyHKLMIO, NpucBarBaemyto 6eCrpoBOAHOMY YCTPOCTBY (F65, F66, F67 1 FB8).

HacTpoiite 6ecnpoBoaHble yeTpoiicTBa (RIOED8WS, RIOPHBWS 1 RIOLX8WS), cneayst MHCTPYKLUMSIM, COAEPXKALLMMCS B TEXHUYECKON JOKYMEHTALIAN
Ha KXl akceccyap.

Ecnu ycTpoicTsa He HacTpoeHbl ¢ nomoLLbto nnatel RIOCNSWS, Ha aucnnee nosButcs Coo6LLEHNE 00 OLLInOKe «E 18».

A\ B cnyyae pagronomex 6ecnpoBofHas crctema 6oKv1pyeT HopmanbHylo paboTy aBToMaTki, a Ha ANCMee NosBSETCs CO0OLLIEHNE 00 OLINOKE
<<E1 7».
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> PROGRAMMING FUNCTION = O -

MocnenosaresnbHoe noaktodeHne RS485 yepes CRP
=| (Came Remote Protocol) unn cuHxpoHHast paéota (CM. rnasy
«PABOTA B CMHXPOHHOM PEXIME»).
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[ACCESSORES 1A-F  CONTROL BOARD 630mA-F

)
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> c € PROGRAMMING FUNCTION

Bcrasbte nnaty RSE.

BHUMAHWE! [1ns 06ecneyeHns ncnpasHom
paboThl Nepes, TeM Kak BCTaBUTb Nnaty,
OTKJMOUNTE SNEKTPOMUTAHUE n oTcoeamHuTe
aKKyMYNSTOPbI MPK X HaNNYNN,

MEMORY

RIO-CONN

E

1]
o
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NPOrPAMMWPOBAHUE

OMUCAHWUE KOMAH/, YNPABJIEHNA

PROGRAMMING FUNCTION =

R

ESC

O |

> ENTER Knonka ENTER cnyxut ang:
{

ﬂ - BX0Aa B MEHIO;

- NIOATBEPXAEHUA 1 COXPAHEHUS 3HAYEHIS BbIGPAHHOTO NapameTpa.

[Oncnnei

KHonkn < > Chnyxar ans.
{ - NEPEMELLLEHNA MO MEHIO;

- YBEJIMHEHNA NI YMEHBLLEHNA 3HAYEHNA BblﬁpaHHOI'O fnapameTpa;
- OTKPbIBAHWA 1 3aKPbIBAHWA BOPOT (TOJ'IbKO 1014 NyCKOHanag04HbIX pa60T).

- BbIX0/ja 3 MEHIO;
- OTMEHbI BbIOOPA;
- OCTAHOBKI BOPOT (TOMbKO [151 NYCKOHANa04HbIX pabor).

{ KHonka ESC cnyxut ans:

YT06bI BOWTY B MEHIO, HOXKMUTE KHOMKY [ins Bbixoaa 13 MeHto nogoxaute 10 cekyHa unu Haxmute ESC.

ENTER u ynepxwBaiiTe ee He MeHee 1 CekyH/bl.

xeEa

RIO-C

(
]

@:
@

ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER

MEHIO «®YHKLNN>

A\ TlporpaMMuUpoBaH1e MOXXHO BbIMONHSTb TONILKO MOC/E MONHOI 0CTAHOBKYW aBTOMATUYECKO CUCTEMDbI.

F1 ®yHKuus «Cton» [1-2]

Bbi6op pexuma
F2 paboTbl KOHTAKTOB
[2-CX]

HopmanbHo-3aMKHYTble KOHTaKThl — [laHHas (hyHKLMS MO3BOMSET OCTAHOBWTb BOPOTA C MOCAEYIOLMM
VCKITIOYEHMEM LKA aBTOMATNYECKOr0 3aKpbiBaHUs. [1ns BO30GHOBNEHUS [BIMKEHUS BOPOT HEOOXOAMMO
1CMONb30BaTb COOTBETCTBYIOLLIEE YCTPOMCTBO YNpaBieHUs. YCTPOCTBO 6€30MacHOCTM MOAKIYAETCS K
KoHTakTam (1-2 ). Ecnm dyHKUps He renonbayeTcs, BoloepuTe 0.

OFF (no ymonyaHuto) / ON

HopmasibHO-3aMKHYThle KOHTaKThl — BO3MOXHOCTb BblopaTth: C1 = OTKpbIBaHWE B PEXUME 3aKpbIBAHWS
npu cpabartbiBaH/ POTO3NEMEHTOB; C2 = 3akpblBaHUE BO BPEMSI OTKPbIBAHUS MpW CpabdarbiBaHnn
(oToanemeHToB; C3 = = yacTuyHblid cton; G4 = o6HapyxxeHe npensTcTens; C7 = OTKPbIBAHNE B PEXMME
3aKpbIBaHWS Npu CpabaTbiBaHWM YyBCTBUTENbBHBIX NPOdKNER (C YNCTbIM KOHTakToM), C8 = 3akpbiBaHue
B PEXVMME OTKPbIBaHWS Mpu cpabaTbiBaHUM HyBCTBUTESbHBLIX NMPOMUIEN (C YUCTBIM KOHTAKTOM), I7 =
OTKPbIBAHUE B PEXXMME 3aKPbIBAHUS MPK cpabaTbiBaHUM YyBCTBUTEMbHBIX NPOQUIEN (C CONPOTUBIEHMEM
8K2), r8 = 3aKpblBaHWE B PEXUME OTKPbIBAHWS MpU CpabaTbiBaHWW YyBCTBUTENbHBIX MpOUIen (C
conpoTveneHnem 8K2).

OyHkuMa C3 («MacTuyHbliA CTOM») MOSABMSETCS TONMBKO NpU aktueauun yHkumn F 19 («Bpems
aBTOMATWYECKOTO 3aKPbIBAHNS»).

OFF (o ymonyaumto) / 1=C1/ 2=C2/3=C3/4=C4/7=C7 / 8=C8 / r7=r7 / r8=r8



F3

F5

F6

F7

F8

F9

F11

F14

F18

F19

F20

F21

Bbi6op pexxuma
paboTbl KOHTAKTOB

[2-CY]

CamopamarHocTmka
YCTPOMCTB
6e3onacHoCTH

MpucytcTeue
oneparopa

Bbi60p pexuma
paboTbl KOHTAKTOB
(2-7)

Bbi6op pexuma
paboTbl KOHTAKTOB
(2-3P)

06HapyxeHune
npenaTcTBug Npu
OCTaHOBJIEHHOM
npusoae

IHKozEp

Tun ycTponcTea
ynpasneHus

Bbi6op pexuma
pa6otbl
BCMOMOraTeibHON
namnbl

Bpems
aBTOMATHNYECKOro
3aKpbiBaHMA

PerynupoBKa BpeMeHu

aBTOMaTN4EeCKOro
3aKpbiBaHUA
nocne 4aCTu4yHoro
OTKPbIBAHUA.

Bpems
npeABapuTenbHOro
BKJIHOYEHUS
CUTHANBHON Namnbl

HopmasibHO-3aMKHYThIE KOHTaKTbl — BO3MOXHOCTb Bblopath: C1 = OTKpbIBAHWE B PEXVME 3aKPbIBAHUS
npu cpabatbiBaH oToaNEMeHTOB; C2 = 3akpblBaHME BO BPEMs OTKPbIBAHWS MpW CpabaTbiBaHni
(hoT03nemMeHToB; C3 = = YacTuyHbli cTom; C4 = o0bHapyXeHve npenatcTBus; G7 = 0TKPbIBAHNE B PEXIME
3aKpblBaHWS MpK cpabaTbiBaHUM YyBCTBUTESbHbIX NPOMUNEN (C YACTbIM KOHTAKTOM), C8 = 3aKpbiBaHMe
B PEXWMe OTKPbIBAHWS MpK cpabaTbiBaHUy YYBCTBUTENbHBIX MPOMUIEN (C YUCTBIM KOHTAKTOM), 7 =
OTKPbIBAHME B PEXWME 3aKPbIBAHUS NP cpabaTbiBaHUM YyBCTBUTENbHBIX MPOMUIEN (C CONPOTUBIEHNEM
8K2), 18 = 3aKpbiBaHWE B PEXMME OTKPbIBAHWS MPW CpabaTbiBaHWW YyBCTBUTESNbHBIX MPOMUen (C
conpotueneHnem 8K2).

OyHKumg C3 («HacTuyHbIi CTOM») MOSBASETCSA TOMbKO MpU akTuBauuu yHkumum F 19 («Bpewms
ABTOMATNYECKOI0 3aKPbIBAHUS»).

OFF (o ymonyatuw) / 1=C1/ 2=C2/3=C3/4=C4/7=C7 /8=C8 /r7=r7 / r8=r8

Mocne Kaxaon KOMaHfpl Ha OTKPbIBAHWE WM 3aKPbIBAHWE Mnata ynpasfieHust NpoBEPSET WCMPaBHOCTb
(hOTO3NIEMEHTOB.

[inst 6eCcnpoBOAHbIX YCTPONCTB (DYHKLMS CAMOAMArHOCTVKIA BCErA aKTVBHA.

OYHKUMS NOSBNSETCS TONKO B TOM Clyyae, eCn (hoTOINEMEHTBI BKIHOYEHbI.

OFF=BbiksroyeHo (no ymonyanmo) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

OTKpbIBaHME 1 3aKpbiBaHWE BOPOT OCYLIECTBASIOTCS MPU MOCTOSHHOM HAKaTWW KHOMKM YrpaBneHus.
KHomka ynpaBneHis 0TKPbIBaHWEM, MOAKM0YEHHas K KOHTaKTam 2-3P, 1 KHOMKa yrpaBneHIst 3aKpbiBaHUEM,
MoJKMIoYeHHas K KoHTakTam 2-7. [llpu 3TOM BCe [Apyrie YCTPOWCTBA YMpaBneHns, B TOM uucne
paaMoynpasneHus, 3a6/10K1POBaHbI.

OFF (no ymonyanuto) / ON

YCTPOIACTBO YNpaBneHusl, NOAKMOYEHHOE K KOHTAKTaM 2-7, ynpasnsieT paGoToil aBToMaTuki B OfHOM
M3 CREOyIOLMX PEXMMOB: MOLIArOBOM (OTKPbITb-3aKPbITb-USMEHUTb HAMpaBneHine), MocneaoBaTenbHoM
(OTKPBITb-CTOM-3aKPbITh), OTKPbITH WAV 3AKPbIT.

0 = llowwarosbivi (no ymonyaunto) / 1 = llocnenoBatenibHbivi / 2 = OTKPbITL /' 3 = 3aKpbiTh

YCTPOICTBO YNPaBieHiAs, NOAKIIYEHHOE K KOHTaKTaMm 2-3P. ynpaBnseT paboToil aBTOMATIKN B PEXUME
Y4aCTUYHOTO OTKPbIBAHNS WK TONIBKO OTKPbIBAHNS.

0 = YactnyHoe oTkpbiBaHue (Mo ymondanuto) / 1 = OTKDbITH

Ecnu  ycTporictea  6e30macHOCTY  ((DOTO3NEMEHTBI MM YYBCTBUTENbHBIE MPOMUIK)  0BHAPYXMBAKOT
NpensTCcTBIE NPY OCTAHOBMEHHbIX, 3aKPbITbIX UMK OTKPbITHIX BOPOTAX, MPUBOL, OCTAHABAMBAET paboTy.

OFF (no ymonyauuto) / ON

OYHKLKA yNipaBneHns 3ame/iIeHneM, 06Hapy XXeH1eM NPENSTCTBIANA U HyBCTBUTENLHOCTHH0 CUCTEMbI 3aLLUTHI.
OFF / ON (no ymonyaHuio)

YcTaHOBKa TINa akceccyapa [ ynpasneHns aBToMaTUKOI.

= yrpasJ/ieHne ocpeacTBoM [IPDOKCUMUTU-CYNTBIBATESIS WM CYUTBIBATEJIS MarHUTHbIX KapTt /1=
YNPABIIEHNE C MOMOLLbIO KOLOHAOOPHOM KaB1atypoy (1o yMOMYaHuIo)

KOHTaKTb! NOAKTIOYEHSt BCMOMOraTenbHOM amnbl K KoHTakTam W-E1.
CurHanbHas namna MuUraeT BO BPEMs ABVMKEHIS BOPOT.

Jlamna-Lykna: niamna B 30He Mpoesza 0CTAeTCs BKIHOYEHHON OT Hayasna OTKPbIBAHWS [0 MOSIHOMO 3aKPbIBaHWs
BOPOT, BKJtOYaA BPEMSA 0XKMAAHNA NEPE aBTOMATUHECKM 3aKPbIBAHUEM.
HacTpoiika namnbl LuKna nosiBnseTcs TOMbKO B Cy4ae akT/BaLln aBTOMATIYECKOTO 3aKPbIBaHUS.

OFF = CurHasibHasi namna (mo ymonyauuro) / 1 = Jlamna yvkina

Bpems oXugaHus aBTOMATU4eCKOr0 3aKpblBaHUS C MOMEHTa AOCTUXEHUS KpanHero MonoXKeHus
OTKpbIBaHuUs. Perynupyetcs B auanasoHe ot 1 1o 180 ¢. OyHKUMS aBTOMATYECKOrO 3aKpPbiBAHWS BOPOT
He paboTaeT npu cpabaTbiBaHNi YCTPONCTB 6E30MACHOCTU B Pe3yNibTaTe 06HapYKeHNs NPenaTCTBMS, nocne
HaXXaTnst KHOMKK «CTOM>» UM Npu BPEMEHHOM OTKJKOYEHUI SNIEKTPONUTAHNS.

OFF (otkmoyeHo) / 1 = 1 cexkyHpa /... / 180 = 180 cexkyHA

Bpems oxupaHust aBTOMATMYECKOro 3aKpblBaHWst C MOMEHTa MOMy4YeHWs KOMaHdbl Ha YacTU4HOE
OTKpbIBaHWE, PErynmpyemMoe B ananasoHe ot 1 no 180 c. (DyHKLLI/IFI dBTOMATN4ECKOro 3akpblBaHNA BOPOT
He paboTaeT npu cpabartbiBaHMM YCTPOMCTB 6830MACHOCT B Pe3ynbTare 00HAPYXEHUs NPensaTCTBIUS, NOCIE
HaxxaTust KHoMKy «CTomn» Unu Npy BPEMEHHOM OTKITHOYEHN aNeKTPONUTaHIS.

OFF/1=1cekyHga /... / 10 = 10 cekyHz (no ymonyauuto) / 180 = 180 cexkyHA

PerynupoBka BpemeHu npeiBapuTenbHOr0 BKIKYEHNS CUTHANIbHOM Namnbl, NOAKIIOYEHHON K KOHTaKTaMm
W-E1, nepef BbINOMHEHWEM KXKAOW KOMaHZb!. Bpems npeaBapuTenbHOr0 BKIKOUYEHNS CUrHANBHOW laMnbl
MOXET ObITb OTPEryNPOBaHO B AnanasoHe o1 1 a0 10 c.

OFF (otkmoyero) / 1 =1 cekynpa /... / 10 = 10 cexkyHi
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F30

F34

F35

F36

F37

F38

F48

F49

F50

F51

F52

F54

F56

F63

F65

F66

CkopocTb 3amepieHns
NPV OTKPbIBAHUU U
3aKpbiBaHUN

YyBCTBUTENbHOCTb MPY
ABUKEHUN

YyBCTBUTENBHOCTb
npw 3ameaneHun
ABUKEHNs

Perynuposka
YacTUYHOro
OTKpbIBaHUS

Havano 3amepneHus
NPU OTKPbIBAHWUM

Hayano 3amepanenus
npu 3aKpbiBaHUN

AKTMBaLMS
NOBbILLEHHOW
MOLLIHOCTM

Boi6op pexuma
CUHXPOHHOIA paboThl

CoxpaHeHune JaHHbIX

3arpyska faHHbIX

MNepepaya napameTpoB
[ns paboTbl B
CUHXPOHHOM pPeXxume

HanpaBnexue
OTKpbIBaHUS

Homep
nepucepuinHoro
yCTponcTBa

CkopocTb 06MeHa
OaHHbIMW

BecnpoBofHblil BXOJ,
RIO-EDGE [T1]

becnpoBoaHbIin BXOA
RIO-EDGE [T2]

CKOpOCTb 3aMeNieHnsa BOPOT Nepes, KPanHiM NonoxKeHNeM Kak OTKPbIBAHUS, Tak 11 3aKpbIBaHNS.
PerynupoBKa A0CTYNHa TOMbKO B TOM Cry4ae, eciv akT1BMpOBaHa MyHKLMS «JHKoaEp».

OFF (no ymonyauuto) / 1 = Beicokasi / 2 = CpeaHsisi / 3 = Hnskas

JlaHHas (yHKLMA NO3BONSET OTPEryaMpOBaTh YyBCTBUTENBHOCTb CUCTEMbI 3aLLMTHI BO BPEMS IBVKEHNS.
PerynupoBka A0CTYNHa TOMbKO B TOM Cry4ae, eciiv akTUBMpoBaHa (yHKLMS «JHKoaep».

10 = MakcumasibHasi YyBCTBUTEILHOCTD /... / 100 = MUHUMATIbHAS YYBCTBUTE/IbHOCTb (M0 YMOMTYaHUI0)

[laHHast (OYHKLMS NO3BONSET OTPErYNMPOBATH HYBCTBUTENbHOCT CUCTEMBI 3aLLMTBI BO BPEMS 3aMEeIEHNS.
PerynupoBka [0CTYMHa TOMbKO B TOM CJlyvae, eci akTyBrupoBaHbl yHkumm F11 1 F30.

10 = MaKcumasibHasi YyBCTBUTESILHOCTD /... / 100 = MUHUMATIbHAS YYBCTBUTE/IHOCTb (M0 YMOMTYaHWIO)

PerynupoBka YacTUYHOTO OTKPbIBAHIS BOPOT B MPOLIBHTHOM OTHOLLEHWI K NMOAHOMY OTKPbIBAHMIO.
PerynupoBka J0CTYNHa TOMbKO B TOM Cly4ae, eciv akT1BMpoBaHa (yHKLUS «JHKoaep».

10 = 10% ot o6iyen TpaekTopum [BuxeHns /... / 80 = 80% 0T 00LLei TPAeKTOPUN ABWKEHUS (o
YMOMYaHNI0)

OYHKLKS MO3BOMSET ONPEAENUTL HAYa0 3aMeIeHs BOPOT MPW OTKPbIBAHWW B MPOLEHTHOM OTHOLLIEHN
KO BCEl TDAEKTOPWN [BIKEHUS.
PerynupoBska LOCTYMHa TOMIbKO B TOM Cilyyae, ecim akTuBrpoBaHsl tyHKLmumn F11 1 F30.

5= 5% ot 00111641 TPaeKTOpuM BWKEeHNs /... / 15 = 15% 0T 001Le/ TpaeKTopm JBIKeHNS (M0 YMOMYaHuIo)
/... /30 = 30% 0T 00LLe/ TPAEKTOPUN IBUKEHNS]

OYHKLMS NMO3BOMSET ONPEAENNTD HAYaN0 3aMeLIeHs BOPOT MPU 3aKpblBaHW B MPOLEHTHOM OTHOLLIEHN
KO BCEI TPAEKTOPUM JBVKEHUS.

PerynupoBka [OCTYMHa TOMbKO B TOM CJydae, ecn akTyBrupoBarbl GyHkumm F11 1 F30.

5= 5% ot 001Lievi TpaekTopum BWKeHus /... / 15 = 15% 0T 061Lje/i TpaeKkTopm BWKeHNs (M0 yMOMYaHuio)
/... /30 = 30% oT 0011/ TPAEKTOPUM [IBUXKEHUS

[ToBbILLEHNE MOLLHOCTW Ha Ha4aslbHOM 3Tane OTKPbIBAHWS WK 3aKPbIBAHS aBTOMATUKK.
OFF (no ymonyaxuto) / ON

OYHKLUMS NO3BONSET aKTUBIPOBATb CUHXPOHHbIA pexxim uin CRP (Came Remote Procotol ).
OFF (no ymon4auuto) / 1 = CuHxpoHHbivi / 3 = CRP

JlaHHasa yHKLWA N03BONSET COXPaHSTh Ha KapTe NamsTit aHHbIE O MoMb30BATENSAX U HACTPOIKY.
37a (hYHKLMA [OCTYMHA TOMLKO B TOM Cy4ae, eCiv B nnaty 610Ka yrpasneHus BCTasneHa kapta namaTu.

OFF (no ymonyauuto) / ON

CKaumBaHwe AaHHbIX C KApTbl NaMsTy.
37a (DyHKLMA OCTYMHA TOMKO B TOM Cry4ae, cnu B nnaTy 6/10Ka yrpaBneHis BCTaBNeHa KapTa namsTil.

OFF (no ymonyauuto) / ON

3arpyska napameTpoB ¢ BeayLLero npueoaa (Master) Ha Befombii (Slave).
JlocTyrnHa TONbKO B TOM Ciyyae, ecnm yHKumus F 49 3anporpaMmypoBaHa Ha CUHXPOHHY0 paooTy.

OFF (no ymon4anuto) / ON

[laHHas (hyHKUMS NO3BONSET YCTAHOBUTBL HAMPAB/IEHUE OTKPLIBAHUS BOPOT.
0 = OtkpbiBaHme BIEBO (M0 ymonyaumio) / 1 = OTKpbIBaHWE BrpaBo

HacTpolika no3BonsET YCTaHOBUTL HOMED NEPUEPUIAHOND YCTPOIACTBA, OT 1 A0 255, AN KaXAOW nnathl
MPW HaNNYUM B CUCTEME HECKOMbKMX aBTOMATUYECKIX YCTPOUCTB C cucTeMon noakntodeHus CRP (Came
Remote Protocol).

1---—>255

Perynuposka ckopocTu 06MeHa AaHHbIMK B cucTeMe noakntodeHuii CRP (Came Remote Protocol).

0=1200 601/ 1 = 2400 6og/2 = 4800 605/ 3 = 9600 6og /4 = 14400 605/ 5 = 19200 605/ 6 =
38400 6oz (no ymonyanuio) / 7 = 57600 604/ 8 = 115200 6og

becnposogHoe ycTpoiicTo 6e3omacHocT (RIO-EDGE), npucBOEHHOE OAHON W3 CReaytoLmxX MYHKUMA Ha
Bbl6op: PO = 0CTaHOBKA BOPOT C MOC/EAYIOLIMM UCKITIOYEHNEM LIMKNA aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHWS; [N
BO30OHOB/NEHNS IBVMXKEHNS BOPOT HEOOXOAMMO WCTOMb30BaTh COOTBETCTBYIOLLEE YCTPOWCTBO YMPABNEHUS;
P7 = 0TKpbIBaHEe B peXXMME 3aKpblBaHiisi; P8 = 3aKpblBaHWE B PEXUME OTKPbIBAHMS.

[ng NporpamMmm1poBaHNs CMOTPITE UHCTRYKLIAW, NPUiaraemMble K YCTPOCTBY.

I1a PYHKLMS JOCTYMHA TOMbKO B TOM Clyyae, ecnu B nnaty ynpasneHust BctasneHa RIOCN8WS.

OFF (o ymonyanuto) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

becnposogHoe ycTpoiicTo 6e3onacHocTi (RIO-EDGE), npucBOEHHOE OAHON W3 CReaytoLmX (MYHKUMA Ha
Bbl6op: PO = 0CTaHOBKa BOPOT C MOCNEAYIOLIMM UCKITIOYEHNEM LMKNA aBTOMATUYECKOrO 3aKpbIBaHNS; [N1s
BO30OHOBIEHNS IBVXKEHWST BOPOT HEOOXOAMMO WCMONb30BaTh COOTBETCTBYHOLLIEE YCTPOWCTBO YNPaBNEHNS;
P7 = 0TKpbIBaHWe B peXXMMe 3aKpblBaHiisi; P8 = 3aKpbiBaHWEe B PEXXUME OTKDPbIBAHMS.

[N NporpamMmmupoBaHns CMOTPITE UHCTPYKLIAW, NpUiaraemMble K YCTPOCTBY.

I1a PYHKLMS JOCTYMHA TOMbKO B TOM CNyyae, ecnu B nnaty ynpasnequs sctasneHa RIOCN8WS.

OFF (no ymonyanwmio) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8



F67

F68

F71

U1

u2

U3

u4

A1

A3

A4

A5

H1

MOHTAX CUCTEMBbI

Mo 3aBEPLLUEHNN BbINMOJIHEHNA 3NEKTPUYHECKNX NOAKITIOYEHNIA OMbITHbIV 1 KBaﬂI/I(DVILI,I/IDOBaHHbIVI NnepcoHan fofMKeH BKIO4YEHNE aBTOMATWYECKOM

becnpoBoaHoI BX0f,
RIO-CELL [T1]

BecnpoBoaHoii BXop,
RIO-CELL [T2]

Bpems yacTuyHoro
OTKpPbIBaHUA

Co3paaHue HOBOroO
nonb3oBarens

Ynaneuve
nosib30BaTeNst

Ynanenve
nonb3oBartesnen

DlekoaupoBaHue koaa

Mogaenb npuBoaa

Kannbposka
LBUKEHMNS

Copoc napameTpoB

CyeTunk paboymx
LIMKNOB

Bepcus

CNCTEMbI.

lepef TeM Kak NPOAOMKNTL, YOEAUTECH B OTCYTCTBIN KAKIX-NMO0 NPENATCTBUNA U HANMYNI MEXAHYECKIX YNOPOB OTKPbIBAHIS U 3aKPbIBAHNS.
MofanTte HaNpPsHKEHNE W BBIMOMHITE HACTPOMKY CUCTeMbl. BaxkHo! [TporpammupoBaHue crnefyet HauumHath ¢ yHKuni: F54 («HanpasneHue

RIO-CELL npuceamaetcs ofiHa U3 CreayroLLyx YHKLUIA Ha BbIOOP: P1 = OTKPbIBAHWE B PEXVME 3aKPbIBAHUS;
P2 = 3aKpblBaHWE B PEXXIME OTKPbIBAHUS, P3 = YacTu4HbIi cTom; P4 = 06HApYXEeHWe NpensTcTByS.

[nsi Nporpamm1poBaHst CMOTPUTE UHCTPYKLIAW, Npuiaraemble K YCTPOMCTBY.

JT1a (hyHKUMS JOCTYMHA TOMbKO B TOM Cry4ae, ecnu B nnaty ynpasneHust ctaBneHa RIOCNSWS.
OyHKUUS P3 [OCTYMHA TOMbKO B TOM Clly4ae, eCin akTUBMpOBaHa (yHKLMS «F19».

OFF (no ymonyanuto) / P1 = P1/P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4

RIO-CELL npucsarBaeTcs ofHa 13 CreaytoLLmx YHKLNNA Ha BbIGOP: P1 = OTKPbIBAHME B PEXUME 3aKPbIBAHUS;
P2 = 3aKpblBaHWe B PeXIME OTKPbIBaHUS, P3 = YacT4HbIN cTOM; P4 = 06HApYXeHWe npensTCTByS.

[nsi NporpammnpoBaHnst CMOTPUTE UHCTPYKLIMW, Npunaraemble K YCTPOMCTBY.

31a (hyHKUMS AOCTYMHA TONBKO B TOM Cry4ae, ecnu B nnaty ynpasnenus BctaBneHa RIOCNSWS.
OyHKumg P3 [OCTYNHA TONBKO B TOM Clyyae, ecinu akT1BMUpoBaHa MyHKUMS «F19».

OFF (no ymon4anmo) / P1 = P1 /P2 = P2 /P3 = P3/P4 = P4

llocne HaXaTwst KHOMKM OTKPbIBAHUS, MOAKIIOYEHHOA K KOHTaKTy 2-3P, BOpPOTa OTKPbIBAKOTCS Ha
NpeaBapuUTENbHO YCTaHOBNIEHHOE BPeMs B AuanasoHe ot 5 10 40 c.
9Ta (yHKLMS JOCTYMHA TONbKO B TOM cryyae, ecnv yHKuUms F11 BbIKtoyeHa.

5 = 5 cexyHy (no ymonyanuto) /... / 40 = 40 cexyHa

[lobasneHne 10 250 nonb3oBaTeNen 1 NPUCBOEHUE KXAOMY M3 HUX OOHOW W3 BbiOPaHHbIX (YHKLMIA.
[lo6aBneHune OCyLIECTBNAETCA C NOMOLLbO NynbTa AUCTAHLMOHHOIO YNpaBfeHna Ui Apyroro yCTporcTea
ynpasneHns (cM. pasgen, nocssilgHHbii CO3OAHVIO MOMb30BATENA C MPUCBOEHHOW KOMAHLOW
YMNPABJIEHNS).

1 = [owwaroBbivi pexum (OTKDbITb-3aKPbITh) / 2 = [Tocnen0BatesbHbIN PEXUM (OTKDbITb-CTOM-3aKPbITh-CTON)
/'3 = TofibKo OTKDBITL / 4 = YacTu4Hoe OTKpPbIBaHNE

YnaneHue oTaenbHo B3STOro nonb3osarens (M. pasaen «YOAJEHNE OTAE/BHOMO MOSIb30BATENA)

YnaneHue Bcex nonb3oBatenelt u3 namsti.

OFF (no ymonyatuto) / ON = Ynanerne

BbibepuTe TN KoaupoBKKM paauocurHana MY, KOTOpbI HY)XHO COXPaHUTbL B NAMSITIA MAATbl YNPABAEHMS.
A\ Tlp BbIGOPE KOAMPOBKW pajuocMrHana aBTOMATUYECKM YOANSKTCS BCE COXPAHEHHbIE MYMbTbl

JVUCTAHLIMOHHOrO YNpaBeHNs.
KoavpoBka TWIN no3BossieT 3anoM1HaTh HECKOSIbKO MoMb30BaTeNei ¢ ofHuM Kntodom (Key block).

1 = Bce (no ymonyauui) / 2 = auHammyeckmi kog / 3 = TWIN

Bbibepute Mofenb UCMonb3yemMor aBTOMATUYECKON CUCTEMBI.
1 = BX704AGS / 2 = BX708AGS

ABTOMATNYECKAs KannbpoBKa [BIKEHUs BOpOT (CM. pasaen «KANTMBPOBKA [ABVIKEHNSA»).
Perynuposka [OCTyMHA TOMbKO B TOM Cy4ae, eCnu akTUBUPOBaHa MYHKLMS «F11»,
A\ Ecnn aBTOMATIKA He Bblnia 0TKANMOpPOBaHa, UCKIIHAOTCS BCE YCTPOWCTBA YNpaBeHus.,

OFF (no ymonyanuto) / ON

BHumanue! BocctaHaBnmsatotcs HaCTpOI7IKI/I N0 yMO4YaHuto.
OFF (no ymonyauuto) / ON

YKa3bIBAET YNCIO BbIMOIHEHHbIX MPUBOAOM AENCTBUIA.
OFF (no ymon4aruio) / ON

OTOGPAXKAET BEPCHIO MPOLLNBKU.

0TKpbIBaHus»), F1 («CTom») n A3 («<Kannbposka ABUXEHUS»).

Mo 3aBepLLeHN NMPOrpamMMMUPOBaHNS NPOBEPLTE MPaBWIbHOCTL PAbOThl aBTOMATUKI 1 MOAKIIOYEHHbIX K HEil akceccyapos. McnonbayinTe

KHOMKN < > N1 OTKPbIBaHMS 11 3aKPbIBaHWS BOPOT M KHOMKY ESC ans nx 0CTaHOBKM.

A Tlocne nofjayn HanpsxeHus Ha cucTemy Linaréaym crepsa OTKPbIBaeTCcA. Ha 3ToM aTane HeBO3MOXHO 3aKpbiTb BopoTa. Credyet

[0XAATbCA NOJTHOr0 OTKPbIBAHNA BOPOT.

A\ HemenneHHo Haxmute KHOMKY «CTOM» npu 06HapyXXeHUM Henonaaok, HeucnpaBHOCTEN, NOAO3PUTENBHOO LymMa UK BUOPaLMN, W

HEOXNAaHHOro noBefeHnst CUCTEMbI.
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KAJINBPOBKA 1BVXEHNA

A\ Tlepef TeM KaK 0TPerynmpoBaTh BUMXKEHE CTBOPOK, YCTAHOBITE BOPOTA B CPEAHEN TOUKE TPAEKTOPUM ABVXKEHUS], YOeAUTECH B OTCYTCTBUN
KaKuX-n160 NPensaTCTBUN 1 HANMUYNAN MEXAHNYECKMX YNIOPOB OTKPbIBAHUS U 3aKPbIBAHUS.

A\ Vlcnonb3oBaHne MeXaHUYECKMX ynopoB SBASETCS 0693aTeNbHbIM.

BaxxHo! Bo Bpems KannbpoBKuM Bce YCTPOMCTBA 6630MaCHOCTY OYAYT OTKIIOYEHI.

BoiGepute [A 3]. MogTeepanTe, Haxas ENTER. @

BoiGepute [ON]. Haxxmute ENTER, 4T0Gbl NOATBEPAUTD BHINONHEHE aBTOMATUYECKON KannGpoBKu ABxXeHs. @
Bopota 3akpoiotca 4o ynopa...©

... 3aTeM BOPOTa NOJHOCTLI0 0TKpoloTCA. @

,':,,‘ _:: ESC < > ENTER ““L-, "-" < > ENTR
o 14

,'-||“" " EC < > ENR l-,m ,':' l EC < > NTR

— = —

annnn KT

YMNPABJIEHUE NM0JIb30BATEJIAMHU

Mpn cospaHnn/yaaneHn Nonb3oBaTtenei Ha Aucnaee 0TOOPAXAKTCH MUralLLe YACna, yKasbiBatoLLMe Ha CBOOOAHbIE HOMEPA A4eeK
namsaTy, KOTOPbIe MOTYT GbITb NCNONb30BaHbI /11 JOOABNEHNS HOBbIX MONb30BaTENEN (MaKc. 250 nonb3oBateneil).

lepen TeM Kak NpUCTyNUTb K 40OABNEHINIO NONb30BaTeNer, yoeanTech B TOM, 4TO fniata paanonpueMHuka (AF) BCTaBneHa B pasbem (CM.
pasgen «YCTPOVICTBA YTNPABJIEHNS).

JIOBABJIEHUE NOJIb30BATENEN C PASHbIMI OYHKLMAMU YNPABJIEHUSA

BuiGepute U 1. MogTeepante, Haxas ENTER. @

BribepuTe pexxum ynpasnieHns, KOTOPbIA XOTUTE NPUCBOUTL IAHHOMY MOMIb30BATEN0. PEXXUMbI yNipaBneHus:
- 1 = nowaroBblil PEXUM (OTKPbITb-3aKPbIT);

- 2 = N0CNe0BaTENbHbIA PEXUM (OTKPbITb-CTOM-3aKPbITH-CTON);

- 3 = TOJIbKO OTKPbIT;

- 4 = 4aCTNYHOE OTKPbIBAHWNE/NMPOMYCK neLexoaa.

MoaTBEpAVTE, HaXas KHonky ENTER... @

Ha aucnnee nossuTcs yucno ot 1 1o 250, KoTopoe 6yNeT MUTaTb B TEYEHUE HECKOJIbKMX CEKYH. BBeANTE KOA C NOMOLLbIO nynbTa 1Y uimn
[LpYroro yCTpOMCTBa YNPaBeHns (Hanpumep: KOLOHaG0PHON KNaBuaTypsl, MPOKCUMUTIA-YCTPOIACTBA). ©

OTMeTbTe NoNb30BaTENs, 4o6aBneHHoro B TabnuLy «CMUCOK SAPETUCTPUPOBAHHDBIX MONb30BATENEM».

) @ Y

T P PP g -
— — ) (@] @ [@ [e] b




CMMCOK 3APETMCTPUPOBAHHbIX NMOJIb30BATEJIEN

1
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142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178

179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215

216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250

YOANEHWUE OTAENBHOIO NOJIb30BATENSA
Bbibepute U 2. MoaTeepanTe, Haxxas ENTER. (1)

BbiGEpUTE HOMEp YZANSeMOro Nonb30BaTeNs, UCMONb3yst KNaBuLLM co cTpenkamu. NoATBepaUTe, Haxas kHonky ENTER... €
... Ha Amcnnee nosBuTCA Haanuc CLr, noaTeepxaatowas yaanexve. ©

1]

)

-
L

ESC < > ENTER

[@] [¢] [e] [o]

2]

-
L

-
L

ESC < > ENTER

CIL




COXPAHEHME N 3ATPY3KA JIAHHBIX (MOJIb30BATENEW U NAPAMETPOB HACTPOMKMU) C MOMOLLLbH) KAPTbI MAMSATH
MpoLeaypa coxpaHeHns JaHHblX 0 MoNb30BATENsX U HACTPOIKAX CUCTEMbI, @ TaKXKE WX MOCNEAYIOLLEro 1UCMoNb30BaHUA B APYroi CUCTEME C
MOMOLLbIO iPYroii MaThl ynpaBneHus.

BHumanve! Onepauuu [o6aBneHns 1 M3BNIeYeHUs JaHHbIX C KapTbl NAMATY BbIMOHAKTCS NOCE 06ECTOUNBAHNS CUCTEMbI.
BcTasbTe KapTy namMsTy B CneLmManbHbii pasbeM nnatsl ynpasneqns. @
Bui6epute ON ans dyHkumu F50 v Haxxmute ENTER 4 NOATBEPXACHS COXpaHEHNs AaHHbIX HA KapTe namatu. @

BbiTalLMTe KApTy NaMATyv 1 BCTaBbTE €6 B Pa3bem Ha Apyroil nnarte ynpasnequs. ©
BuiGepute ON ang dyHKumu F51 n Haxkmute ENTER 419 NOATBEPXAEHUS 3arpy3Ku AaHHbIX C KapTbl namatu. @

Mocne coxpaHeHus JaHHbIX PEKOMEHAYETCS BbITALLUTL KapTy namaTy.

(1) (2] (3]
C|
!

\_/ErEms

—

N o

_ MewoRy I% ] - l'-i MEMORY © MEMORY r '[
N wl g o - i) il

B“@ l fy,) , ‘- '

p o] "\@‘ S I = ) i e —

R
’.—.‘ ESC < > ENTER ’.T

KapTta namsry Kapta namsaTu

COOBLLEHNA 06 OLLUBKAX

Co00LLeHIs 06 oLLMOKax 0TO6PaXKA0TCA Ha AuChee.

E1 OLmbKa perynnpoBku.

E2  |3HKopep kanubpoBKu.

E3  |3HKoaep HencnpaBeH.

E4  |Owmnbka camoamarHoCTUKN.

E7  |HepoctaTouyHoe Bpems paboTbl.
E8  |[lBepua pa3bnoKMpoBKI OTKPLITA.
E9  [[IpenatcTBue Npu 3aKpbIBAHUN.

E10 |MpengrtcTsre Npu OTKPbIBAHNN.

E11  |MakcumanbHoe KonmyecTBO 06HAPYXEHHBIX MPENATCTBUMN.

E15 |Owu6bka HecoBmecTMMOCTH nynbTa Y.

E17  |Owmn6bKa 6eCnpoBOAHONM CUCTEMBI.

E 18 |becnpoBoaHas cucTema He HacTpoeHa.

3AKJIKOYUTEJIbHBIE PABOTDI

Mo 3aBepLIeHUN HACTPOIKI CUCTEMbI U J0GaBeHNs Nonb30BaTeseit NpOTAHUTE U TLLATENbHO 3aUKCUPYITE afeKTpuYeckne Kabenu Ha
KOHCTPYKLW, BCTABLTE 11 3athUKCUPYATE KPbILLKK, 06paLLas BHUMAHKE Ha TO, YTOGbI He NOBPeauTb NPOBOA.
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BO3MOXHbIE HEUCITIPABHOCTHW U CIOCOBbI UX YCTPAHEHUSA

HEVCIPABHOCTb BO3MOXHAA MPAYNHA CNOCOBbl YCTPAHEHWA
BopoTa He aBuratTcs. © HeT HanpshkeHyst nuTaHus. © BKnoumMTe 3NneKTponuTaHue.
© Pa306/10KM1POBAH NPYBOL, © 3a0/0KMPYITEe MOTOP-PEAYKTOP.
© CNNLLIKOM cnabblid U OTCYTCTBYIOLLMIA curHan nynsta | @ [oMeHsiiTe 6aTapenkit.
LY. ® [IpoBepbTE LIENOCTHOCTb YCTPOWCTB.
© KHOMKM yNpaBeHist NN CENEeKTOPbl 3aefakoT.
BopoTa Tonbko 0TKpbIBa- | @ CpabarbiBakoT (DOTOINEMEHTHI. © [poBepbTe, YTOOLI B 30HE JENCTBIS
toTCs. (hOTOANIEMEHTOB He OblI0 NPENSTCTBUN.

CUHXPOHHASA PABOTA

dnekTpryeckune NoaKIHYeHUs

Bcrasbte nnaty RSE B pasbem nnatbl yrpasnieHns B 06enx aBTOMATUYECKMX CUCTEMAX. 5
MogkntounTe aBe nnatbl yrpasneHns kabenem tuna CAT 5 (makc. 1 000 M) K koHTakTam A-A / B-B / GND-GND, cm. pasaen «CUHXPOHHbI PEXKIAM
PABQTbI».

logkntounTe BCe YCTPOKCTBA YNpaBneHus, 6e30MacHOCTY 1 AeKOAMPOBAHMS K Nate ynpasneHus Beaylien asoMmatuki (MASTER).
3anomuHaHue nonb3oBareneil

BbinonHuTe npoueaypy fo6aBneHnst nonb30BaTens ¢ NPUCBOEHHOM KOMaHAOM ynpaBneHns Ha nnate ynpasnexns MASTER.
MporpamMmmupoBaxue

BbinonHuTe Tonbko Ha BEAYLLEV nnate ynpasneHus cnedyiolve AeiicTBIS N0 HaCTPOWKe:

- BblbepuTe 1 (CUHXPOHHBIA pexxuM) ans MyHKUM F49 1 Haxxmute ENTER anst noaTBepaeHNs;

- BbIOEPUTE HanpaBeHre OTKPbIBaHKS C MOMOLLIO (yHKLmK F54 n HaxxmiTe ENTER ang noateepaeHus;

- BblbepuTe ON ans dyHkumn F52 n HaxmnTe ENTER ang nogtBepxaeHns nepefayun napaMmeTpos Afist paboThbl B CUHXPOHHOM PEXUME;

- BblbepuTe ON ans dyHKLmm A3 v HaXmITe ENTER 1151 BbINOHEHUS KNIMOPOBKIA JBUXEHNS.

KHonku nporpammuposanig BELOMOW nnatbl ynpaBneHust OTKIKYEHb!.

Bbi6op pexxnmoB paboTbl

© Pexun «TTOLLATOBBIV» v «TOMBKO OTKPBITb». O6e CTBOPKIN OTKPBIBAIOTCS.

® Pexium «HACTUHHOE/MELLEXOAHOE OTKPbIBAHVE». OTkpbiBaeTCs TOMbKO CTBOPKA BeayLlen (MASTER) aBTomatuky. §

O BbibOpE TWMa ynpaeneHus 1 [4o6aBfieHun Nonb3oBaTenein MoXHO npouutats B pasgene «[OBABJIEHUE MONb30BATENEN C PA3HBIMU
OYHKUNAMI YNPABIEHNA>.

—T7 i S
(1) J‘m 01T 2 L
MASTER SLAVE
(2) J‘m J

YTWIU3ALNA

= CAME S.p.A. nmeeT cepTudukar cucTembl 3almThl okpyxatowein cpeasl UNFEN 1ISO 14001, rapaHTupytoLLmin SKONorm4eckyio
0e30MacHOCTb Ha €€ 3aBojax.

Mbl NPOCKM, 4TOObI BbI NTPOAOMKANN 3ALLMLLATH OKpYXaroLLyto cpefy. CAME cunTaeT 0aHUM 13 YHAAMEHTANbHbIX MYHKTOB CTPATEr NN
PbIHOYHBIX OTHOLLIEHWIA BBINOJIHEHWE 3TWX KPATKIX PYKOBOAALLMX MPUHLMMOB:

& YTUNN3ALMSA YIAKOBKM

YNakoBOYHblE KOMMOHEHTbI (KAPTOH, NiacTMacca U T. 1) — TBEeP/be 0TXO0Abl, YTUNN3UPYEMbIE 683 KaKMX-INOO CNELMUYECKIX TPYAHOCTEN.
Heo6xoanmo NpoCcTo PasaenuTh Ux Tak, YT06bl OHWU MOrMK ObiTb NepepadoTaHsl.

YTUn3aLmio He06X0AMMO NPOBOANTL B COOTBETCTBUM C JEMCTBYIOLIMM 3aKOHOAATEIbCTBOM MECTHOCTU, B KOTOPOW NPOM3BOAMNACH
aKenyarauus nsaenns.

HE 3ATPASHANTE OKPY>KAIKLLYH CPELY!

& YTUNN3ALNS USLENNS

Halua npoayKLms U3roToB/eHa ¢ UCMNoNb30BaHNEM Pa3NMyHbIX MaTepUanoB. bonbLuas 1x YacTb (aNOMUHUIA, MacTMacca, CTan,
3NEKTPUYECKME Kabenu) acCUMUNMPYETCS KaK rOPOACKIE TBEPAbIE OTX0Abl. OHM MOTYT ObITb NEpepadoTaHbl CreLnuanu3npoBaHHbIMMU
KOMNAHUAMN.

[ipyrvie KOMNOHEHTbI (ANEKTPOHHbIE NNaThl, baTapeky NynbToB ANCTAHLMOHHOMO YNPABAEHNS 1 T.4.), HANPOTKB, MOTYT COAEPXaTb
3arpsIsHsioLL/e BellecTsa.

OHM BOMKHbI NEpefaBaTbCs KOMNAHUAM, UMEIOLLAM NIULEH3NIO Ha UX NepepaboTky.

YTUnu3aumio Heo6xoAMMO NPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C [IEUCTBYIOLIMM 32KOHOAATENbCTBOM MECTHOCTU, B KOTOPOW NPOM3BOAMMACH
aKcnyaraums unenua.

HE SATPASHANTE OKPY>KAILLYH CPELY!



Fabbricante / Manufacturer / Harsteller / Fabeicant / Fabricants / Fabricants

/ Wtworea / Fabrilant
g s AME
indirizzo / address / adresse / adressa / direcclon f enderego / adres / adras

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casler, Treviso - Haly

DICHIARA CHE LE ALTOMAZIONI PER CANCEL LI SCORAEVOLI / DEGLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /

ERKLARAT DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES ALITOMATISATIONS FOUR

F'DF!'I'AI_SGCJ.IJSSANTS! QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / CLARAC!.IEAS
MATIEZAGOES PARA FORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE ALTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH

\-'EHM..MHT DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKIKEN

BX704AGS
BX708AGS
BX708RGS

SOMNO CONFORMI ALLE DISPOSEAION DELLE SEGUBNTI DIFETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROMSIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES ALIX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUNANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGLIENTES DIRECTIVAS / ESTAD DE ACORDO
COM AS DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYGCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / AN DE VODRSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLLMNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGN / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNI LE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
%ﬁ_ E;I[:;I"RDNTJCEN IGA / KOMPATYBILN | ELEKTROMAGNETYCZNE] / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIEI-

Aifarimanto norma ermonizzets ad altre norme tecnicha ¢ Refer to EN 61000-8-2:2005
reguiations and other technical regulations ¢ Hamonisiert EMN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bazuqm ingmdara bam;l:chu mmmﬁf Fhara-:ﬂn:uaux mn'nas EN R2D33:2008
mnnlzadﬁ?omnonmadonlwsma a dle normas harmoniza- EM B0335-1:2012+A11:2014
dag 8 culras nomas tcnicas / Odnesna nomy ujsdnolizons | inne nammy EN 60335-2-103:2015
techniczns / G&mmlsaarda en andens technieche normen wassngar s
NENWEBZEMN

RISPETTANC | RECUISITI ESSENZIALI AFFLK}A“ J MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES COMDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLICLUEES:
/ CUMPLEN GON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENGIAIS APLICADOS: /
SPEENIALA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRLUNK]: / WVOLDOEN AAN DE TOEPASEARE MINIMUM EISEN;

143 1.41.5; 1.2.4; 1.2.2; 1.8.2; 1.4.7; 1.3.84; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1745 1.7.21.74

PERSOMA ALITORIZZATA A COSTITURE LA DOCUMENTAZIOKE TECNICA PERTIENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE FELENANT TECHRICAL DOCUMENTATICN /
PEASCN DIE BEVOLLMACHTIGT 15T, DIE AELEVANTEN TECHNISCHEN LNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEM / DOCUMENTATION TECHNIOUE SFECIFIOUE DUALITCRISATION
A GOMSTRUFE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACI ON TECNICS, FERTINENTE / PESSOA ALTCRZADA A CONSTITUIR A

PEATINENTE / DEDEA LIPCWATNIONA, WWWWWWNMIMIMGDBEMWNWEMN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.
LndocunmrugmsmmmmmkmmhmslﬂmWBHhepmlnm!ledumddocmwmhnmdlmﬂuplnmplu'ﬁauﬂhmdm
document VIEL / Dis relswania wurchs enisp el der Anlagn VB ausgastall. / La documentation techinique spé
rmlaxudumm-mmpmmm:thmmdnmummmammJammmmmnemrupmmm

WIB, f Ciinasna dokumentacks technicana zostala 18 2godnia 2 1 VB / Dt teeh mbmlwhmnmﬁduhuw\ﬂﬂ

CAME S.p.a. sl impegna o rmsmetien, in ispasta o una richissta adeguatarmarta molhate dele sutortd razional, infoomeazion perinentl sule quas macshine, =/ Came S.pA,, follewing
a duly metivated request from e nafional auonities, undariakes (o provida infamation related o ihe quasi machines, and J Dis Fina Cama 5.p.A. verpBlchtet sich auf gins angemassen
motivieria Anfrage der etastichen Bahiieden Informationen Dber dis unvolisindigen Maschiren, zu (benmitteln, und / Came S p.A. s'engaga & Yenamatiie, &n iBpanss & una damands
bilen fanckie da fa pard des auoritts Izs yor its ause quasl machines ¢ Came B.p.A. B8 cOMpromEls & Wrarsmil, coma rapussta a une soiidhud pdecundaments
fundada por parka da las sufordedas necionaks, Ifmacionas relacionades con ks cussimdouines § Came S pb. compromele-se om fmnsmitis, 6m rsposta B uma solctecso matkeda
Epropindemants pelas auloddaces nadenas, infarmagies perivantes ds partes que componham méaquinas / Cama 5.p.A. sobowianuis el 00 udziskena inamagi dotyaracych maszyn
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